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Wójt Gminy Leżajsk zaprasza do 
składania wniosków o przyznanie 

dodatku osłonowego

Dodatek osłonowy w okresie od 
1 stycznia do 30 czerwca 2024 r.  
zgodnie z przepisami przysługuje 
gospodarstwu domowemu, którego 
przeciętne miesięczne dochody nie 
przekraczają 2100 zł netto w go-
spodarstwie jednoosobowym albo 
1500 zł netto na osobę  w gospo-
darstwie wieloosobowym. Kryte-
rium dochodowe uprawniającego 
do wypłaty dodatku osłonowego 
ustalane jest na podstawie do-
chodów uzyskanych w roku 2022.  
(przy przeliczaniu dochodu nie bie-
rze się pod uwagę utraty ani uzy-
skania dochodu).

Aby otrzymać dodatek osłono-
wy należy złożyć wniosek do 
30 kwietnia 2024 roku do gminy 
właściwej ze względu na miejsce 

zamieszkania. Wypłata dodatków 
zostanie realizowana jednorazowo 
do 30 czerwca 2024 r.
 
Wysokości dopłat w ramach dodat-
ku osłonowego:
* jednoosobowe gospodarstwo do-
mowe otrzyma 228,80/286 zł* przy 
założeniu, że jej dochód nie prze-
kroczy 2100 złotych;
* gospodarstwo 2-3 osobowe otrzy-
ma 343,20/429 zł* przy założeniu, 
że dochód nie przekroczy 1500 zło-
tych miesięcznie na osobę;
* gospodarstwo 4-5 osobowe otrzy-
ma 486,20/607,75 zł* przy założe-
niu, że dochód nie przekroczy 1500 
złotych miesięcznie na osobę;
* gospodarstwo 6 i więcej osobowe 
otrzyma 657,80 zł/ 822,25 zł* przy 
założeniu, że dochód nie przekro-

czy 1500 złotych miesięcznie na 
osobę.
 
W przypadku dodatku osłonowego 
obowiązuje tzw. zasada złotówka 
za złotówkę. Oznacza to, że doda-
tek ten będzie przyznawany nawet 
po przekroczeniu kryterium docho-
dowego, a kwota dodatku będzie 
pomniejszana o kwotę tego prze-
kroczenia. Minimalna kwota wypła-
canych dodatków osłonowych bę-
dzie wynosić 20 zł.
 
* kwoty podwyższone przysługu-
ją w przypadku źródła ogrzewania 
zasilanego węglem zgłoszonym do 
Centralnej Ewidencji Emisyjności 
Budynków.
 
W Gminie Leżajsk wnioski są przyj-
mowane w siedzibie Urzędu Gminy 
Leżajsk, pok. 9 oraz w siedzibie Gmin-
nego Ośrodka Pomocy Społecznej – 
Giedlarowa 338.
 
Więcej o dodatku osłonowym: 
https://www.gov.pl/web/klimat/
dodatek-oslonowy oraz pod nu-
merem telefonu 17 2406141 lub 
17 2406147.
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Otwarto nową halę na terenie Parku  
Przemysłowego Gminy Leżajsk

Dobiegła końca nowa, duża in-
westycja prowadzona na tere-
nie Parku Przemysłowego Stare 
Miasto Park. W ramach projek-
tu Program Operacyjny Polska 
Wschodnia 1.3.1, Firma Stelspaw 
zainwestowała w budowę nowo-
czesnego kompleksu hal przemy-
słowych. Uroczyste otwarcie nowej 
hali produkcyjnej odbyło się 8 grud-
nia 2023 r.
W pierwszym etapie wysokość in-
westycji oszacowana została na 
kwotę 44 mln zł. Została wybudo-
wana hala o powierzchni 6.840 m² 
z zapleczem socjalno-biurowym  
i nowoczesnym wyposażeniem 
produkcyjnym takim jak: centra ob-
róbcze CNC, wycinarki laserowe, 
prasy krawędziowe, oraz najnowo-
cześniejsze roboty spawalnicze, 
pracujące w technologii hybrydowej 
plazma-MAG. W kolejnych latach 
planowana jest budowa kolejnych 
hal produkcyjnych, w których za-
trudnienie znajdą kolejni mieszkań-
cy naszej gminy. Obecnie firma pla-
nuje docelowe zatrudnienie ponad 
300 osób. Spółka zainwestowała  
w maszyny oraz urządzenia naj-
nowszej generacji. Jedną z nich jest 
laser 3D wykorzystywany do cięcia 
rur i profili. Z kolei cięcie blach od-
bywać się będzie na laserze 2D  
o mocy 6000W, który charakteryzu-

je się dużym stopniem automatyza-
cji.  
Stelspaw, to firma która swoją dzia-
łalność opiera na produkcji kon-
strukcji metalowych dla przemysłu 
motoryzacyjnego. Są to głównie 
różnego rodzaju skrzynie ładunko-
we, wsporniki metalowe, zbiorniki 
na olej i paliwo do wózków widło-
wych, łyżki dla maszyn budowla-
nych, konstrukcje ramowe oraz 
inne konstrukcje metalowe. Głów-
nymi odbiorcami są klienci: Volvo, 
Kalmar, Wacker, Neuson, Hiab, 
Scania i inni. W przygotowaniu są 
projekty dla klientów z branży elek-
trycznej.
Firma powstała w 2017 r. zaś dzia-
łalność produkcyjną na terenie 
gminy Leżajsk rozpoczęła w lutym 
2018 r. W dwóch halach przemysło-
wych o łącznej powierzchni 3600m² 
produkowane są elementy stalo-
we dla przemysłu maszynowego 
i budowlanego.  Aktualnie zatrud-
nienie w firmie znajduje 170 osób. 
Konsekwentnie wdrażane są nowe 
produkty, a bieżące produkcja mo-
nitorowana jest pod kątem jakości 
i terminowości. Równolegle pod-
noszone są kwalifikacje pracowni-
ków oraz inwestycje w nowoczesny 
sprzęt.   
Od 2019 r. spółka posiada certyfikat 
ISO 9001:2015. W 2020 r. otrzyma-

ła również certyfikat spełnienia wy-
magań jakościowych w spawalnic-
twie według EN ISO 3834-2:2005, 
zaś w roku 2021 certyfikat systemu 
zarządzania środowiskiem wg ISO 
14001.

Zatrudnienie w spółce mogą znaleźć 
przede wszystkim: spawacze, w mniej-
szym zakresie ślusarze, a w dalszym 
etapie, po rozbudowie, operatorzy  
i programiści maszyn CNC (lasery, ro-
boty spawalnicze, prasy krawędziowe, 
centra obróbcze itp.), lakiernicy, inży-
nierowie procesu, projektanci, logisty-
cy, pracownicy magazynu. 

Spółka zainwestowała w maszyny 
i urządzenia najnowszej generacji. 
Jedną z nich jest laser 3D do ciecia 
rur i profili. 
Tempo rozwoju firmy widać po 
skali inwestycji oraz przyroście za-
trudnienia – w roku 2023 zatrud-
niono 60 nowych pracowników. 
Również plany na kolejne lata,  
w tym dalsza rozbudowa oraz prze-
widywane przyrosty zatrudnienia, 
pozwalają przewidywać, że będzie 
to znaczący i jeden z najnowocze-
śniejszych zakładów pracy na tere-
nie powiatu leżajskiego.

Źródło: Powiat Leżajski, Stelspaw Sp. 
z o.o.
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Gminny Ośrodek Kultury 
Gminy Leżajsk świętuje 
swoje 60-lecie

Szanowni Państwo, 
Mamy zaszczyt zaprosić Was na obchody 60 lecia powstania naszego GOK Gminy Leżajsk. To 
wyjątkowe wydarzenie, które chcemy uczcić razem z naszymi mieszkańcami i sympatykami kultu-
ry. Na przestrzeni lata GOK stał się wizytówką naszej społeczności, przynosząc radość i inspirację 
poprzez różnorodne działania artystyczne, edukacyjne i społeczne. Dzięki naszemu bogatemu ka-
lendarzowi wydarzeń, przyciągamy zarówno ludzi młodych, jak i starszych, tworząc przestrzeń dla 
różnych pasji i zainteresowań. Z tej okazji przygotowaliśmy specjalną serię imprez, które będą miały 
miejsce w ciągu całego roku. Program jest tak urozmaicony, że każdy znajdzie w nim coś dla sie-
bie. Od koncertów, spektakli teatralnych i wystaw artystycznych, po warsztaty, spotkania autorskie 
i konkursy. Chcemy, aby każdy mógł wziąć udział w obchodach 60 lecia naszego GOK i nacieszyć 
się różnorodnością, jaką oferujemy. Dla nas najważniejsze są relacje, które zbudowaliśmy z naszą 
publicznością. Dlatego też, pragniemy podziękować wszystkim, którzy od lat wspierają nasze dzia-
łania i uczestniczą w naszych wydarzeniach. Jest to dla nas nie tylko okazja do podziękowania, ale 
również moment refleksji nad tym, co osiągnęliśmy i jak możemy jeszcze bardziej rozwijać naszą 
instytucję. Serdecznie zapraszamy wszystkich mieszkańców na te wyjątkowe obchody. To będzie 
niezapomniane przeżycie, pełne emocji, niespodzianek i artystycznego doświadczenia. Liczymy na 
Waszą obecność i wspólne świętowanie. 

Z wyrazami szacunku Dyrektor Gminnego Ośrodka Kultury Gminy Leżajsk 

Marek Krauz

16 lutego 2024 - GOK w Giedlarowej - Inauguracja ob-
chodów 60-lecia GOK oraz nowego fortepianu 

1 marca 2024 - Ośrodek Kultury w Hucisku - Ogłoszenie 
Gminnego Konkursu Fotograficznego „Śladami kultury”

1 marca 2024 - Ośrodek Kultury w Piskorowicach - 
Ogłoszenie Konkursu  Plastycznego dla dzieci na pracę 
graficzną „Jak wyobrażam sobie Ośrodek Kultury w przy-
szłości” 

7 marca 2024 - GOK w Giedlarowej - Gminny Dzień 
Kobiet – wystawa jubileuszowa 

10 marca 2024 - GOK w Giedlarowej - Moje Camino de 
Santiago - spotkanie z Markiem Krauzem

15 marca 2024 - Ośrodek Kultury w Chałupkach Dęb-

niańskich - Ogłoszenie Gminnego Konkursu Poetyckiego 

„O Złote Pióro Wójta Gminy Leżajsk”

19 kwietnia 2024 - Ośrodek Kultury w Brzózie Królew-
skiej - „Kultura we wspomnieniach mieszkańców Brzózy 
Królewskiej” 

21 kwietnia 2024 - GOK Giedlarowa - Spotkanie z Bo-
gusławem Rupem ,,Giedlarowa jakiej nie znacie”          

Zapraszamy do udziału w zaplanowanych wydarzeniach Zapraszamy do udziału w zaplanowanych wydarzeniach jubileuszowychjubileuszowych::

5



5SPRAWY SPOŁECZNESPRAWY SPOŁECZNESPRAWY SPOŁECZNE

22 kwietnia 2024 - GOK w Giedlarowej - Wystawa Fo-

tografii „60 lat z aparatem - ludzie, miejsca, wydarzenia” 

26 kwietnia 2024 - Ośrodek Kultury w Maleniskach - 
Wystawa fotografii z okazji 60-lecia GOK „Przez obiektyw 
czasu”

10 maja 2024 - Ośrodek Kultury w Biedaczowie - Pre-
zentacja „Teatr mój świat” Agnieszki Niemiec  

12 maja 2024 - GOK w Giedlarowej - Monodram  Kata-
rzyny Buszty  „Historia jej życia”  - piosenkami Edith Piaf

25 maja 2024 - GOK w Giedlarowej - Koncert studia 
piosenki Kamerton pt. „Witamy w naszej bajce”

14 czerwca 2024 - Ośrodek Kultury w Piskorowicach - 
Uczczenie pamięci Teatru Kabaj  

15 czerwca 2024 - Ośrodek Kultury w Brzózie Królew-
skiej -„Na szlaku gminnej Kultury” - rowerowa gra tere-
nowa

15 czerwca 2024 - Ośrodek Kultury w Starym Mieście  
- „Flisackie bulwary” w Starym Mieście

16 czerwca 2024 - Ośrodek Kultury w Maleniskach - 
Muzyczne dziedzictwo lokalnych kapel „Na ludową nutę”

22 czerwca 2024
GOK w Giedlarowej 

Główne obchody 60 lat GOK Gminy Leżajsk –  
„Wielka Gala Jubileuszowa”

Premiera filmu „Kuźnia Talentów”- 60-lecie GOK 
Gminy Leżajsk- Pamiątkowe wydawnictwo książkowe 

przedstawiające historię i osiągnięcia GOK  
na przestrzeni 60 lat

29-30 czerwca 2024
GOK w Giedlarowej

Dni Gminy Leżajsk pod hasałem  
„60 lat GOK”

w tym:
Koncert jubileuszowy z udziałem gwiazdy, lokalnych 

artystów i zespołów muzycznych
Premiera musicalu Teatru Muzycznego  Broadway 

„Piękna i Bestia” z okazji 60-lecia GOK

4-6 lipca 2024 - Ośrodek Kultury w Wierzawicach - 
Plener malarski dla dorosłych „Barwy lata nad zalewem”  
w Brzózie Królewskiej 

21 lipca 2024 - Ośrodek Kultury w Dębnie - Festiwal 
Radości – przegląd kabaretów amatorskich 

4 sierpnia 2024 - Ośrodek Kultury w Biedaczowie 
- Potańcówka z Kapelą ludową oraz  Zespołem ludowym  
„Olszynka”, Koncert Teatru Muzycznego ,,Broadway” z 
Giedlarowej

15 sierpnia - 20 września 2024 - Ośrodek Kultury w 
Rzuchowie - Konkurs plastyczny „Kultura moich marzeń”

23 sierpnia 2024 – GOK w Giedlarowej - Koncert Ad-
riana Stodolaka  „Powi” - Święta Wojna 

24 sierpnia 2024 - Ośrodek Kultury w Biedaczowie - 
Spektakl teatru plenerowego  Imaginacja „Skarb ukryty”

25 sierpnia 2024 - OK w Starym Mieście - Koncert  Ad-
riana Stodolaka  „Powi” - Święta Wojna 

20 września 2024 - Ośrodek Kultury w Piskorowicach 
- „GOK IN THE MIX” premiera nagrań utworów muzycz-
nych zespołów działających na terenie Gminy Leżajsk

27 września 2024 - Ośrodek Kultury w Starym Mieście 
- Wystawa  Fotograficzna Justyny Wiatr- Piękoś oraz recital 
Marioli Bosak

7 października 2024 - Ośrodek Kultury w Chałupkach 
Dębniańskich - Wieczór wspomnień o tradycjach teatral-
nych w Chałupkach Dębniańskich

10 października 2024 -  Ośrodek Kultury w Wierzawi-

cach - Wieczór wspomnień -prezentacja dorobku artystycz-
nego Ośrodka Kultury w Wierzawicach oraz wystawa twór-
czości pana  Krzysztofa Pęcaka, rękodzieła artystycznego 
pani Anieli Nyc, ceramiki pani Sylwii Walania-Telega.                                                

26 października 2024 - Ośrodek Kultury w Starym 

Mieście - Gminny Bal Seniora – „Dansing jesienny”

10 listopada 2024 - Ośrodek Kultury w Dębnie - „Z 

radością w niepodległość” – Gminny koncert patriotyczny 

15-17 listopada 2024 - GOK w Giedlarowej - Jubile-

uszowa  Gala Teatralna – Jesienne Spotkania z Teatrem

Bądź na bieżąco!
Więcej informacji na stronie www.gok.lezajsk.pl
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Przegląd aktualnych inwestycji gminnych
DROGI:
•	 Trwają prace przy budowie 

chodnika przy drodze gminnej  
w Brzózie Królewskiej na 
odcinku: szkoła – zalew. 
Przypominamy, że środki 
na projekt pochodziły z fun-
duszu sołeckiego, o czym 
zdecydowali Mieszkańcy 
na zebraniu wiejskim. Po 
wykonaniu dokumenta-
cji, gmina złożyła wniosek  
w ramach ogłoszonego na-
boru (RFRD) i otrzymaliśmy 
dofinansowanie w wysokości 
80%;

•	 Ogłoszony został przetarg 
na „Przebudowę drogi wo-
jewódzkiej nr 877 Naklik - 
Leżajsk - Łańcut - Szklary  
w km od 23+840 do 24+070 
w miejscowości Biedaczów”. 
Przewidywana data otwarcia 
przetargu: 20 marca. Zadanie 
obejmuje m.in. budowę przej-
ścia dla pieszych na wysoko-
ści szkoły;

•	 Ogłoszony został przetarg na 
modernizację infrastruktury 
drogowej w miejscowości Pi-
skorowice (zadanie dofinan-
sowanie z Programu Polski 
Ład - PGR);

•	 Zakończyliśmy uzgodnienia 
z PSG w sprawie warunków 
wykonania modernizacji i 
remontów dróg na terenie 
Gminy Leżajsk. Ze względu 
na konieczność przebudowy 
sieci, a tym samym zmiany 
jej przebiegu, na co potrzeb-
na jest dokumentacja oraz 
zgody właścicieli gruntów, 
musimy zmodyfikować za-
kres robót na dwóch drogach  
w Dębnie. Tym samym wyja-
śniliśmy już wszystkie wątpli-

wości i możemy ogłaszać dru-
gi przetarg na zadanie: remont  
i modernizacja dróg na tere-
nie gminy;

•	 W Wierzawicach odbyło się 
spotkanie Komisji zwołanej 
przez GDDKiA na wniosek 
Radnych z Wierzawic i Gmi-
ny Leżajsk, w sprawie wyzna-
czenia przejścia dla pieszych 
na drodze krajowej nr 77 na 
wysokości stadionu piłkar-
skiego i Delikatesów Cen-
trum. Opinia Komisji, w skład 
której oprócz przedstawicieli 
GDDKiA wchodzili przedsta-
wiciele Policji przy udziale 
pracowników Urzędu Gminy  
i Sołtysa Mieczysława Gorzel-
nika jest pozytywna. Zgodnie 
z procedurą, GDDKiA zwróci 
się teraz do Ministra Infra-
struktury o zgodę na realiza-
cję tego przedsięwzięcia;

•	 Na wniosek Radnych z Wie-
rzawic zamontowaliśmy 
dodatkowy znak T14 na 
przejeździe kolejowym. Od-
było się również spotkanie, 
na którym został zaprezen-
towany system monitoringu 
i analizy zdarzeń pozwala-
jący na podniesienie bez-
pieczeństwa na przejaz-
dach kolejowych kategorii D,  
a także identyfikujący prze-
strzeganie obowiązujących 
przepisów ruchu drogowe-
go SafeCross. Taki system 
działa już na dwóch przejaz-
dach kolejowych w Polsce. 
Chcemy tym rozwiązaniem 
zainteresować Sejmową Ko-
misję Infrastruktury, a do PLK 
wystąpić z wnioskiem o zain-
stalowanie systemu na tym 
przejeździe;

•	 Rozpoczęła się budowa chod-
nika przy drodze powiatowej  
w Przychojcu (zadanie dofi-
nansowane przez Gminę Le-
żajsk);

•	 Trwają prace, polegające na 
przebudowie dwóch dróg po-
wiatowych Hucisko – Brzóza 
Królewska oraz Giedlarowa 
– Wierzawice. Zadanie dofi-
nansowane przez Gminę Le-
żajsk;

•	 Po ogłoszeniu zaplanowa-
nych na luty i początek marca 
przetargów, dokonamy prze-
glądu dróg gminnych i powia-
towych na terenie Gminy Le-
żajsk pod kątem możliwości 
zaprojektowania i wykonania 
przy nich chodników;

•	 Projekt drogi gminnej w Gwiz-
dowie (koło kościoła) jest już 
na ukończeniu. Wymagane 
było uzyskanie decyzji środo-
wiskowej oraz decyzji o ze-
zwoleniu na realizację inwe-
stycji drogowej (ZRID);

•	 Gotowe są projekty odwod-
nienia dwóch dróg gminnych 
w Starym Mieście i Wierzawi-
cach;

•	 Ogłosimy przetarg na remon-
ty cząstkowe dróg, dostawę 
tłucznia oraz pracę koparką. 
Po podpisaniu umowy z wy-
konawcą, przystąpimy do na-
prawy wskazanych odcinków 
dróg;

•	 Przekazano dokumenty do 
działu zamówień publicznych 
w celu ogłoszenia przetargu 
na „ Modernizację infrastruk-
tury drogowej na terenie Gmi-
ny Leżajsk”.
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KULTURA:
•	 Ogłoszony został przetarg na 

budowę budynku wielofunk-
cyjnego w Maleniskach;

•	 Wkrótce ogłosimy przetarg 
na budowę budynku wielo-
funkcyjnego w Wierzawicach,  
w który będzie żłobek i dom/
klub seniora (działka naprze-
ciwko szkoły);

•	 Pozyskaliśmy środki na re-
monty kilku obiektów zabyt-
kowych na terenie Gminy 
Leżajsk. Wśród tych obiek-
tów jest zabytkowa kapliczka  
w Brzózie Królewskiej. Tery-
torialnie jest to teren Brzózy 
Królewskiej, ale chodzi o ka-
pliczkę przy drodze powiato-
wej 1238R do Huciska;

•	 W Chałupkach Dębniańskich, 
wykonana została koncepcja 
remontu i przebudowy bu-
dynku dawnego punktu ka-
techetycznego oraz koncep-
cja przebudowy i rozbudowy 
domu kultury oraz strażnicy 
OSP.

OŚWIATA:
•	 Rozpoczęły się odbiory koń-

cowe zadania: rozbudowa 
budynku Szkoły Podstawowej  
w Chałupkach Dębniańskich. 
Teraz ogłoszony zostanie 
przetarg na wyposażenie;

•	 W Zespole Szkół w Giedlaro-
wej rozpoczęła się procedu-
ra wyłonienia wykonawcy na 
realizację zadania: „Malowa-
nie elewacji budynku Zespo-
łu Szkół w Giedlarowej wraz  
z wymianą rynien, rur spusto-
wym, parapetów oraz malo-
waniem podbitki drewnianej.” 
Podobne zadanie zostanie 
zrealizowane w Chałupkach 
Dębniańskich (stara część 
szkoły);

•	 Komisja rozpoczęła odbiory 
końcowe zadania pn. „Mo-
dernizacja budynku szko-
ły w Piskorowicach”, część  
1 – budowa dachu nad czę-
ścią budynku szkoły, część 
2 – remont pomieszczeń w 
budynku szkoły. Środki na re-
alizację tych prac pochodziły 
z MEiN oraz Polskiego Ładu 
– PGR;

•	 W ramach środków z Polskie-
go Ładu – PGR prowadzo-
ny jest także remont szkoły  
w Przychojcu. W Przychojcu 
wymieniona została już stolar-
ka okienna i zmodernizowana 
kotłownia. Obecnie trwa ocie-
planie budynku i prace we-
wnątrz. Termin zakończenia:  
8 września 2024 r.; 

•	 Trwa się budowa żłobka  
w Giedlarowej;

•	 Rozpoczął się remont Szkoły 
Podstawowej w Starym Mie-
ście;  

•	 W ciągu najbliższych dwóch 
miesięcy, zostanie zmoderni-
zowana kotłownia w szkole  
w Hucisku. Umowy z wyko-
nawcą zostały podpisane;

•	 Trwa remont trzech łazienek  
w ZS w Dębnie.

PARK PRZEMYSŁOWY GMINY 
LEŻAJSK:

•	 Powstały dwa nowe zakła-
dy pracy na terenie Parku 
Przemysłowego Stare Miasto 
– Park: Woda Leżajsk i Stel-
spaw.;

•	 Nasza Spółka Stare Miasto 
– Park, przygotowała wnio-
sek o dofinansowanie in-
westycji, która ma poprawić 
system zaopatrzenia w wodę 
na terenie Gminy Leżajsk. 
Wartość inwestycji ponad  

16 milionów złotych. Inwe-
stycja obejmuje między in-
nymi: przebudowę hydroforni 
i studni głębinowych w miej-
scowości Giedlarowa. Przy-
pominamy, że ta ważna hy-
drofornia zasila następujące 
miejscowości: Giedlarowa, 
Biedaczów, Gwizdów, Wie-
rzawice, Rzuchów, Piskoro-
wice. Może również w razie 
konieczności zasilić Dębno  
i Chałupki Dębniańskie. Ko-
lejne zadania obejmują prze-
budowę i rozbudowę sieci 
wodociągowej wraz z budo-
wą przyłączy w Chałupkach 
Dębniańskich, przebudowę  
i rozbudowę stacji uzdatnia-
nia wody w Brzózie Królew-
skiej, system monitoringu 
pracy sieci i inne.

INNE DZIAŁANIA:

•	 Rozpoczęliśmy nowy projekt, 
w ramach którego, chcemy 
przeznaczyć nowe tereny 
pod zabudowę mieszkanio-
wą. Chodzi o tereny admini-
stracyjnie w Starym Mieście 
przy drodze powiatowej Przy-
chojec – Stare Miasto (od 
strony Przychojca). Zakłada-
my, że powstanie 70 działek 
o wymiarach 25x40 m;

•	 W ubiegłym roku wystąpi-
liśmy z wnioskiem do Mini-
sterstwa Sportu i Turystyki 
na dofinansowanie zadania: 
Modernizacja kompleksów 
sportowych „Moje boisko – 
Orliki 2012” w Gminie Leżajsk  
w miejscowościach: Brzóza 
Królewska, Giedlarowa, Wie-
rzawice. Ministerstwo opu-
blikowało wyniki naboru i je-
steśmy na liście gmin, którym 
przyznano dofinansowanie. 
Po podpisaniu umowy, przy-
stąpimy do działań.
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Podsumowanie najważniejszych inwestycji  
realizowanych w Gminie Leżajsk w latach 2011-2023

Razem dla Gminy Leżajsk!

Mijająca kadencja była sporym wyzwaniem, jeżeli chodzi o inwestycje. Cieszy fakt, że tak wiele udało się pozyskać środków 
na ich realizację. Z ogromną przyjemnością i satysfakcją prezentujemy Państwu, najważniejsze zrealizowane inwestycje  
w poszczególnych miejscowościach. 

Dzięki współpracy między innymi z organizacjami pozarządowymi, zrealizowaliśmy programy i projekty skierowane do dzieci, 
młodzieży i osób starszych. Pozyskaliśmy nowych, zagranicznych partnerów, co otworzyło nam nowe możliwości w pozyski-
waniu środków na kolejne inwestycje.

O tym, co się dobrego zadziałało w naszej gminie przez ostatnie lata, przeczytacie Państwo na kolejnych stronach. 

Nie byłoby tego wszystkiego, bez naszej wspólnej pracy, codziennej zaradności, przedsiębiorczości i troski o miejsce, w któ-
rym żyjemy. 

To dla mnie niezwykle budujące, że Mieszkańcy i Mieszkanki Gminy Leżajsk, interesują się swoją najbliższą okolicą i tak 
chętnie działają na rzecz swoich środowisk.

Plany na przyszłość 
Przed nami kolejne zadania – podnoszenie jakości życia naszych Mieszkańców. Chcemy poprawić infrastrukturę tam, gdzie 
zachodzi taka konieczność. Modernizować drogi, budować chodniki i ścieżki rowerowe, kolejne żłobki, remizy, kluby i domy 
seniora - inwestować w oświatę, kulturę, sport, rozwój ekonomii społecznej - poszerzać i rozwijać tereny przemysłowe, pod 
budownictwo mieszkaniowe, pod rekreację - rozwijać komunikację publiczną. Musimy też zadbać o środowisko - zieleń  
i wodę. 

Wierzę, że zrobimy to razem dla Gminy Leżajsk!
Podsumowanie 

Kiedy zaczynałem pracę w Gminie Leżajsk, pragnąłem, aby zauważono nas w regionie, później dążyłem do tego, aby do-
ceniano nas w województwie. Niedawno staliśmy się laureatem prestiżowego konkursu „Teraz Polska”. Dzisiaj zauważani 
jesteśmy w Europie jako Gmina Ludzi Dobrych Serc. W przyszłości chcę, aby nasze czyny i serca, zostały zauważone rów-
nież w świecie. 

Podsumowanie kadencji

7 kwietnia 2024 roku czekają nas wybory. Przyszła więc pora podsumo-
wań. To był trudny i pełen wyzwań czas. 

Musieliśmy zmierzyć się z pandemią. Szyliśmy maseczki, pomagaliśmy 
sąsiadom, organizowaliśmy zdalne nauczanie w szkołach. Z głęboki żalem 
i bólem pożegnaliśmy wielu naszych bliskich i przyjaciół. To były ciężkie 
dni. Przetrwaliśmy tamten czas i sprostaliśmy kolejnym wyzwaniom tylko 
dlatego, że zrobiliśmy to razem. Dziękuję Wam, Drodzy Mieszkańcy, za tę 
wspólną troskę o naszą Gminę i o siebie nawzajem.

Niesamowita mobilizacja nastąpiła również w pierwszych dniach wojny na Ukrainie. Otworzyliśmy swoje serca i domy 
dla potrzebujących. Wspólnie z Caritas, przy wsparciu naszych Wolontariuszy, zorganizowaliśmy i prowadzimy do dnia 
dzisiejszego Magazyn Pomocy Humanitarnej, z którego na Ukrainę trafiło ponad 2 tysiące tirów żywności, środków 
czystości, sprzętu medycznego i wiele innych towarów. 

Sytuacja na Ukrainie wywołuje różne emocje, ale dla mnie i naszych Wolontariuszy, pomoc ludziom w potrzebie była, 
jest i będzie najważniejsza. 

Krzysztof Sobejko
Wójt Gminy Leżajsk
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BRZÓZA KRÓLEWSKA

CO ZROBILIŚMY W BRZÓZIE KRÓLEWSKIEJ

KANALIZACJA:     Wybudowano ponad 71 km sieci kanali-
zacyjnej za kwotę ponad 16 000 000,00 zł.

WODOCIĄGI:       Wybudowano blisko 5 km sieci wodo-
ciągowej.

DROGI: 
- Zmodernizowano wiele odcinków dróg gminnych; 
- Udzielono wsparcia finansowego dla Powiatu na:
•	 przebudowę drogi powiatowej nr 1262R Hucisko – 

Brzóza Królewska – Biedaczów w km 0+000 – 3 + 172  
w miejscowości Hucisko i Brzóza Królewska w kwocie 
600 000.00 zł;

•	 przebudowę drogi powiatowej nr 1260R Maleniska – 
Brzóza Królewska w km 9+380-10+446 wraz z przebu-
dową przepustów w km 9+871-10+303 w miejscowości 
Brzóza Królewska w kwocie 94 441,66 zł;

•	 opracowanie dokumentacji projektowej dotyczącej prze-
budowy odcinka drogi powiatowej nr 1262R Hucisko 
– Brzóza Królewska – Biedaczów w km 0+000-3+183  
w kwocie 24 907,50 zł;

•	 przebudowę odcinków dróg powiatowych nr 1241R  
w Przychojcu na długości 0,825 km 1260R w Brzózie 
Królewskiej na długości 1,93 km w ramach tras rowero-
wych w kwocie 92 000,00 zł; 

•	 umocnienie rowu przy drodze powiatowej nr 1262R  
w Brzózie Królewskiej w kwocie 9 000,00 zł; 

•	 Gmina Leżajsk zobowiązała się do pomocy finansowej 
dla Powiatu Leżajskiego w latach 2023-2026 na przebu-
dowę drogi powiatowej nr 1262R Hucisko-Brzóza Kró-
lewska-Biedaczów w km 0+000-3+172 w miejscowości 
Hucisko - Brzóza Królewska w kwocie 3 071 000,00 zł.

- Udzielono wsparcia finansowego dla Województwa na:
•	 przebudowę drogi wojewódzkiej nr 875 Mielec – 

Leżajsk od km 71+389,60 w miejscowości Jelna  
i Brzóza Królewska w kwocie 17 200,00 zł; 

•	 ogłosiliśmy przetargi na remonty dróg.

OŚWIETLENIE:  Zaprojektowano i wykonano wiele odcin-

ków oświetlenia drogowego.

ODNAWIALNE ŹRÓDŁA ENERGII (OZE):  Zrealizowali-
śmy program polegający na montażu odnawialnych źródeł 
energii w gospodarstwach indywidualnych, zamontowano 
instalację fotowoltaiczną na budynku szkoły oraz Ośrodka 
Kultury.

KULTURA:    Oddano do użytku budynek Domu Kultury.

OCHOTNICZA STRAŻ POŻARNA:    Przy wsparciu finan-
sowym Gminy i pozyskanym środkom zewnętrznym zaku-
piono dwa nowe samochody, tj. średni samochód ratowniczo 
– gaśniczy marki VOLVO GBA oraz lekki samochód do prze-
wozu drużyn ratowniczych marki TOYOTA PROACE oraz 
zakupiono sprzęt i wyposażenie.

OŚWIATA:       Wybudowano budynek wielofunkcyjny (przed-
szkole, żłobek, biblioteka), przeprowadzono remont szkoły 
podstawowej (instalacje, kotłownia, łazienki, sale lekcyjne).

DOM PRZEDPOGRZEBOWY:  Zakupiono katafalk  
i komory chłodnicze.

ZALEW:    Za kwotę 800 000,00 zł odmulono zalew, ogro-
dzono plażę, wykonano 2 ławostoły, wspólnie ze Stowa-
rzyszeniem Rozwoju Brzózy Królewskiej. Utworzono Spół-
dzielnię Socjalną „Pod Brzozą”, która przy wsparciu Gminy 
uruchomiła gastronomę, miejsca noclegowe i wkrótce przy-
stąpi do realizacji kolejnego etapu zagospodarowania terenu 
wokół zalewu.

SPORT:  Wspierano finansowo funkcjonowanie Klubu Spor-
towego „Azalia” – sekcję kolarską i piłkarską, wyremontowa-
no szatnie i urządzono teren wokół, wyremontowano również 
wiatę taneczną.

SENIORZY:     Utworzono i doposażono Klub Seniora.

INNE DZIAŁANIA:      Wybudowano plac zabaw oraz zorga-
nizowano wiele imprez m.in. Dni Gminy i Dożynki Gminne. 
Złożono wniosek na przebudowę i rozbudowę stacji uzdat-
niania wody w kwocie 3 156 768,56 zł.

Przegląd zrealizowanych najważniejszych inwestycji i remontów

10



INWESTYCJEINWESTYCJEINWESTYCJE

REALIZACJA NAZWA ZADANIA KOSZT CAŁKOWITY DOFINANSOWANIE
2011 MINISTERSTWO SPORTU I TURYSTYKI 

Budowa kompleksu boisk sportowych  
w ramach programu „Moje boisko- Orlik 2012” 
(boisko piłkarskie oraz boisko wielofunkcyjne wraz 
z zapleczem sanitarno – szatniowym)  
w miejscowości Brzóza Królewska

1 142 700,00 zł 569 556, 00 zł

2012 PROW 2007-2013, działanie „Odnowa i rozwój wsi” 
Budowa (dokończenie budowy) budynku Domu 
Kultury w Brzózie Królewskiej wraz  
z budową bezodpływowego zbiornika na ścieki 
sanitarne oraz zagospodarowanie terenu

1 292 642,36 zł 336 735,00 zł

2014 PROW 2007-2013, Oś 4 LEADER, działanie „Wdra-
żanie lokalnych strategii rozwoju”, w ramach dzia-
łania „Odnowa i rozwój wsi” 
Rozbudowa i przebudowa budynku zaplecza 
szatniowo – sanitarnego wraz  z zagospodaro-
waniem terenu oraz budowa bezodpływowego 
zbiornika na nieczystości ciekłe  
i miejsc parkingowych w Brzózie Królewskiej

638 178,66 zł 
 

Wyposażenie:  
41 494,05 zł

310 896,00 zł

2014 PROW 2007-2013, Oś 4 LEADER, działanie „Wdra-
żanie lokalnych strategii rozwoju” w zakresie 
małych projektów 
Zagospodarowanie terenu rekreacyjnego przy 
zalewie w Brzózie Królewskiej

74 992,05 zł 13 891,86 zł

Podkarpacki Program Rozwoju Wsi 
Budowa altany rekreacyjnej przy Zespole Szkół  
w Brzózie Królewskiej

20 805,01 zł 10 000,00 zł

2016-2017 Regionalny Program Operacyjny Województwa 
Podkarpackiego na lata 2014-2020, Oś priorytetowa 
VI. Spójność Przestrzenna i Społeczna, Działanie 6.2 
Infrastruktura ochrony zdrowia i pomocy społecznej 
Budowa żłobka w Brzózie Królewskiej wraz  
z przyłączami i instalacją wewnętrzną w celu 
poprawy dostępu do usług społecznych

4 360 931,79 zł 253 407,10 zł

2016-2017 Regionalny Program Operacyjny Województwa 
Podkarpackiego na lata 2014-2020, Oś priorytetowa 
VI. Spójność Przestrzenna i Społeczna, Działanie 
6.4 Infrastruktura edukacyjna 
Budowa przedszkola w Brzózie Królewskiej wraz 
z przyłączami i instalacją wewnętrzną w celu 
zwiększenia dostępności do edukacji przedszkol-
nej

4 320 775,98 zł 837 840,75 zł

2019-2020 Regionalny Program  Operacyjny Województwa 
Podkarpackiego na lata 2014-2020 
Budowa kanalizacji sanitarnej w aglomeracji 
Brzóza Królewska - etap I

13 746 923,11 zł 5 437 566,74 zł

2019-2020 Regionalny Program Operacyjny Województwa 
Podkarpackiego na lata 2014-2020, Oś priorytetowa 
IV. Ochrona środowiska naturalnego i dziedzictwa 
kulturowego, Działanie 4.1 Zapobieganie i zwalcza-
nie zagrożeń 
Zakup pojazdu specjalnego ochrony przeciwpo-
żarowej dla jednostki OSP Brzóza Królewska

923 165,00 zł 240 392,14 zł

2023-2024 Rządowy Funduszu Rozwoju Dróg 
Budowa drogi dla pieszych w miejscowości Brzó-
za Królewska na działce nr ewid. 3253/2  
w ramach przebudowy drogi gminnej nr 104651R 
w km 0+000,00 – 0+396,00

447 535,75 zł 351 241,75 zł

MINISTERSTWO SPORTU I TURYSTYKI - Funduszu 
Rozwoju Kultury Fizycznej 
Budowa Otwartych Stref Aktywności: wariant 
rozszerzony – 2 strefy, wariant podstawowy –  
1 strefa – Budowa siłowni plenerowej, placu za-
baw i strefy relaksu w Brzózie Królewskiej

200 400,57 zł 41 000,00 zł

PROJEKTY - BRZÓZA KRÓLEWSKA
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CHAŁUPKI DĘBNIAŃSKIE

CO ZROBILIŚMY W CHAŁUPKACH DĘBNIAŃSKICH

PROJEKTY - CHAŁUPKI DĘBNIAŃSKIE

KANALIZACJA:     Wybudowano ponad 18 km sieci kana-
lizacyjnej za blisko 3 000 000,00 zł.

WODOCIĄGI:    Wybudowano blisko 0,5 km sieci wodo-
ciągowej.

DROGI:   Zmodernizowano wiele odcinków dróg gmin-
nych. Ogłosiliśmy przetargi na remonty dróg. 

OŚWIETLENIE: Zaprojektowano i wykonano wiele odcin-
ków oświetlenia drogowego.

ODNAWIALNE ŹRÓDŁA ENERGII (OZE): Zrealizowali-
śmy program polegający na montażu odnawialnych źródeł 
energii w gospodarstwach indywidualnych, zamontowano 
instalację fotowoltaiczną na Ośrodka Kultury.

KULTURA:    Wykonaliśmy remont budynku Ośrodka Kul-
tury (wraz z  montażem klimatyzacji),  zmodernizowaliśmy 
plac przy Ośrodku Kultury (wyrównanie terenu, zasiewy 
trawy, wykonanie klombów ozdobnych oraz wyścielenie 
kruszywem ozdobnym, wyprofilowanie rowów, powięk-
szenie parkingu). W Chałupkach Dębniańskich wykonana 

została koncepcja remontu i przebudowy budynku dawne-
go punktu katechetycznego oraz koncepcja przebudowy  
i rozbudowy Domu Kultury oraz strażnicy OSP. 

OCHOTNICZA STRAŻ POŻARNA: Wykonana została 
modernizacja i rozbudowa remizy OSP.

OŚWIATA:   Wykonano rozbudowę i przebudowę budyn-
ku szkoły (instalacje, łazienki, sale lekcyjne), a także wybu-
dowano nowy plac zabaw. 

SPORT:  Wykonany został remont płyty stadionu, trybun 
oraz szatni LKS Atlantic Chałupki Dębniańskie, zakupiono 
i zamontowano nowe wiaty stadionowe oraz wykonano 
oświetlenie części stadionu, ponadto wybudowano siłow-
nie plenerowe. 

INNE DZIAŁANIA:    Wymienione zostały ławki oraz tablice 
ogłoszeniowe. Zorganizowano wiele imprez m.in. Dożynki 
Gminne i Dni Gminy. Został złożony wniosek na przebudo-
wę i rozbudowę sieci wodociągowej wraz z budową przyłą-
czy w kwocie 8 856 012,04 zł oraz wniosek na rozwój stref 
ekonomicznych obejmujących modernizację dróg.

Przegląd zrealizowanych najważniejszych inwestycji i remontów

REALIZACJA NAZWA ZADANIA KOSZT CAŁKOWITY DOFINANSOWANIE

2012-2013 PROW 2007-2013. Działanie: Podstawowe usługi 
dla gospodarki i ludności wiejskiej 
Budowa kanalizacji sanitarnej wraz z prze-
pompowniami ścieków  z zasilaniem energe-
tycznym w miejscowości Chałupki Dębniań-
skie, Dębno i Wierzawice

2 096 479,01 zł 689 107,00 zł

2013-2014 PROW 2007-2013, działanie „Odnowa i rozwój wsi” 
Budowa infrastruktury sportowej w miejsco-
wości Stare Miasto, Piskorowice i Chałupki 
Dębniańskie” - Budowa infrastruktury spor-
towej w miejscowości Chałupki Dębniańskie: 
roboty związane z przygotowaniem terenu 
pod boisko, podbudowa pod nawierzchnie 
boiska, nawierzchnia boiska, piłkochwyty, 
wyposażenie, dojście do boiska, mała archi-
tektura

273 024,92 zł 110 986,00 zł
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2014 PROW 2007-2013, Oś 4 LEADER, działanie „Wdra-
żanie lokalnych strategii rozwoju”, w ramach dzia-
łania „Odnowa i rozwój wsi 
Budowa chodnika przy drodze powiatowej 
nr 1271R w Chałupkach Dębniańskich, przy 
drodze powiatowej nr 1243R w Maleniskach 
i przy drodze powiatowej nr 1256R w Pisko-
rowicach wraz z wyznaczeniem tras Nordic 
Walking

135 948,46 zł 72 624,00 zł

2022-2023 Fundusz Przeciwdziałania COVID-19  
Rozbudowa i przebudowa budynku szkoły 
wraz z instalacjami w miejscowości Chałupki 
Dębniańskie

5 447 915,67 zł 1 534 040,00 zł 
Polski Ład kwota 

promesy:  
4 630 728,00 zł

2023-2024 PROW na lata 2014-2020 
Przebudowa drogi gminnej nr 104657R  
w miejscowości Chałupki Dębniańskie, drogi 
wewnętrznej w miejscowości Przychojec 
oraz drogi wewnętrznej w miejscowości 
Hucisko

1 395 928,44 zł 881 407,00 zł

CHAŁUPKI DĘBNIAŃSKIE

DĘBNO

CO ZROBILIŚMY W DĘBNIE
Przegląd zrealizowanych najważniejszych inwestycji i remontów

KANALIZACJA:KANALIZACJA:   Wybudowano blisko 12 km sieci ka-   Wybudowano blisko 12 km sieci ka-
nalizacyjnej za kwotę ponad 2 000 000,00 zł.nalizacyjnej za kwotę ponad 2 000 000,00 zł.

WODOCIĄGI:WODOCIĄGI:  Wybudowano ponad 0,5 km sieci wo-  Wybudowano ponad 0,5 km sieci wo-
dociągowej oraz modernizacja ujęcia wody. dociągowej oraz modernizacja ujęcia wody. 

DROGI:DROGI:   Zmodernizowano wiele odcinków dróg gmin-   Zmodernizowano wiele odcinków dróg gmin-
nych. Ogłosiliśmy przetargi na remonty dróg.  nych. Ogłosiliśmy przetargi na remonty dróg.  

OŚWIETLENIE:  OŚWIETLENIE:   Zaprojektowano i wykonano wiele  Zaprojektowano i wykonano wiele 
odcinków oświetlenia drogowego.odcinków oświetlenia drogowego.

ODNAWIALNE ŹRÓDŁA ENERGII (OZE)ODNAWIALNE ŹRÓDŁA ENERGII (OZE)   Zreali-   Zreali-
zowaliśmy program polegający na montażu odna-zowaliśmy program polegający na montażu odna-
wialnych źródeł energii w gospodarstwach indywidu-wialnych źródeł energii w gospodarstwach indywidu-
alnych, zamontowano instalację fotowoltaiczną na alnych, zamontowano instalację fotowoltaiczną na 
budynku Zespołu Szkół. budynku Zespołu Szkół. 

KULTURA:  KULTURA:   Wyremontowany został budynek Ośrod- Wyremontowany został budynek Ośrod-
ka Kultury.ka Kultury.

OCHOTNICZA STRAŻ POŻARNAOCHOTNICZA STRAŻ POŻARNA   Przy wspar-   Przy wspar-
ciu finansowym Gminy zakupiono dwa samocho-ciu finansowym Gminy zakupiono dwa samocho-
dy, tj. średni samochód ratowniczo – gaśniczy mar-dy, tj. średni samochód ratowniczo – gaśniczy mar-
ki MERCEDES oraz lekki samochód do przewozu  ki MERCEDES oraz lekki samochód do przewozu  
drużyn ratowniczych marki DACIA JOGGER oraz za-drużyn ratowniczych marki DACIA JOGGER oraz za-
kupiono sprzęt i wyposażenie dla strażaków, wykona-kupiono sprzęt i wyposażenie dla strażaków, wykona-
no również remont garażu i pomieszczeń socjalnych no również remont garażu i pomieszczeń socjalnych 
dla OSP.dla OSP.

OŚWIATA:  OŚWIATA:   Została wybudowana nowa sala gimna- Została wybudowana nowa sala gimna-
styczna przy Zespole Szkól w Dębnie, wykonano rów-styczna przy Zespole Szkól w Dębnie, wykonano rów-
nież docieplenie i odnowienie elewacji budynku szkoły nież docieplenie i odnowienie elewacji budynku szkoły 
oraz przebudowano i zmieniono sposób użytkowania oraz przebudowano i zmieniono sposób użytkowania 
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części budynku na stołówkę szkolną wraz z kuchnią, części budynku na stołówkę szkolną wraz z kuchnią, 
zapleczem kuchennym i pomieszczeniem socjalno-zapleczem kuchennym i pomieszczeniem socjalno-
-magazynowym oraz instalacjami wewnętrznymi i wy--magazynowym oraz instalacjami wewnętrznymi i wy-
posażeniem. Wykonano również przebudowę kotłow-posażeniem. Wykonano również przebudowę kotłow-
ni oraz budowę instalacji gazowej wraz z osprzętem  ni oraz budowę instalacji gazowej wraz z osprzętem  
i systemem odprowadzania spalin. Przy szkole po-i systemem odprowadzania spalin. Przy szkole po-
wstało nowe boisko sportowe oraz został wykonany wstało nowe boisko sportowe oraz został wykonany 
remont przedszkola. Przy szkole powstał nowy plac remont przedszkola. Przy szkole powstał nowy plac 
zabaw.zabaw.

SPORT: SPORT:   Wykonano remont boiska oraz szatni sporto-  Wykonano remont boiska oraz szatni sporto-
wej klubu sportowego Jutrzenka Dębno. wej klubu sportowego Jutrzenka Dębno. 

CMENTARZ:CMENTARZ:   Wsparto finansowo remont zabytkowe-   Wsparto finansowo remont zabytkowe-
go ogrodzenia wokół cmentarza jak również  znajdują-go ogrodzenia wokół cmentarza jak również  znajdują-
cych się na nim zabytkowych pomników. Teren wokół cych się na nim zabytkowych pomników. Teren wokół 
domu pogrzebowego został ogrodzony, wykonaliśmy domu pogrzebowego został ogrodzony, wykonaliśmy 
również nawierzchnię asfaltową na cmentarzu oraz również nawierzchnię asfaltową na cmentarzu oraz 
wyremontowaliśmy parking. Na terenie cmentarza za-wyremontowaliśmy parking. Na terenie cmentarza za-
dbano o pielęgnację zadrzewienia i pomnika przyrody.  dbano o pielęgnację zadrzewienia i pomnika przyrody.  

INNE DZIAŁANIA:   INNE DZIAŁANIA:   Na terenie Zespołu Szkół w Dęb-Na terenie Zespołu Szkół w Dęb-
nie wykonany został nowy plac zabaw wraz z zagospo-nie wykonany został nowy plac zabaw wraz z zagospo-
darowaniem otoczenia, zbudowano również siłownię darowaniem otoczenia, zbudowano również siłownię 
plenerową. Zorganizowano wiele wydarzeń i imprez plenerową. Zorganizowano wiele wydarzeń i imprez 
m.in. Dni Gminy i Dożynki Gminne.m.in. Dni Gminy i Dożynki Gminne.

PROJEKTY - DĘBNO

REALIZACJA NAZWA ZADANIA KOSZT CAŁKOWITY DOFINANSOWANIE

2012 PROW 2007-2013, Oś 4 LEADER, działanie „Wdra-
żanie lokalnych strategii rozwoju”, w ramach dzia-
łania „Odnowa i rozwój wsi 
Zagospodarowanie placu przy Domu Kultury 
w Dębnie

50 889,26 zł 33 098,00 zł

2012-2013 PROW 2007-2013. Działanie: Podstawowe usługi 
dla gospodarki i ludności wiejskiej 
Budowa kanalizacji sanitarnej wraz z prze-
pompowniami ścieków  z zasilaniem energe-
tycznym w miejscowości Chałupki Dębniań-
skie, Dębno i Wierzawice

3 542 130,49 zł 1 236 590,00 zł

2011-2014 Regionalny Program Operacyjny Województwa 
Podkarpackiego na lata 2007 – 2013, Oś priory-
tetowa: 5. Infrastruktura publiczna, działanie: 5.1 
Infrastruktura edukacyjna, Schemat:, 5.1.B System 
oświaty 
Budowa sali gimnastycznej w Dębnie  
z zapleczem i łącznikiem przy szkole pod-
stawowej wraz z przyłączami i instalacjami 
na rzecz poprawy regionalnego systemu 
edukacji

1 982 642,79 zł 998 928,01 zł 

2011-2013 MINISTERSTWO SPORTU I TURYSTYKI FUNDUSZ 
ROZWOJU KULTURY FIZYCZNEJ 
Budowa sali gimnastycznej z zapleczem i 
łącznikiem przy Szkole Podstawowej  
w Dębnie

1 982 642,79 zł 569 556, 00 zł

2017 MINISTERSTWO SPORTU I TURYSTYKI 
Modernizacja 2 boisk piłkarskich w Dębnie  
i Hucisku

163 683,61 zł 81 560,00 zł

2019-2020 Regionalny Program Operacyjny Województwa 
Podkarpackiego na lata 2014-2020,  
Czas na przedszkole! - Nowa jakość eduka-
cji przedszkolnej w Dębnie

98 401,12 zł 83 401,12 zł
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2021 Podkarpacki Program Odnowy Wsi  
Budowa siłowni plenerowej przy Zespole 
Szkół

43 049,40 zł 12 000,00 zł

2021 Fundusz Dróg Samorządowych 
Rozbudowa dróg gminnych nr 104688R, 
104689R i 104653R w miejscowości Dębno

1 813 539,15 zł 906 769,00 zł

DĘBNO

GIEDLAROWA

CO ZROBILIŚMY W GIEDLAROWEJ
Przegląd zrealizowanych najważniejszych inwestycji i remontów

KANALIZACJA:  KANALIZACJA:   Wybudowano blisko 24 km sieci ka- Wybudowano blisko 24 km sieci ka-
nalizacyjnej za kwotę ponad 3 500 000,00 zł.nalizacyjnej za kwotę ponad 3 500 000,00 zł.

WODOCIĄGI:WODOCIĄGI:   Wybudowano ponad 3 km sieci wodo-   Wybudowano ponad 3 km sieci wodo-
ciągowej.ciągowej.

DROGI: DROGI: 
- Zmodernizowano ponad 20 km dróg gminnych; - Zmodernizowano ponad 20 km dróg gminnych; 
- Udzielono wsparcia finansowego dla Powiatu Leżaj-- Udzielono wsparcia finansowego dla Powiatu Leżaj-
skiego na:skiego na:
•	•	 rozbudowę i przebudowę łącznika drogi wojewódz-rozbudowę i przebudowę łącznika drogi wojewódz-

kiej nr 877 z krajową nr 77 stanowiącego drogę kiej nr 877 z krajową nr 77 stanowiącego drogę 
powiatową nr 1258R Giedlarowa – Wierzawice –  powiatową nr 1258R Giedlarowa – Wierzawice –  
w km 0+000+-1+640 w kwocie 169 876,00 zł; w km 0+000+-1+640 w kwocie 169 876,00 zł; 

•	•	 opracowanie dokumentacji projektowej dla prze-opracowanie dokumentacji projektowej dla prze-
budowy drogi powiatowej nr 1258R Giedlaro-budowy drogi powiatowej nr 1258R Giedlaro-
wa – Wierzawice w km 0+000-4+115 w kwocie  wa – Wierzawice w km 0+000-4+115 w kwocie  
51 414,00 zł; 51 414,00 zł; 

•	•	 przebudowę odcinka drogi powiatowej nr 1259R przebudowę odcinka drogi powiatowej nr 1259R 
Gniewczyna – Grodzisko – Giedlarowa w kwocie Gniewczyna – Grodzisko – Giedlarowa w kwocie 
750 548,00 zł;750 548,00 zł;

•	•	 przebudowę odcinka drogi powiatowej nr 1259R przebudowę odcinka drogi powiatowej nr 1259R 
Gniewczyna – Grodzisko – Giedlarowa w kwocie Gniewczyna – Grodzisko – Giedlarowa w kwocie 
36 677,55 zł; 36 677,55 zł; 

•	•	 remont odcinka drogi powiatowej 1258R Giedlaro-remont odcinka drogi powiatowej 1258R Giedlaro-
wa – Wierzawice w kwocie  585 500,00 zł; wa – Wierzawice w kwocie  585 500,00 zł; 

Udzielono wsparcia finansowego dla Samorządu Wo-Udzielono wsparcia finansowego dla Samorządu Wo-

jewództwa Podkarpackiego na:jewództwa Podkarpackiego na:
•	•	 remont chodnika w ciągu drogi wojewódzkiej nr remont chodnika w ciągu drogi wojewódzkiej nr 

877 na odcinku Leżajsk – Giedlarowa w kwocie 877 na odcinku Leżajsk – Giedlarowa w kwocie 
231 450,32 zł; 231 450,32 zł; 

•	•	 remont chodnika przy drodze wojewódzkiej nr 877 remont chodnika przy drodze wojewódzkiej nr 877 
Biedaczów – Giedlarowa w kwocie 48 566,63 złBiedaczów – Giedlarowa w kwocie 48 566,63 zł

•	•	 remont chodnika w ciągu drogi wojewódzkiej nr remont chodnika w ciągu drogi wojewódzkiej nr 
877 na odcinku Leżajsk – Giedlarowa w kwocie 877 na odcinku Leżajsk – Giedlarowa w kwocie 
177 839,00 zł;177 839,00 zł;

•	•	 Ogłosiliśmy przetarg na remonty dróg.Ogłosiliśmy przetarg na remonty dróg.

OŚWIETLENIE:OŚWIETLENIE:   Zaprojektowano i wykonano wiele    Zaprojektowano i wykonano wiele 
odcinków oświetlenia drogowego.odcinków oświetlenia drogowego.

ODNAWIALNE ŹRÓDŁA ENERGII (OZE)ODNAWIALNE ŹRÓDŁA ENERGII (OZE)   Zreali-   Zreali-
zowaliśmy program polegający na montażu odna-zowaliśmy program polegający na montażu odna-
wialnych źródeł energii w gospodarstwach indywidu-wialnych źródeł energii w gospodarstwach indywidu-
alnych, zamontowano instalację fotowoltaiczną na alnych, zamontowano instalację fotowoltaiczną na 
budynku Zespoły Szkół w Giedlarowej oraz Gminnego budynku Zespoły Szkół w Giedlarowej oraz Gminnego 
Ośrodka Kultury Gminy Leżajsk. Ośrodka Kultury Gminy Leżajsk. 

KULTURA:KULTURA:   Wykonaliśmy modernizację sali wido-   Wykonaliśmy modernizację sali wido-
wiskowej Gminnego Ośrodka Kultury Gminy Leżajsk  wiskowej Gminnego Ośrodka Kultury Gminy Leżajsk  
łącznie z elewacją oraz przebudową kuchni.łącznie z elewacją oraz przebudową kuchni.

OCHOTNICZA STRAŻ POŻARNA:OCHOTNICZA STRAŻ POŻARNA:   Przy wsparciu    Przy wsparciu 
finansowym Gminy i pozyskanym środkom zewnętrz-finansowym Gminy i pozyskanym środkom zewnętrz-
nym zakupiono: średni samochód ratowniczo – ga-nym zakupiono: średni samochód ratowniczo – ga-
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śniczy marki SCANIA GBA ,lekki samochód ratowni-śniczy marki SCANIA GBA ,lekki samochód ratowni-
czo- - gaśniczy marki PEUGEOT BOXER  oraz lekki czo- - gaśniczy marki PEUGEOT BOXER  oraz lekki 
samochód do przewozu drużyn ratowniczych marki samochód do przewozu drużyn ratowniczych marki 
TOYOTA PROACE oraz QUAD. W garażu OSP Gie-TOYOTA PROACE oraz QUAD. W garażu OSP Gie-
dlarowa wykonana została posadzka oraz zakupiono dlarowa wykonana została posadzka oraz zakupiono 
sprzęt i wyposażenie. Wykonany został również pro-sprzęt i wyposażenie. Wykonany został również pro-
jekt nowej remizy strażackiej. jekt nowej remizy strażackiej. 

OŚWIATA:OŚWIATA:   Wykonano remont szkoły. Do   Wykonano remont szkoły. Dokonano konano 
nadbudowy i przebudowy budynku szkoły ( łazienki, nadbudowy i przebudowy budynku szkoły ( łazienki, 
sale lekcyjne), wykonana zosale lekcyjne), wykonana została modernizacja ma-stała modernizacja ma-
łej i dużej hali sportowej (łącznie z nowym pokryciem łej i dużej hali sportowej (łącznie z nowym pokryciem 
dachowym)  oraz rozpoczęto budowę Gminnej Bi-dachowym)  oraz rozpoczęto budowę Gminnej Bi-
blioteki Publicznej w której miejsce znaleźć mają od-blioteki Publicznej w której miejsce znaleźć mają od-
dzielony odział biblioteczny dla dorosłych oraz dzieci  dzielony odział biblioteczny dla dorosłych oraz dzieci  
z wydzieloną strefa i kącikiem zabaw (na piętrze bu-z wydzieloną strefa i kącikiem zabaw (na piętrze bu-
dynku znajdą się: pomieszczenie administracyjne, dynku znajdą się: pomieszczenie administracyjne, 
socjalne, magazynowe oraz pomieszczenie dla se-socjalne, magazynowe oraz pomieszczenie dla se-
niorów z odpowiednim wyposażeniem i aneksem ku-niorów z odpowiednim wyposażeniem i aneksem ku-
chennym). Zakupiono również działkę oraz rozpoczęto chennym). Zakupiono również działkę oraz rozpoczęto 

budowę żłobka. budowę żłobka. 

DOM POGRZEBOWY:DOM POGRZEBOWY:   Wspólnie z parafią wykona-   Wspólnie z parafią wykona-
liśmy kaplicę pogrzebową wraz z wyposażeniem oraz liśmy kaplicę pogrzebową wraz z wyposażeniem oraz 
przygotowany przygotowany został teren pod cmentarz, przy cmen-został teren pod cmentarz, przy cmen-
tarzu wybudowany został parking. tarzu wybudowany został parking. 

SPORT:SPORT:   Wykonano boisko wielofunkcyjne   Wykonano boisko wielofunkcyjne przy szko- przy szko-
le. Przy wsparciu gminy wyremontowana została szat-le. Przy wsparciu gminy wyremontowana została szat-
nia przy stania przy stadionie sportowym. Wykonany jest projekt dionie sportowym. Wykonany jest projekt 
oświetlenia i nawodnienia stadionu.oświetlenia i nawodnienia stadionu.

INNE DZIAŁANIA:  INNE DZIAŁANIA:   Wykonane zostały prace moder- Wykonane zostały prace moder-
nizacyjne dawnego budynku Nazaretu. Rozbudowano nizacyjne dawnego budynku Nazaretu. Rozbudowano 
nowoczesną sortownie odpadów komunalnych, udzie-nowoczesną sortownie odpadów komunalnych, udzie-
lono również pomocy finansowej przy remoncie dachu lono również pomocy finansowej przy remoncie dachu 
Kościoła Parafialnego. Wybudowane zostały trzy pla-Kościoła Parafialnego. Wybudowane zostały trzy pla-
ce zabaw oraz zorganizowano wiele wydarzeń m.in. ce zabaw oraz zorganizowano wiele wydarzeń m.in. 
Gminny Dzień Seniora, Gminny Dzień Kobiet, Dni Gminny Dzień Seniora, Gminny Dzień Kobiet, Dni 
Gminy czy Dożynki Gminne.Gminy czy Dożynki Gminne.

PROJEKTY - GIEDLAROWA

REALIZACJA NAZWA ZADANIA KOSZT CAŁKOWITY DOFINANSOWANIE

2011 MINISTERSTWO SPORTU I TURYSTYKI, Urząd Mar-
szałkowski Województwa Podkarpackiego 
Budowa kompleksu boisk sportowych  
w ramach programu „Moje boisko- Orlik 
2012” (boisko piłkarskie oraz boisko wie-
lofunkcyjne wraz z zapleczem sanitarno – 
szatniowym) w miejscowości Giedlarowa

1 193 900,00 zł 500 000,00 zł 
(MSiT) 

333 000,00 zł  
(UM) 

Urząd Marszałkowski Woje-
wództwa Podkarpackiego

2012 PROW 2007-2013, Oś 4 LEADER, działanie „Wdra-
żanie lokalnych strategii rozwoju”, w ramach dzia-
łania „Odnowa i rozwój wsi” 
Przebudowa sali widowiskowej oraz zaple-
cza szatniowego i technicznego w budynku 
Gminnego Ośrodka Kultury w Giedlarowej 
wraz z przebudową wewnętrznych instalacji

483 178,23 zł 292 725,00 zł

2012 PROW 2007-2013, Oś 4 LEADER, działanie „Wdra-
żanie lokalnych strategii rozwoju”, w ramach dzia-
łania „Odnowa i rozwój wsi” 
Zagospodarowanie placu przy Gminnym 
Ośrodku Kultury w Giedlarowej

110 919,95 zł 72 143,00 zł

2014 PROW 2007-2013, Oś 4 LEADER, działanie „Wdra-
żanie lokalnych strategii rozwoju”, w ramach dzia-
łania „Odnowa i rozwój wsi” 
Budowa parkingu na dz. ew. nr 1095/1, 
1097/1 w miejscowości Giedlarowa

153 566,26 zł 98 994,00 zł

2019 - 2021 Ministerstwo Sportu i Turystyki  
Sportowa Polska 
Rozbudowa i przebudowa budynku zaple-
cza szatniowo-sanitarnego w miejscowości 
Giedlarowa

438 486,11 zł 218 700,00 zł
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2018 - 2019 MINISTERSTWO SPORTU I TURYSTYKI, Fundusz 
Rozwoju Kultury Fizycznej 
Budowa Otwartych Stref Aktywności: wariant 
rozszerzony – 2 strefy, wariant podstawowy 
– 1 strefa, Budowa siłowni plenerowej,Placu 
zabaw i strefy relaksu w Giedlarowej

340 153,41 zł 69 051,00 zł

2020 MINISTERSTWO SPORTU I TURYSTYKI, Sportowa 
Polska 
Budowa sali gimnastycznej w Hucisku, nad-
budowa sali gimnastycznej w Piskorowicach 
oraz remont 2 sal gimnastycznych w Wie-
rzawicach i Giedlarowej”, Remont sali gim-
nastycznej wraz z zapleczem przy Zespole 
Szkół w Giedlarowej

347 241,86 zł 139 791,00 zł

2023-2024 POLSKI ŁAD 
Budowa żłobka w miejscowości Giedlarowa

4 942 140,00 zł 4 200 819,00 zł

GIEDLAROWA

BIEDACZÓW-GWIZDÓW

CO ZROBILIŚMY W BIEDACZOWIE-GWIZDOWIE
Przegląd zrealizowanych najważniejszych inwestycji i remontów

KANALIZACJA:KANALIZACJA:   Wybudowano ponad 32 km sieci    Wybudowano ponad 32 km sieci 
kanalizacyjnej za kwotę ponad 8 000 000,00 zł.kanalizacyjnej za kwotę ponad 8 000 000,00 zł.

WODOCIĄGI:WODOCIĄGI:   Wybudowano ponad 1 km sieci wodo-   Wybudowano ponad 1 km sieci wodo-
ciągowej.ciągowej.

DROGI:DROGI:  
- Zmodernizowano wiele odcinków dróg gminnych; - Zmodernizowano wiele odcinków dróg gminnych; 
- Udzielono wsparcia finansowego dla Powiatu Leżaj-- Udzielono wsparcia finansowego dla Powiatu Leżaj-
skiego na:skiego na:
•	•	 opracowanie dokumentacji projektowej przebudo-opracowanie dokumentacji projektowej przebudo-

wy drogi powiatowej nr 1266R Biedaczów – Gro-wy drogi powiatowej nr 1266R Biedaczów – Gro-
dzisko Górne ok 2,34 km w miejscowości Bieda-dzisko Górne ok 2,34 km w miejscowości Bieda-
czów i Gwizdów w kwocie 36 900,00 zł; czów i Gwizdów w kwocie 36 900,00 zł; 

•	•	 remont drogi powiatowej nr 1263R do drogi powia-remont drogi powiatowej nr 1263R do drogi powia-
towej nr 1260R – Podkudłacz w km 2+856-4+356 towej nr 1260R – Podkudłacz w km 2+856-4+356 
w miejscowości Biedaczów w kwocie 90 000,00 zł;w miejscowości Biedaczów w kwocie 90 000,00 zł;

•	•	 opracowanie dokumentacji projektowej przebu-opracowanie dokumentacji projektowej przebu-
dowy drogi powiatowej nr 1262R Hucisko – Brzó-dowy drogi powiatowej nr 1262R Hucisko – Brzó-

za Królewska – Biedaczów w km 0+000-3+183  za Królewska – Biedaczów w km 0+000-3+183  
w kwocie 24 907,50zł;w kwocie 24 907,50zł;

- Udzielono wsparcia finansowego dla Samorządu - Udzielono wsparcia finansowego dla Samorządu 
Województwa Podkarpackiego na:Województwa Podkarpackiego na:
•	•	 przebudowę drogi wojewódzkiej nr 877 w km przebudowę drogi wojewódzkiej nr 877 w km 

23+845-24-060 w miejscowości Biedaczów w kwo-23+845-24-060 w miejscowości Biedaczów w kwo-
cie 36 900,00 zł; cie 36 900,00 zł; 

•	•	 remont chodnika przy drodze wojewódzkiej nr 877 remont chodnika przy drodze wojewódzkiej nr 877 
Biedaczów – Giedlarowa w kwocie 48 566,63 zł; Biedaczów – Giedlarowa w kwocie 48 566,63 zł; 

•	•	 budowę chodnika przy drodze wojewódzkiej nr 877 budowę chodnika przy drodze wojewódzkiej nr 877 
Naklik – Leżajsk – Łańcut – Dylągówka – Szklary Naklik – Leżajsk – Łańcut – Dylągówka – Szklary 
w miejscowości Biedaczów w kwocie 58 000,00 zł; w miejscowości Biedaczów w kwocie 58 000,00 zł; 

•	•	 budowę chodnika przy drodze wojewódzkiej nr 877 budowę chodnika przy drodze wojewódzkiej nr 877 
Naklik – Leżajsk – Łańcut – Dylągówka – Szklary Naklik – Leżajsk – Łańcut – Dylągówka – Szklary 
w miejscowości Biedaczów w kwocie 142 000,00 w miejscowości Biedaczów w kwocie 142 000,00 
zł.zł.

- - Ogłosiliśmy przetargi na remonty dróg. 
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OŚWIETLENIE:OŚWIETLENIE:   Zaprojektowano i wykonano wiele    Zaprojektowano i wykonano wiele 
odcinków oświetlenia drogowego.odcinków oświetlenia drogowego.

ODNAWIALNE ŹRÓDŁA ENERGII (OZE)ODNAWIALNE ŹRÓDŁA ENERGII (OZE)   Zrealizo-   Zrealizo-
waliśmy program polegający na montażu odnawial-waliśmy program polegający na montażu odnawial-
nych źródeł energii w gospodarstwach indywidualnych. nych źródeł energii w gospodarstwach indywidualnych. 
Zamontowano instalację fotowoltaiczną na budynku Zamontowano instalację fotowoltaiczną na budynku 
Szkoły Podstawowej w Biedaczowie. Szkoły Podstawowej w Biedaczowie. 

KULTURA:KULTURA:   Wykonany został remont Ośrodka Kultury    Wykonany został remont Ośrodka Kultury 
oraz wybudowany przy nim został nowy plac zabaw. oraz wybudowany przy nim został nowy plac zabaw. 

OCHOTNICZA STRAŻ POŻARNA:OCHOTNICZA STRAŻ POŻARNA:   Przy wsparciu    Przy wsparciu 
finansowym Gminy i pozyskanym środkom zewnętrz-finansowym Gminy i pozyskanym środkom zewnętrz-
nym zakupiono: średni samochód ratowniczo – ga-nym zakupiono: średni samochód ratowniczo – ga-
śniczy marki IVECO EUROCARGO , lekki samochód śniczy marki IVECO EUROCARGO , lekki samochód 
do przewozu drużyn ratowniczych marki RENAULT do przewozu drużyn ratowniczych marki RENAULT 
TRAFFIC. Wykonana została również rozbudowa bu-TRAFFIC. Wykonana została również rozbudowa bu-
dynku OSP oraz zamontowana została nowa brama dynku OSP oraz zamontowana została nowa brama 
garażowa oraz zakupiono sprzęt i wyposażenie dla garażowa oraz zakupiono sprzęt i wyposażenie dla 
strażaków. Opracowana jest koncepcja rozbudowy re-strażaków. Opracowana jest koncepcja rozbudowy re-

mizy OSP.mizy OSP.

OŚWIATA:OŚWIATA:   Wykonany został kapitalny remont Szko-   Wykonany został kapitalny remont Szko-
ły Podstawowej oraz wybudowana została nowa sala ły Podstawowej oraz wybudowana została nowa sala 
gimnastyczna. Wybudowaliśmy nowe boisko sportowe gimnastyczna. Wybudowaliśmy nowe boisko sportowe 
przy Szkole Podstawowej. przy Szkole Podstawowej. 

SPORT:  SPORT:   Ogrodzone zostało boisko sportowe oraz wy- Ogrodzone zostało boisko sportowe oraz wy-
konana została termomodernizacja szatni LKS Orzeł konana została termomodernizacja szatni LKS Orzeł 
Biedaczów. Wykonana została również wiata taneczno Biedaczów. Wykonana została również wiata taneczno 
– rekreacyjna. – rekreacyjna. 

INNE DZIAŁANIA:  INNE DZIAŁANIA:   Wykonaliśmy przebudowę oraz  Wykonaliśmy przebudowę oraz 
remont budynku po starej szkole. W wyremontowa-remont budynku po starej szkole. W wyremontowa-
nych pomieszczeniach znalazł miejsce punkt lekarski nych pomieszczeniach znalazł miejsce punkt lekarski 
oraz siłownia. Przy wsparciu gminy zagospodarowany oraz siłownia. Przy wsparciu gminy zagospodarowany 
został teren przy kościele w Gwizdowie. Zorganizo-został teren przy kościele w Gwizdowie. Zorganizo-
wano wiele wydarzeń m.in. XVIII Ogólnopolską i XXIX wano wiele wydarzeń m.in. XVIII Ogólnopolską i XXIX 
Podkarpacką Paradę Straży Wielkanocnych „TURKI Podkarpacką Paradę Straży Wielkanocnych „TURKI 
2023”, Dni Gminy czy Dożynki Gminne.2023”, Dni Gminy czy Dożynki Gminne.

PROJEKTY BIEDACZÓW - GWIZDÓW

REALIZACJA NAZWA ZADANIA KOSZT CAŁKOWITY DOFINANSOWANIE

2012 PROW 2007-2013, Oś 4 LEADER, działanie „Wdra-
żanie lokalnych strategii rozwoju”, w ramach dzia-
łania „Odnowa i rozwój wsi” 
Utwardzenie placu przy Domu Kultury  
w Biedaczowie

55 559,05 zł 36 135,00 zł

2014-2015 PROW 2007-2013, Oś 4 LEADER, działanie „Wdra-
żanie lokalnych strategii rozwoju”, w ramach dzia-
łania „Odnowa i rozwój wsi” 
Budowa wiaty rekreacyjnej w Biedaczowie

187 665,37 zł 88 907,00 zł

2016-2018 Regionalny Program Operacyjny Województwa 
Podkarpackiego na lata 2014-2020 
Budowa sali gimnastycznej przy Szkole Pod-
stawowej w Biedaczowie wraz z zapleczem 
oraz przebudowa segmentu Szkoły Podsta-
wowej w celu poprawy warunków edukacji 
ogólnokształcącej

3 154 752,92 zł 492 182,59 zł

2016-2017 Ministerstwo Sportu i Turystyki 
„Budowa sali gimnastycznej przy Szkole 
Podstawowej w Biedaczowie”

1 512 394,21 zł 491 280,00 zł

2017-2018 PROW na lata 2014-2020, Typ operacji: Gospodar-
ka wodno-ściekowa 
Budowa kanalizacji sanitarnej wraz z prze-
pompowniami ścieków  z zasilaniem energe-
tycznym w miejscowości Wierzawice, Gwiz-
dów, Biedaczów i Brzóza Stadnicka

6 833 249,71 zł 
Koszt całkowity  

Biedaczów i Biedaczów-
-Podkudłacz:  

2 322 014,61

1 996 060,00 zł 
Dofinansowanie  

Biedaczów i Biedaczów-
-Podkudłacz 

237 806,00 zł
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2016 PROW na lata 2014-2020 Operacja typu „Budowa lub 
modernizacja dróg lokalnych” w ramach poddziałania 
„Wsparcie inwestycji związanych z tworzeniem, ulep-
szaniem lub rozbudową wszystkich rodzajów małej 
infrastruktury, w tym inwestycji w energię odnawialną i w 
oszczędzanie energii” w ramach działania  „Podstawowe 
usługi i odnowa wsi na obszarach wiejskich”. 
Przebudowa drogi gminnej publicznej nr 
104674 R w km 1+732 do 1+982 w miejsco-
wości Gwizdów

97 308,46 zł 61 917,00 zł

2017-2018 PROW na lata 2014-2020, Typ operacji: Gospodar-
ka wodno-ściekowa 
Budowa kanalizacji sanitarnej wraz z prze-
pompowniami ścieków  z zasilaniem energe-
tycznym w miejscowości Wierzawice, Gwiz-
dów, Biedaczów i Brzóza Stadnicka

6 833 249,71 zł 
Wartość zadania  

w Gwizdowie: 
3 271 640,73 zł

1 996 060,00 zł 
Dofinansowanie  
w Gwizdowie: 

1 306 772,00 zł

2020 Fundusz Dróg Samorządowych 
Remont drogi gminnej nr 104656R na dz. nr 
ewid. 972 w km 0+014 - 2+241 w miejscowo-
ści Gwizdów

824 520,39 zł 494 712,00 zł

HUCISKO

CO ZROBILIŚMY W HUCISKU
Przegląd zrealizowanych najważniejszych inwestycji i remontów

KANALIZACJA:KANALIZACJA:   Wybudowano ponad 15 km sieci    Wybudowano ponad 15 km sieci 
kanalizacyjnej za kwotę ponad 3 000 000,00 zł.kanalizacyjnej za kwotę ponad 3 000 000,00 zł.

WODOCIĄGI:WODOCIĄGI:   Wybudowano ponad 1 km sieci wodo-   Wybudowano ponad 1 km sieci wodo-
ciągowej.ciągowej.

DROGI:DROGI:  
- Zmodernizowano wiele odcinków dróg gminnych; - Zmodernizowano wiele odcinków dróg gminnych; 
- Udzielono wsparcia finansowego dla Powiatu Leżaj-- Udzielono wsparcia finansowego dla Powiatu Leżaj-
skiego na:skiego na:
•	•	 przebudowę drogi powiatowej nr 1262R Hucisko przebudowę drogi powiatowej nr 1262R Hucisko 

– Brzóza Królewska – Biedaczów w km 0+000 –  – Brzóza Królewska – Biedaczów w km 0+000 –  
3 + 172 w miejscowości Hucisko i Brzóza Królew-3 + 172 w miejscowości Hucisko i Brzóza Królew-
ska w kwocie 600 000,00 zł;ska w kwocie 600 000,00 zł;

•	•	 przebudowę odcinka drogi powiatowej nr 1241R przebudowę odcinka drogi powiatowej nr 1241R 
Hucisko – Przychojec – Leżajsk w kwocie 302 Hucisko – Przychojec – Leżajsk w kwocie 302 
000,00 zł; 000,00 zł; 

•	•	 opracowanie dokumentacji projektowej dotyczącej opracowanie dokumentacji projektowej dotyczącej 
przebudowy odcinka drogi powiatowej nr 1262R przebudowy odcinka drogi powiatowej nr 1262R 
Hucisko – Brzóza Królewska – Biedaczów w km Hucisko – Brzóza Królewska – Biedaczów w km 
0+000-3+183 w kwocie 24 907,50 zł;0+000-3+183 w kwocie 24 907,50 zł;

•	•	 przebudowę drogi powiatowej nr 1241 Hucisko – przebudowę drogi powiatowej nr 1241 Hucisko – 

Ruda Łańcucka – Przychojec – Leżajsk w kwocie Ruda Łańcucka – Przychojec – Leżajsk w kwocie 
371 000,00 zł;371 000,00 zł;

•	•	 remont drogi powiatowej 1241R Hucisko – Przy-remont drogi powiatowej 1241R Hucisko – Przy-
chojec w kwocie 163 572,07 zł;chojec w kwocie 163 572,07 zł;

•	•	 przebudowa drogi powiatowej nr 1241R Huci-przebudowa drogi powiatowej nr 1241R Huci-
sko-Ruda Łańcucka-Przychojec-Leżajsk w km sko-Ruda Łańcucka-Przychojec-Leżajsk w km 
16+832-17+610 w kwocie 175 752,22 zł;16+832-17+610 w kwocie 175 752,22 zł;

- Ogłosiliśmy przetargi na remonty dróg. - Ogłosiliśmy przetargi na remonty dróg. 

OŚWIETLENIE:OŚWIETLENIE:   Zaprojektowano i wykonano wiele    Zaprojektowano i wykonano wiele 
odcinków oświetlenia drogowego.odcinków oświetlenia drogowego.

ODNAWIALNE ŹRÓDŁA ENERGII (OZE) ODNAWIALNE ŹRÓDŁA ENERGII (OZE)   Zrealizo-  Zrealizo-
waliśmy program polegający na montażu odnawial-waliśmy program polegający na montażu odnawial-
nych źródeł energii w gospodarstwach indywidualnych, nych źródeł energii w gospodarstwach indywidualnych, 
zamontowano instalację fotowoltaiczną na budynku zamontowano instalację fotowoltaiczną na budynku 
Szkoły Podstawowej w Hucisku oraz budynku jednost-Szkoły Podstawowej w Hucisku oraz budynku jednost-
ki Ochotniczej Straży Pożarnej.ki Ochotniczej Straży Pożarnej.

KULTURA:KULTURA:   Wykonany został remont Ośrodka Kultu-   Wykonany został remont Ośrodka Kultu-
ry oraz wybudowany przy nim został nowy plac zabaw. ry oraz wybudowany przy nim został nowy plac zabaw. 

OCHOTNICZA STRAŻ POŻARNA:  OCHOTNICZA STRAŻ POŻARNA:   Wybudowaliśmy  Wybudowaliśmy 
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nowy budynek Ochotniczej Straży Pożarnej, powsta-nowy budynek Ochotniczej Straży Pożarnej, powsta-
ły obiekt promuje nowoczesne rozwiązania w zakre-ły obiekt promuje nowoczesne rozwiązania w zakre-
sie oszczędności i wykorzystania odnawialnych źró-sie oszczędności i wykorzystania odnawialnych źró-
deł energii. W obiekcie znajdują się dwa garaże dla deł energii. W obiekcie znajdują się dwa garaże dla 
pojazdów ratunkowo gaśniczych, warsztaty, zaplecze pojazdów ratunkowo gaśniczych, warsztaty, zaplecze 
socjalne oraz wieża do suszenia węży. Wokół nowo socjalne oraz wieża do suszenia węży. Wokół nowo 
powstałej strażnicy dokonano zagospodarowania te-powstałej strażnicy dokonano zagospodarowania te-
renu poprzez nasadzenia zieleni oraz wysypania ka-renu poprzez nasadzenia zieleni oraz wysypania ka-
mienia ozdobnego. Przy wsparciu finansowym Gminy  mienia ozdobnego. Przy wsparciu finansowym Gminy  
i pozyskanym środkom zewnętrznym zakupiono średni i pozyskanym środkom zewnętrznym zakupiono średni 
samochód ratowniczo – gaśniczy marki Renault D16. samochód ratowniczo – gaśniczy marki Renault D16. 
Jednostka została doposażona w niezbędny sprzęt  Jednostka została doposażona w niezbędny sprzęt  

i wyposażenie. i wyposażenie. 

OŚWIATA:OŚWIATA: Wykonaliśmy częściową przebudowę  Wykonaliśmy częściową przebudowę 
Szkoły Podstawowej oraz wybudowaliśmy i wyposa-Szkoły Podstawowej oraz wybudowaliśmy i wyposa-
żyliśmy sale sportożyliśmy sale sportową. Wybudowaliśmy nowe boisko wą. Wybudowaliśmy nowe boisko 
wielofunkcyjne oraz parking przy szkole. wielofunkcyjne oraz parking przy szkole. 

SPORT:   SPORT:   Utwardzony został teren przy szatni spor-Utwardzony został teren przy szatni spor-
towej oraz wykonana została modernizacja trybun na towej oraz wykonana została modernizacja trybun na 
stadionie sportowym. stadionie sportowym. 

INNE DZIAŁANIA:  INNE DZIAŁANIA:   Wybudowana została wiata ta- Wybudowana została wiata ta-
neczna oraz otwarta strefa aktywności przy Szkole neczna oraz otwarta strefa aktywności przy Szkole 
Podstawowej. Podstawowej. 

PROJEKTY - HUCISKO

REALIZACJA NAZWA ZADANIA KOSZT CAŁKOWITY DOFINANSOWANIE

2012-2013 PROW 2007-2013, Oś 4 LEADER, działanie „Wdra-
żanie lokalnych strategii rozwoju” w zakresie 
małych projektów 
Budowa wiaty tanecznej w miejscowości 
Hucisko

62 435,38 zł 25 000,00 zł

2017 MINISTERSTWO SPORTU I TURYSTYKI 
Modernizacja 2 boisk piłkarskich w Dębnie  
i Hucisku

283 865,80 zł 141 660,00 zł

2018 MINISTERSTWO SPORTU I TURYSTYKI 
Budowa Otwartych Stref Aktywności: wariant 
rozszerzony – 2 strefy, wariant podstawowy 
– 1 strefa” - Budowa siłowni plenerowej  
i strefy relaksu w Hucisku

58 037,60 zł 13 000,00 zł

2021-2022 Fundusz Przeciwdziałania COVID-19 
Budowa budynku remizy Ochotniczej Straży 
Pożarnej w Hucisku

1 880 353,33 zł 1 608 400,00 zł

2021-2023 Regionalny Program Operacyjny Województwa 
Podkarpackiego na lata 2014-2020, MINISTER-
STWO SPORTU I TURYSTYKI 
Przebudowa budynku szkoły i rozbudowa  
o część sportową wraz z zapleczem wielo-
funkcyjnym w Hucisku

2 808 251,29 zł Dofinansowanie RPO: 
464 130,85 zł 

Dofinansowanie MSiT 
560 788,00 zł

2023-2024 PROW na lata 2014-2020 
Przebudowa drogi gminnej nr 104657R  
w miejscowości Chałupki Dębniańskie, drogi 
wewnętrznej w miejscowości Przychojec 
oraz drogi wewnętrznej w miejscowości 
Hucisko

3 128 543,61 zł 1 969 448,00 zł
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MALENISKA

CO ZROBILIŚMY W MALENISKACH
Przegląd zrealizowanych najważniejszych inwestycji i remontów

KANALIZACJA:KANALIZACJA:   Wybudowano blisko 13 km sieci kana-   Wybudowano blisko 13 km sieci kana-
lizacyjnej za kwotę blisko 2 000 000,00 zł.lizacyjnej za kwotę blisko 2 000 000,00 zł.

WODOCIĄGI:WODOCIĄGI:   Wybudowano blisko 0,5 km sieci wo   Wybudowano blisko 0,5 km sieci wodo-do-
ciągowej.ciągowej.

DROGI:DROGI:
Udzielono wsparcia finansowego dla Powiatu na:Udzielono wsparcia finansowego dla Powiatu na:
•	•	 przebudowę odcinka drogi powiatowej nr 1243R Jel-przebudowę odcinka drogi powiatowej nr 1243R Jel-

na – Maleniska w km 5+240-5+530 w miejscowości na – Maleniska w km 5+240-5+530 w miejscowości 
Maleniska w kwocie 99 119,83 zł;Maleniska w kwocie 99 119,83 zł;

•	•	 przebudowę drogi powiatowej nr 1260R Maleniska – przebudowę drogi powiatowej nr 1260R Maleniska – 
Brzóza Królewska w km 9+380-10+446 wraz z prze-Brzóza Królewska w km 9+380-10+446 wraz z prze-
budową przepustów w km 9+871-10+303 w miejsco-budową przepustów w km 9+871-10+303 w miejsco-
wości Brzóza Królewska w kwocie 94 441,66 zł;wości Brzóza Królewska w kwocie 94 441,66 zł;

•	•	 przebudowę odcinków dróg powiatowych nr przebudowę odcinków dróg powiatowych nr 
1243R Jelna – Maleniska w km 3+967-4+400  1243R Jelna – Maleniska w km 3+967-4+400  
i w km 4+780-5+240 w miejscowości Maleniska  i w km 4+780-5+240 w miejscowości Maleniska  
w kwocie 350 00,00 zł;w kwocie 350 00,00 zł;

•	•	 opracowanie dokumentacji projektowej na zadanie opracowanie dokumentacji projektowej na zadanie 
„Przebudowa drogi powiatowej nr 1243R Jelna – Ma-„Przebudowa drogi powiatowej nr 1243R Jelna – Ma-
leniska” w kwocie 10 345,53 zł;leniska” w kwocie 10 345,53 zł;

•	•	 Wybudowany został chodnik przy drodze powiatowej Wybudowany został chodnik przy drodze powiatowej 
z częściową jej przebudową;z częściową jej przebudową;

- Ogłosiliśmy przetargi na remonty dróg.- Ogłosiliśmy przetargi na remonty dróg.

OŚWIETLENIE:OŚWIETLENIE:   Zaprojektowano i wykonano wiele    Zaprojektowano i wykonano wiele od-od-
cinków oświetlenia drogowego.cinków oświetlenia drogowego.
ODNAWIALNE ŹRÓDŁA ENERGII (OZE):  ODNAWIALNE ŹRÓDŁA ENERGII (OZE):   Zrealizowa- Zrealizowa-
liśmy program polegający na montażu odnawialnych źró-liśmy program polegający na montażu odnawialnych źró-
deł energii w gospodarstwach indywidualnych. deł energii w gospodarstwach indywidualnych. 

OŚWIATA:OŚWIATA:   Wykonany został remont szkoły.     Wykonany został remont szkoły.  

SPORT: SPORT:   Wybudowaliśmy boisko wielofunkcyjne.   Wybudowaliśmy boisko wielofunkcyjne. 

INNE DZIAŁANIA:  INNE DZIAŁANIA:   Powstała nowa wiata taneczna  Powstała nowa wiata taneczna oraz oraz 
wykonane zostały dwie nowe wiaty autobusowe oraz ko-wykonane zostały dwie nowe wiaty autobusowe oraz ko-
sze na śmieci. Na terenie Malenisk dokonano nasadzeń sze na śmieci. Na terenie Malenisk dokonano nasadzeń 
nowych drzew, krzewów i kwiatów, powstał również nowy nowych drzew, krzewów i kwiatów, powstał również nowy 
plac zabaw. Na mostkach rzeki „Malinianka” zamonto-plac zabaw. Na mostkach rzeki „Malinianka” zamonto-
wane zostały dwie barierki. Wykonany został projekt bu-wane zostały dwie barierki. Wykonany został projekt bu-
dynku wielofunkcyjnego. Otrzymaliśmy dofinansowanie  dynku wielofunkcyjnego. Otrzymaliśmy dofinansowanie  
i aktualnie prowadzony jest przetarg na budynek wielo-i aktualnie prowadzony jest przetarg na budynek wielo-
funkcyjny.funkcyjny.

PROJEKTY - MALENISKA

REALIZACJA NAZWA ZADANIA KOSZT CAŁKOWITY DOFINANSOWANIE
2014 PROW 2007-2013, Oś 4 LEADER, działanie „Wdra-

żanie lokalnych strategii rozwoju”, w ramach dzia-
łania „Odnowa i rozwój wsi” 
Budowa chodnika przy drodze powiatowej 
nr 1271R w Chałupkach Dębniańskich, przy 
drodze powiatowej nr 1243R w Maleniskach 
i przy drodze powiatowej nr 1256R w Pisko-
rowicach wraz z wyznaczeniem tras Nordic 
Walking

64 998,05 zł 36 256,00 zł

2018-2019 PROW na lata 2014-2020 
Budowa wiaty tanecznej w Maleniskach

200 213,59 zł 73 094,00 zł

2024-2026 POLSKI ŁAD, Przetarg ogłoszony w dniu 
24.01.2024 r. 
Budowa budynku wielofunkcyjnego w Male-
niskach

6 000 000,00 zł 1 999 000,00 zł

Lokalizacja obiektów małej infrastruktury o 
wysokości nie większej niż 5m w miejscowo-
ści Maleniska

217 157,56 zł Z PROW: 
100 000,00 zł
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PISKOROWICE

CO ZROBILIŚMY W PISKOROWICACH
Przegląd zrealizowanych najważniejszych inwestycji i remontów

KANALIZACJA:KANALIZACJA:   Wybudowano 18 km sieci kanalizacyj-   Wybudowano 18 km sieci kanalizacyj-
nej za kwotę blisko 7 000 000,00 zł.nej za kwotę blisko 7 000 000,00 zł.

WODOCIĄGI:WODOCIĄGI:   Wybudowano ponad 3 km sieci wodo-   Wybudowano ponad 3 km sieci wodo-
ciągowej.ciągowej.

DROGI:DROGI:  

- Zmodernizowano blisko wiele odcinków dróg gminnych; - Zmodernizowano blisko wiele odcinków dróg gminnych; 
- Udzielono wsparcia finansowego dla Powiatu na:- Udzielono wsparcia finansowego dla Powiatu na:
•	•	 przebudowę odcinka drogi powiatowej nr 1256R Sie-przebudowę odcinka drogi powiatowej nr 1256R Sie-

niawa – Piskorowice – Leżajsk w km 6+663-7+638  niawa – Piskorowice – Leżajsk w km 6+663-7+638  
w kwocie 200 000,00 zł;w kwocie 200 000,00 zł;

•	•	 przebudowę drogi nr 1256R Sieniawa – Piskorowice przebudowę drogi nr 1256R Sieniawa – Piskorowice 
– Leżajsk w kwocie 274 915,23 zł;– Leżajsk w kwocie 274 915,23 zł;

•	•	 przebudowę odcinków dróg powiatowych nr 1257R przebudowę odcinków dróg powiatowych nr 1257R 
Ożannna – Rzuchów w km 0+000-4+316; nr 1256R Ożannna – Rzuchów w km 0+000-4+316; nr 1256R 
Sieniawa – Piskorowice – Leżajsk w km 7+763-Sieniawa – Piskorowice – Leżajsk w km 7+763-
9+014, 11+000-11+412; nr 1254R do drogi 1257R 9+014, 11+000-11+412; nr 1254R do drogi 1257R 
Ożanna – Piskorowice w km 4+556-7+230 w ra-Ożanna – Piskorowice w km 4+556-7+230 w ra-
mach „Programu rozwoju gminnej i powiatowej in-mach „Programu rozwoju gminnej i powiatowej in-
frastruktury drogowej na lata 2016-2019” w kwocie  frastruktury drogowej na lata 2016-2019” w kwocie  
1 032 661,06 zł;1 032 661,06 zł;

•	•	 przebudowę odcinka drogi powiatowej nr 1326R Pi-przebudowę odcinka drogi powiatowej nr 1326R Pi-
skorowice – Chałupki Piskorowickie w kwocie 171 skorowice – Chałupki Piskorowickie w kwocie 171 
060,08 zł;060,08 zł;

•	•	 budowa chodnika przy drodze powiatowej nr 1256R budowa chodnika przy drodze powiatowej nr 1256R 
w miejscowości Piskorowice / Przebudowa drogi w miejscowości Piskorowice / Przebudowa drogi 
Ożanna - Rzuchów w kwocie 26 805,92 zł;Ożanna - Rzuchów w kwocie 26 805,92 zł;

•	•	 przebudowę drogi powiatowej 1326R Piskorowice – przebudowę drogi powiatowej 1326R Piskorowice – 
Chałupki Piskorowickie w kwocie 299 917,06 zł;Chałupki Piskorowickie w kwocie 299 917,06 zł;

•	•	 remont odcinka drogi powiatowej 1257R Ożanna – remont odcinka drogi powiatowej 1257R Ożanna – 
Piskorowice w kwocie 100 000,00 zł;Piskorowice w kwocie 100 000,00 zł;

•	•	 budowę chodnika Piskorowice – Rzuchów w kwocie budowę chodnika Piskorowice – Rzuchów w kwocie 
862 308,65 zł.862 308,65 zł.

- Wykonaliśmy budowę i modernizację dróg  dojazdo-- Wykonaliśmy budowę i modernizację dróg  dojazdo-
wych do gruntów rolnych;wych do gruntów rolnych;
- Ogłosiliśmy przetargi na remonty dróg. - Ogłosiliśmy przetargi na remonty dróg. 

OŚWIETLENIE:OŚWIETLENIE:   Zaprojektowano i wykonano wiele    Zaprojektowano i wykonano wiele od-od-
cinków oświetlenia drogowego.cinków oświetlenia drogowego.

ODNAWIALNE ŹRÓDŁA ENERGII (OZE):ODNAWIALNE ŹRÓDŁA ENERGII (OZE):   Zreali   Zrealizowa-zowa-
liśmy program polegający na montażu odnaliśmy program polegający na montażu odnawialnych źró-wialnych źró-
deł energii w gospodarstwach indywidualnych, zamon-deł energii w gospodarstwach indywidualnych, zamon-
towano instalację fotowoltaiczną na budynku Ośrodka towano instalację fotowoltaiczną na budynku Ośrodka 
Kultury i Szkoły Podstawowej. Kultury i Szkoły Podstawowej. 

KULTURA:KULTURA:   Wykonany został remont Ośrodka Kultury.    Wykonany został remont Ośrodka Kultury. 
Zakupione zostało wyposażenie oraz wykonany został Zakupione zostało wyposażenie oraz wykonany został 
remont kuchni, biblioteki i sali widowiskowej. remont kuchni, biblioteki i sali widowiskowej. 

OCHOTNICZA STRAŻ POŻARNA:OCHOTNICZA STRAŻ POŻARNA:   Przy wsparciu    Przy wsparciu 
gminy Leżajsk wykonany został remont budynku OSP gminy Leżajsk wykonany został remont budynku OSP 
w Piskorowicach ( budowa instalacji gazowej i central-w Piskorowicach ( budowa instalacji gazowej i central-
nego ogrzewania) oraz wykonane zostało ogrodzenie. nego ogrzewania) oraz wykonane zostało ogrodzenie. 
Zaokupiony został lekki samochód Peugeot Boxer oraz Zaokupiony został lekki samochód Peugeot Boxer oraz 
niezbędny sprzęt i wyposażenie. Wykonano koncepcję niezbędny sprzęt i wyposażenie. Wykonano koncepcję 
rozbudowy strażnicy OSP. rozbudowy strażnicy OSP. 

OŚWIATA:OŚWIATA:   Wykonaliśmy kapitalny remont budynku    Wykonaliśmy kapitalny remont budynku 
szkoły oraz remont dachu. Ogrodzony został plac Szkoły szkoły oraz remont dachu. Ogrodzony został plac Szkoły 
Podstawowej. Do użytku oddane zostało boisko wielo-Podstawowej. Do użytku oddane zostało boisko wielo-
funkcyjne i ogólnodostępne dla mieszkańców oraz wyko-funkcyjne i ogólnodostępne dla mieszkańców oraz wyko-
nane zostało malowanie budynku szkoły. nane zostało malowanie budynku szkoły. 

SPORT:SPORT:   Wykonane zostało ogrodzenie boiska do pił   Wykonane zostało ogrodzenie boiska do piłki ki 
plażowo – koszykowej wraz z jego wyposażeniem oraz plażowo – koszykowej wraz z jego wyposażeniem oraz 
wybudowane zostało ogrodzenie na boisku do siatkówki.wybudowane zostało ogrodzenie na boisku do siatkówki.

INNE DZIAŁANIA:INNE DZIAŁANIA:   Na budynku Ośrodka Zdrowia    Na budynku Ośrodka Zdrowia po-po-
malowany został dach wraz z dociepleniem komimalowany został dach wraz z dociepleniem kominów  nów  
i wymianą rur oraz stolarki okiennej, wybudowane zosta-i wymianą rur oraz stolarki okiennej, wybudowane zosta-
ło również ogrodzenie wokół budynku Ośrodka Zdrowia. ło również ogrodzenie wokół budynku Ośrodka Zdrowia. 
Wykonane zostały 4 wiaty przystankowe oraz naprawa Wykonane zostały 4 wiaty przystankowe oraz naprawa 
wału przeciwpowodziowego. Na terenie Piskorowic wy-wału przeciwpowodziowego. Na terenie Piskorowic wy-
budowany został nowy, ogólnodostępny plac zabaw oraz budowany został nowy, ogólnodostępny plac zabaw oraz 
siłownia plenerowa. siłownia plenerowa. 
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PROJEKTY - PISKOROWICE

REALIZACJA NAZWA ZADANIA KOSZT CAŁKOWITY DOFINANSOWANIE

2013 Regionalny Program Operacyjny Województwa 
Podkarpackiego na lata 2007 -2013, Oś Prioryteto-
wa nr 2 „Infrastruktura techniczna”, Działanie nr 
2.2 „Infrastruktura energetyczna” 
Termomodernizacja obiektów użyteczności 
publicznej na terenie Gminy Leżajsk – OSP 
w miejscowości Piskorowice

64 178,45 zł 42 128,07 zł

2013 Regionalny Program Operacyjny Województwa 
Podkarpackiego na lata 2007 -2013, Oś Prioryteto-
wa nr 2 „Infrastruktura techniczna”, Działanie nr 
2.2 „Infrastruktura energetyczna” 
Termomodernizacja obiektów użyteczności 
publicznej na terenie Gminy Leżajsk – Dom 
Kultury w Piskorowicach 

446 268,58 zł 368 300,14 zł

2013 Regionalny Program Operacyjny Województwa 
Podkarpackiego na lata 2007 -2013,  Oś Prioryteto-
wa nr 7 „Spójność wewnątrzregionalna”,  Działanie 
nr 7.2 „Rewitalizacja obszarów zdegradowanych” 
Przebudowa budynku GOK w Piskorowicach 
wraz z zagospodarowaniem terenu

1 161 294,54 zł 932 393,62 zł

2012-2013 PROW 2007-2013, Oś 4 LEADER, działanie „Wdra-
żanie lokalnych strategii rozwoju” w zakresie 
małych projektów 
Budowa wiaty tanecznej w miejscowości 
Piskorowice

63 076,19 zł 25 000,00 zł

2013-2014 PROW 2007-2013, działanie „Odnowa i rozwój wsi” 
„Budowa infrastruktury sportowej w miejsco-
wości Stare Miasto, Piskorowice i Chałupki 
Dębniańskie”- Budowa infrastruktury sporto-
wej w miejscowości Piskorowice

267 810,06 zł 108 866,00 zł

2014 PROW 2007-2013, Oś 4 LEADER, działanie „Wdra-
żanie lokalnych strategii rozwoju”, w ramach dzia-
łania „Odnowa i rozwój wsi” 
Budowa chodnika przy drodze powiatowej 
nr 1271R w Chałupkach Dębniańskich, przy 
drodze powiatowej nr 1243R w Maleniskach 
i przy drodze powiatowej nr 1256R w Pisko-
rowicach wraz z wyznaczeniem tras Nordic 
Walking - budowa chodnika chodnika przy 
drodze powiatowej nr 1256R w Piskorowi-
cach oraz wyznaczenie tras Nordic Walking 

167 717, 92 zł 82 260,00 zł

2019 Ministerstwo Sportu i Turystyki Sportowa Polska 
Budowa sali gimnastycznej w Hucisku, nad-
budowa sali gimnastycznej w Piskorowicach 
oraz remont 2 sal gimnastycznych w Wie-
rzawicach i Giedlarowej - Nadbudowa wraz 
ze Zmianą konstrukcji Dachu budynku sali 
Gimnastycznej i zaplecza Szkoły Podstawo-
wej W Piskorowicach wraz z remontem Sali 
gimnastycznej

787 226,72 zł 500 000,00 zł
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2023-2024 Ministerstwo Edukacji i Nauki Program „Inwestycje 
w oświacie – wsparcie trwających inwestycji reali-
zowanych przez jednostki samorządu terytorialne-
go prowadzące jednostki systemu oświaty” 
Budowa dachu nad częścią budynku Szkoły 
Podstawowej w Piskorowicach (w systemie 
„zaprojektuj i wybuduj”)

824 313,18 zł 300 000,00 zł

2023-2024 POLSKI ŁAD 
Modernizacja budynku Szkoły Podstawowej 
w Piskorowicach.

1 578 231,79 zł 1 151 249,00 zł

2024 POLSKI ŁAD, Przetarg ogłoszony w dniu 
25.01.2024 r. 
Modernizacja infrastruktury drogowej w miej-
scowości Piskorowice

1 938 776,00 zł 1 900 000,00 zł

PRZYCHOJEC

CO ZROBILIŚMY W PRZYCHOJCU

KANALIZACJA:   Wybudowano ponad 20 km sieci 
kanalizacyjnej za kwotę blisko 4 000 000,00 zł.

WODOCIĄGI:   Wybudowaliśmy ponad 21 km sieci 
wodociągowej oraz przebudowaliśmy stację uzdatnia-
nia wody – koszt inwestycji 4 697 000,00 zł.

DROGI: 
- Zmodernizowano wiele odcinków dróg gminnych; 
- Udzielono wsparcia finansowego dla Powiatu na:
•	 budowę zatoki parkingowej w Przychojcu w kwocie 

27 456,43 zł;
•	 budowę chodnika przy drodze powiatowej nr 

1241R w miejscowości Przychojec w kwocie 133 
097,64 zł; 

•	 przebudowę drogi powiatowej nr 1241R Hucisko 
– Ruda Łańcucka – Przychojec – Leżajsk w km 
16+832-17+610 w kwocie 175 752,22 zł; 

•	 przebudowę odcinka drogi powiatowej nr 1241R 
Hucisko – Przychojec – Leżajsk kwocie 302 000,00 
zł;

•	 przebudowę odcinków dróg powiatowych nr 1241R 
w Przychojcu na długości 0,825 km 1260R w Brzó-
zie Królewskiej na długości 1,93 km w ramach tras 

rowerowych w kwocie 92 000,00 zł;
•	 przebudowę drogi powiatowej nr 1241R Hucisko – 

Ruda Łańcucka – Przychojec – Leżajsk w kwocie 
371 000,00 zł;

•	 remont drogi powiatowej nr 1241R Hucisko – Przy-
chojec  w kwocie 163 572,07 zł;

- Ogłosiliśmy przetargi na remont dróg.

OŚWIETLENIE:   Zaprojektowano i wykonano wiele 
odcinków oświetlenia drogowego.

ODNAWIALNE ŹRÓDŁA ENERGII (OZE):   Zreali-
zowaliśmy program polegający na montażu odna-
wialnych źródeł energii w gospodarstwach indywidu-
alnych, zamontowano instalację fotowoltaiczną na 
budynku Szkoły Podstawowej. 

KULTURA:   Wyremontowano pomieszczenie i zakupione 
zostały meble dla Koła Gospodyń Wiejskich w Przychojcu.  

OCHOTNICZA STRAŻ POŻARNA:   Wykonany został 
remont garażu OSP wraz z termomodernizacją budyn-
ku oraz wyposażeniem świetlicy.  W budynku wybu-
dowana została nowa instalacja gazowa i centralnego 
ogrzewania, wykonano również remont ogrodzenia. 

Przegląd zrealizowanych najważniejszych inwestycji i remontów
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PROJEKTY - PRZYCHOJEC

REALIZACJA NAZWA ZADANIA KOSZT CAŁKOWITY DOFINANSOWANIE

2010-2012 PROW 2007-2013 działanie „Podstawowe usługi 
dla gospodarki i ludności wiejskiej” 
Budowa sieci kanalizacji sanitarnej wraz  
z przyłączami oraz przepompowniami ście-
ków wraz z zasilaniem energetycznym  
w miejscowościach Stare Miasto  i Przychojec

3 280 322,16 zł 1 231 289,48 zł

2015 PROW 2007-2013, Oś 4 LEADER, działanie „Wdra-
żanie lokalnych strategii rozwoju”, w ramach dzia-
łania „Odnowa i rozwój wsi” 
Budowa chodnika przy drodze powiatowej  
w Przychojcu.

118 614,55 zł 54 825,00 zł

2019 Podkarpacki Programu Odnowy Wsi 
Budowa altany rekreacyjnej przy remizie 
OSP w Przychojcu

30 128,11 zł 10 000,00 zł

2022 Ministerstwo Sportu i Turystyki, Program Sportowa 
Polska 
Modernizacja infrastruktury sportowej: bo-
iska piłkarskiego i budynku zaplecza oraz 
toru modelarskiego i pomieszczeń zaplecza 
w miejscowości Wierzawice, budynku za-
plecza i boiska piłkarskiego w miejscowości 
Przychojec

940 770,98 zł 
 

Przychojec:  
190 959,51 zł

307 300,00 zł 
 

Dofinansowanie  
Przychojec: 
62 610,00 zł

2023-2024 PROW na lata 2014-2020 
Przebudowa drogi gminnej nr 104657R  
w miejscowości Chałupki Dębniańskie, drogi 
wewnętrznej w miejscowości Przychojec 
oraz drogi wewnętrznej w miejscowości 
Hucisko

3 128 543,61 zł 
 

Przychojec:  
899 330,83 zł

1 969 448,00 zł 
 

Dofinansowanie 
Przychojec 

572 244,00 zł

Przy remizie powstała nowa siłownia plenerowa oraz 
plac zabaw. Pozyskaliśmy średni samochód ratow-
niczo – gaśniczy marki VOLVO GBA oraz niezbędny 
sprzęt i wyposażenie. Wykonano koncepcję rozbudo-
wy strażnicy OSP.

OŚWIATA:   Wykonaliśmy przebudowę i zmianę spo-
sobu użytkowania budynku starej szkoły w Przychojcu 
oraz wyposażyliśmy stołówkę. Trwa remont budynku 
szkoły. 

SPORT:   Wykonaliśmy remont szatni dla zawodni-
ków klubu sportowego „Jodła Przychojec”. Wybudo-
wane zostało nowe oświetlenie techniczne na stadio-
nie sportowym oraz zakupiono niezbędny sprzęt do 
utrzymania płyty boiska ( traktorek do koszenia trawy, 
podkaszarkę ręczną, wertykulator). Szatnia sportowa 
została odpowiednio doposażona, zaś część działki 

znajdująca się przy szatni została utwardzona kamie-
niem. 

SENIORZY:   Wykonano remont i przebudowę budyn-
ku starej szkoły z przeznaczeniem na Dom Dzienne-
go Pobytu „Senior +”  wraz z wyposażeniem budynku  
w klimatyzację. Wykonany został również remont 
przedszkola.

INNE DZIAŁANIA:   Ogłoszony został program „Działki 
dla młodych” – na działkach wykonano budowę prze-
pompowni ścieków oraz infrastruktury wodno - kanali-
zacyjnej. W latach 2020 – 2023 zwalczany był barszcz 
Sosnowskiego. Dzięki staraniom gminy zakupiony zo-
stał samochód (MAN 9 osobowy) przystosowany do 
przewozu osób niepełnosprawnych. Zakupione zosta-
ły również umundurowania oraz rekwizyty dla Straży 
Grobowej.
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2023-2024 POLSKI ŁAD 
„Modernizacja budynku Szkoły Podstawowej 
w Przychojcu wraz z przebudową, rozbudo-
wą i zmianą sposobu użytkowania części 
budynku szkoły na dzienny Dom Seniora”

1 748 918,73 zł 1 499 661,00 zł

2024 POLSKI ŁAD 
Modernizacja odcinka drogi gminnej nr 
104670R w miejscowości Przychojec

610 204,00 zł 598 000,00 zł

RZUCHÓW

CO ZROBILIŚMY W RZUCHOWIE

KANALIZACJA:   Wybudowano blisko 10 km sieci ka-
nalizacyjnej za kwotę blisko 4 000 000,00 zł.

WODOCIĄGI:   Wybudowaliśmy blisko 1 km sieci wo-
dociągowej.

DROGI: 
- Zmodernizowano wiele odcinków dróg gminnych; 
- Udzielono wsparcia finansowego dla Powiatu na:
•	 projekt mostu w Rzuchowie w kwocie 60 855,00 zł;
•	 przebudowę odcinków dróg powiatowych nr 

1257R Ożannna – Rzuchów w km 0+000-4+316; 
nr 1256R Sieniawa – Piskorowice – Leżajsk w km 
7+763-9+014, 11+000-11+412; nr 1254R do drogi 
1257R Ożanna – Piskorowice w km 4+556-7+230 
w ramach „Programu rozwoju gminnej i powiato-
wej infrastruktury na lata 2016-2019” w kwocie  
1 032 661,06 zł;

•	 budowa chodnika przy drodze powiatowej nr 
1256R w miejscowości Piskorowice / Przebudowa 
drogi 1257 Ożanna - Rzuchów w kwocie 26 805,92 zł;

- Ogłosiliśmy przetargi na remont dróg.

OŚWIETLENIE:   Zaprojektowano i wykonano wiele 

odcinków oświetlenia drogowego.

ODNAWIALNE ŹRÓDŁA ENERGII (OZE):   Zrealizo-
waliśmy program polegający na montażu odnawial-
nych źródeł energii w gospodarstwach indywidual-
nych. 

KULTURA:   Wykonany został remont Ośrodka Kul-
tury (malowanie, wykonanie żaluzji, wymiana drzwi) 
oraz nasadzenia nowych drzew i krzewów. 

OCHOTNICZA STRAŻ POŻARNA:   Wykonaliśmy 
malowanie elewacji budynku OSP w Rzuchowie oraz 
wymieniliśmy bramę garażową. Teren wokół remizy 
został ogrodzony. W minionym roku wykonana została 
koncepcja rozbudowy Ośrodka Kultury oraz rozbudo-
wy budynku Ochotniczej Straży Pożarnej. Zakupione 
zostało również niezbędne wyposażenie i sprzęt. Zło-
żono wniosek o nowy samochód dla OSP.  

SPORT:   Wykonaliśmy plac zabaw wraz z siłownią 
plenerową oraz terenem rekreacyjnym. 

INNE DZIAŁANIA:   Wykonanie zadaszenia i ścian na 
podłodze tanecznej obok Ośrodka Kultury.

Przegląd zrealizowanych najważniejszych inwestycji i remontów
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STARE MIASTO

CO ZROBILIŚMY W STARYM MIEŚCIE
Przegląd zrealizowanych najważniejszych inwestycji i remontów

KANALIZACJA:   Wybudowano ponad 35 km sieci 
kanalizacyjnej za kwotę ponad 7 000 000,00 zł.

WODOCIĄGI:   Wybudowaliśmy blisko 3,5 km sieci 
wodociągowej oraz przebudowaliśmy stację uzdatnia-
nia wody – koszt inwestycji 4 697 000,00 zł.

DROGI:   Wybudowano i przebudowano nawierzchnie 
asfaltowe oraz wykonano budowę chodników. Ogłosi-
liśmy przetargi na remont dróg.

OŚWIETLENIE:   Zaprojektowano i wykonano wiele 
odcinków oświetlenia drogowego.

ODNAWIALNE ŹRÓDŁA ENERGII (OZE):   Zrealizo-
waliśmy program polegający na montażu odnawial-
nych źródeł energii w gospodarstwach indywidualnych, 
zamontowano instalację fotowoltaiczną na budynku 
Szkoły Podstawowej, Biblioteki i Ośrodka Kultury.

KULTURA:   Wybudowany został nowy budynek wie-
lofunkcyjny z przeznaczeniem na siedzibę Ośrodka 
Kultury, Jednostki Ochotniczej Straży Pożarnej, Koła 
Gospodyń Wiejskich czy Klubu Sportowego „Staro-
mieszczanka”. Przy budynku został wybudowany par-
king.   

OCHOTNICZA STRAŻ POŻARNA:   Wybudowany 

został nowy garaż OSP. Przy wsparciu finansowym 
Gminy i pozyskanym środkom zewnętrznym zaku-
piono średni samochód ratowniczo – gaśniczy marki 
RENAULT D15 oraz QUAD KYMCO oraz niezbędny 
sprzęt i wyposażenie. 

OŚWIATA:   Wykonaliśmy nadbudowę, rozbudowę  

i przebudowę Szkoły Podstawowej w Starym Mieście. 
Wykonano również remont wnętrza szkoły, dzięki za-
angażowaniu dyrektora, nauczycieli oraz pracowników 
obsługi szkoła nabrała nowych kolorów. Powiększony 
został również parking znajdujący się przy szkole.

SPORT:   Na stadionie sportowym zamontowano nowe 
piłkochwyty, ławeczki na trybunach oraz ławki dla re-
zerwowych. Zakupiono również traktorek do koszenia 
płyty boiska oraz wybudowano siłownię plenerową. 

INNE DZIAŁANIA:   Wybudowano nowe place zabaw  
przy szkole podstawowej oraz przy drodze prowadzą-
cej do Poltino. Wsparto finansowo wymianę dachu 
oraz wykonano nową elewację kościoła parafialnego. 
Wyremontowano również dzwonnicę oraz uporządko-
wano teren koło przed kościołem. W okolicach kościo-
ła wykonano nowy parking.

PROJEKTY - STARE MIASTO

REALIZACJA NAZWA ZADANIA KOSZT CAŁKOWITY DOFINANSOWANIE

2010-2012 PROW 2007-2013 działanie „Podstawowe usługi 
dla gospodarki i ludności wiejskiej” 
Budowa sieci kanalizacji sanitarnej wraz  
z przyłączami oraz przepompowniami ście-
ków wraz z zasilaniem energetycznym w 
miejscowościach Stare Miasto  i Przychojec

4 081 654,30 zł 1 532 074,52 zł
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2013 Regionalny Program Operacyjny Województwa 
Podkarpackiego na lata 2007 -2013, Oś Prioryteto-
wa nr 2 „Infrastruktura techniczna”, Działanie nr 
2.2 „Infrastruktura energetyczna” 
Termomodernizacja obiektów użyteczności 
publicznej na terenie Gminy Leżajsk – Ze-
spół Szkół w Starym Mieście

568 311,72 zł 471 277,03 zł

2013-2014 PROW 2007-2013, działanie „Odnowa i rozwój wsi” 
„Budowa infrastruktury sportowej w miejsco-
wości Stare Miasto, Piskorowice i Chałupki 
Dębniańskie” - Budowa infrastruktury sporto-
wej w miejscowości Stare Miasto

270 249,43 zł 109 857,00 zł

2017 PROW na lata 2014-2020 
Przebudowa drogi gminnej nr 104679R w km 
0+000 - 2+930 w miejscowości Stare Miasto

1 955 589,52 zł 1 217 090,00 zł

2021-2022 Program Rozwoju Obszarów Wiejskich na lata 
2014-2020, OŚ LEADER 
Lokalizacja obiektów małej architektury  
o wysokości nie większej niż 5m na działce 
nr ew. 1967/11 w miejscowości Stare Miasto-
Operacja zrealizowana przez OSP w Starym 
Mieście

116 544,27 zł 79 995,00 zł

2021-2023 Regionalny Program Operacyjny Województwa 
Podkarpackiego na lata 2014-2020 Promesa dla 
Kultury 2022 ze środków Ministra Kultury i Dzie-
dzictwa Narodowego 
Dom Kultury i garaż OSP dobudowany do 
istniejącego budynku szatniowego wraz  
z jego nadbudową oraz budowa miejsc par-
kingowych w Starym Mieście

8 066 008 43 zł RPO: 
3 841 908,46 zł 

 
MKiDN: 

391 360,00 zł

WIERZAWICE

CO ZROBILIŚMY W WIERZAWICACH

KANALIZACJA:   Wybudowano ponad 14 km sieci 
kanalizacyjnej za kwotę ponad 3 000 000,00 zł.

WODOCIĄGI:   Wybudowaliśmy blisko 7 km sieci wo-
dociągowej.

DROGI: 
- Zmodernizowano wiele odcinków dróg gminnych; 
- Udzielono wsparcia finansowego dla Powiatu na:

•	 rozbudowę i przebudowę łącznika drogi wojewódz-
kiej nr 877 z krajową nr 77 stanowiącego drogę po-
wiatową nr 1258R Giedlarowa – Wierzawice w km 
0+000-1+640 w kwocie 169 876,00 zł;

•	 opracowanie dokumentacji projektowej dla prze-
budowy drogi powiatowej nr 1258R Giedlaro-
wa – Wierzawice w km 0+000-4+115 w kwocie  
51 414,00 zł;

Przegląd zrealizowanych najważniejszych inwestycji i remontów
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- Wybudowano chodniki oraz most;
- Złożono wniosek o modernizację przejazdu kolejowe-
go oraz budowę chodnika;
- Ogłosiliśmy przetargi na remont dróg.

OŚWIETLENIE:   Zaprojektowano i wykonano wiele 
odcinków oświetlenia drogowego.

ODNAWIALNE ŹRÓDŁA ENERGII (OZE):   Zrealizo-
waliśmy program polegający na montażu odnawial-
nych źródeł energii w gospodarstwach indywidualnych, 
zamontowano instalację fotowoltaiczną na budynku 
Zespołu Szkół oraz Ośrodka Kultury. 

KULTURA:   Wyremontowany został Ośrodek Kultu-
ry oraz grzybek.  Została także  wykonana rozbudowa  
i przebudowa budynku o część przeznaczoną dla jed-
nostki Ochotniczej Straży Pożarnej. Wokół budynku 
Domu Kultury wykonano nasadzenia nowych drzew  
i krzewów.   

OCHOTNICZA STRAŻ POŻARNA:   Wykonana zo-
stała dobudowa garażu OSP Wierzawice. 
Przy wsparciu finansowym Gminy i pozyskanym środ-

kom zewnętrznym zakupiono średni samochód ratow-
niczo – gaśniczy marki MAN TGM 13.290 oraz lekki 
samochód do przewozu drużyn pożarniczych marki 
RENAULT TRAFFIC, zakupiono również niezbędny 
sprzęt i wyposażenie.

OŚWIATA:   Wykonany został remont Zespołu Szkół 
wraz z wymianą instalacji ogrzewania oraz malowa-
niem elewacji. 

SPORT:   Wyremontowana została szatnia klubu mo-
delarskiego i piłkarskiego ( wraz z wyposażeniem ) 
oraz nawierzchnia toru modelarskiego.  Również na 
stadionie piłkarskim zasiana została nowa murawa 
oraz wykonane zostało nawodnienie. Wokół stadionu 
zamontowane zostało oświetlenie. Ogrodzenie zostało 
wyremontowane i częściowo wymienione.

INNE DZIAŁANIA:   Wybudowane zostały nowe pla-
ce zabaw oraz siłownia plenerowa. Zakupiony została 
działka z przeznaczeniem na budynek wielofunkcyjny, 
w którym miejsce znaleźć mają żłobek oraz klub senio-
ra. Wkrótce ogłosimy przetarg na jego budowę.

PROJEKTY - WIERZAWICE

REALIZACJA NAZWA ZADANIA KOSZT CAŁKOWITY DOFINANSOWANIE

2011 MINISTERSTWO SPORTU I TURYSTYKI, Urząd Mar-
szałkowski Województwa Podkarpackiego 
Budowa kompleksu boisk sportowych w 
ramach programu „Moje boisko- Orlik 2012” 
(boisko piłkarskie oraz boisko wielofunkcyjne 
wraz z zapleczem sanitarno – szatniowym) 
w Wierzawicach

1 193 900,00zł Dofinansowanie:  
500 000, 00 zł 

(MSiT)Dofinanso-
wanie  

333 000,00 (UM)

2012 PROW 2007-2013, Oś 4 LEADER, działanie „Wdra-
żanie lokalnych strategii rozwoju”, w ramach dzia-
łania „Odnowa i rozwój wsi” 
Zagospodarowanie placu wokół Domu Kultu-
ry w Wierzawicach

206 968,78 zł 123 224,00 zł

2012-2013 PROW 2007-2013. Działanie: Podstawowe usługi 
dla gospodarki i ludności wiejskiej 
Budowa kanalizacji sanitarnej wraz z prze-
pompowniami ścieków  z zasilaniem energe-
tycznym w miejscowości Chałupki Dębniań-
skie, Dębno i Wierzawice

3 542 130,49 zł 
 

Wierzawice: 
423 970,79 zł

1 236 590,00 zł 
 

Dofinansowanie 
Wierzawice: 

160 541,00 zł

2014 WFOŚiGW w Rzeszowie 
„Rozwój bazy dydaktycznej pracowni fizyko 
– chemicznej Zespołu Szkół w Wierzawicach 
w kierunku kształtowania postaw proekolo-
gicznych w społeczności szkolnej”

34 799,74 zł 27 839,00 zł
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POZOSTAŁE PROJEKTY REALIZOWANE NA TERENIE GMINY

2020 MINISTERSTWO SPORTU I TURYSTYKI 
Budowa sali gimnastycznej w Hucisku, nad-
budowa sali gimnastycznej w Piskorowicach 
oraz remont 2 sal gimnastycznych w Wierza-
wicach i Giedlarowej - Remont Sali gimna-
stycznej wraz z zapleczem przy Zespole 
Szkół w Wierzawicach

402 772,21 zł 143 721,00 zł

2016 PROW na lata 2014-2020 
Przebudowa drogi gminnej publicznej na dz. 
nr ew. 975 i 991/4 w km 0+000 - 1+335  
w miejscowości Wierzawice

584 556,50 zł 371 953,00 zł

2017-2018 PROW na lata 2014-2020, Typ operacji: Gospodar-
ka wodno-ściekowa 
Budowa kanalizacji sanitarnej wraz z prze-
pompowniami ścieków  z zasilaniem energe-
tycznym w miejscowości Wierzawice, Gwiz-
dów, Biedaczów i Brzóza Stadnicka

6 833 249,71 zł 
 

Wierzawice:  
1 239 594,38 zł

1 996 060,00 zł 
 

Dofinansowanie 
Wierzawice: 

451 482,00 zł
2020 Wojewódzki Fundusz Ochrony Środowiska i Go-

spodarki Wodnej w Rzeszowie oraz Narodowy Fun-
dusz Ochrony Środowiska i Gospodarki Wodnej 
Zakup średniego samochodu ratowniczo-
-gaśniczego z układem napędowym 4x4 dla 
OSP w Wierzawicach

819 180,00 zł 380 000,00 zł

2022 Ministerstwo Sportu i Turystyki, Program Sportowa 
Polska 
„Modernizacja infrastruktury sportowej: 
boiska piłkarskiego i budynku zaplecza oraz 
toru modelarskiego i pomieszczeń zaplecza 
w miejscowości Wierzawice, budynku za-
plecza i boiska piłkarskiego w miejscowości 
Przychojec”

940 770,98 zł 
 

Koszt całkowity  
Wierzawice:  

746 244,47 zł

307 300,00 zł 
 

Dofinansowanie  
Wierzawice:  

244 690,00 zł

2023-2024 Rządowy Fundusz Rozwoju Dróg 
„Remont drogi gminnej nr 104676R na dz. 
ew. 3277, 3191 i 792 w km 0+010 – 2+080  
w miejscowości Wierzawice”.

1 286 989,63 zł 643 494,00 zł

2024-2026 POLSKI ŁAD - Przed przetargiem 
Budowa budynku wielofunkcyjnego w Wie-
rzawicach – żłobek oraz klub seniora

4 941 177,00 zł 4 200 000,00 zł

2015 Regionalny Program Operacyjny Województwa 
Podkarpackiego na lata 2007-2013 
Trasy rowerowe w Polsce wschodniej -woje-
wództwo podkarpackie 

336 724,64 zł 336 724,64 zł

2017-2019 Regionalny Program Operacyjny Województwa 
Podkarpackiego na lata 2014-2020 
Rozwój odnawialnych źródeł energii na tere-
nie Gminy Leżajsk

15 461 240,47 zł 9 972 996,18 zł

2022-2024 Mechanizm Norweski EOG 2014-2021 w ramach 
programu „Środowisko, Energia i Zmiany klimatu” 
„Zwiększenie ochrony ekosystemów poprzez 
usuwanie barszczu Sosnowskiego na terenie 
Gminy Leżajsk”.

2 377 146,00 zł 2 020 574,10 zł

2019-2021 Instrument „Łącząc Europę” 
„Inicjatywa WiFi4EU

15 000 euro 15 000 euro
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Dziękuję za współpracę Radnym Gminy Lezajsk oraz Sołtysom

RADNI GMINY LEŻAJSK 
KADENCJI 2018-2024

SOŁTYSI GMINY LEŻAJSK  
KADENCJI 2019-2024

1.	Andrzej Czapla
2.	Stanisław Daź
3.	Zofia Dąbek
4.	Łukasz Fleszar
5.	Adam Hozer
6.	Rafał Kaliński
7.	Kazimierz Krawiec
8.	Wojciech Loryś
9.	Zbigniew Matuszko
10.	 Dariusz Mędrek

1.	Mieczysław Gorzelnik
2.	Zdzisław Duszyński
3.	Stanisław Zygmunt

4.	Stanisław Leśko
5.	Adam Chudy

6.	Marian Pędziwiatr
7.	Aleksander Dudek
8.	Władysław Wanat

9.	Wiesław Perykasza
10.	 Wiesław Żak

11.	 Krzysztof Buszta
12.	 Adam Stępień

11.	 Dominik Ogryzek
12.	 Łukasz Płoszaj
13.	 Dominik Rup
14.	 Zdzisław Szczęch
15.	 Andrzej Świąder
16.	 Tadeusz Tara
17.	 Teresa Tołpa
18.	 Piotr Turczyn
19.	 Tadeusz Walania
20.	 Krzysztof Wiech
21.	 Stanisław Zygmunt
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Dobro i rozwój naszej Małej Ojczyzny
VIII kadencja Rady Gminy Leżajsk, najdłuższa w historii samorządu terytorialnego, 
powoli dobiega końca. Podsumowując chciałbym przypomnieć, że ślubowanie pie-
czętujące objęcie funkcji radnego złożyło 21 osób, które  wybrały prezydium rady  
w składzie: Kazimierz Krawiec – przewodniczący, Dominik Rup – I wiceprzewodni-
czący i Dariusz Mędrek – II wiceprzewodniczący. W radzie utworzono pięć stałych 
komisji, którymi kierowali: Zofia Dąbek, Łukasz Fleszar ,Wojciech Loryś, Zbigniew 
Matuszko   i Tadeusz Walania. Skład rady uzupełnili: Andrzej Czapla, Stanisław 
Daź, Adam Hozer, Rafał Kaliński, Dominik Ogryzek, Łukasz Płoszaj, Andrzej Świą-
der, Zdzisław Szczęch, Tadeusz Tara, Teresa Tołpa, Piotr Turczyn,  Krzysztof Wiech  
i Stanisław Zygmunt. Niestety w tym składzie nie dotrwaliśmy  do końca kadencji, po-
nieważ w styczniu br. po długiej i ciężkiej chorobie odszedł od nas Dominik Ogryzek 

radny z Chałupek Dębniańskich, wyjątkowo wartościowy i oddany sprawie człowiek.

Rozpoczynając działalność nie zdawaliśmy sobie sprawy, że okres ten obfitował  będzie w wiele bar-
dzo ważnych wydarzeń, na które często nie mieliśmy wpływu. Przypomnę, że w drugim roku funk-
cjonowania rady rozpoczęły się nasze zmagania z pandemią, której skutki odczuwamy do dzisiaj,  
a następnie gminę w stan podwyższonej gotowości postawił wybuch wojny w Ukrainie.

Wydaje mi się, że udało się nam sprostać tym wyzwaniom i dzisiaj najbardziej cieszy mnie  
to, że rada złożona była z ludzi bardzo odpowiedzialnych. Dzięki temu, że wyjątkowo merytorycz-
nie podchodzili do problemów przedstawianych zarówno na posiedzeniach poszczególnych komisji, jak  
i na kolejnych sesjach, miałem duży komfort w prowadzeniu obrad.

W tej kadencji przeprowadzonych zostało 96 sesji, w tym 14 prowadzonych zdalnie, a 31 zwołanych było  
w trybie nadzwyczajnym. Tu godną podkreślenia jest postawa radnego Krzysztofa Wiecha, który jako jedyny nie 
opuścił ani żadnej sesji. W tym czasie podjęliśmy 812 uchwał. Czy należałoby je podzielić na ważne, ważniejsze 
i najważniejsze? Zdecydowanie nie, ponieważ każda z nich miała i ma duży wpływ na życie mieszkańców i roz-
wój naszej gminy. Są wśród nich takie, które nazwałbym prekursorskimi, jak choćby ta w sprawie ustanowienia 
tytułu „Zasłużony dla Gminy Leżajsk” (w 2023 roku takie wyróżnienia otrzymali: wojewoda podkarpacki Ewa 
Leniart, dyrektor Caritas Polska ks. Marcin Iżycki i dyrektor Caritas Archidiecezji Przemyskiej ks. Artur Janiec. 
Wspomnę też o uchwale nadającej statut i powołanie Młodzieżowej Rady Gminy Leżajsk. Cieszy ta uchwała, bo 
dzięki niej, także i młodzież ma wpływ na poczynania społeczno-gospodarcze naszej gminy.

Moim zdaniem obecnie Gmina Leżajsk przypomina dobrze działającą maszynę, w której wszystkie tryby speł-
niają swoją rolę, a radę nazwałbym kołem napędowym, która uchwałami dawała wójtowi Krzysztofowi Sobejko 
i podległym mu pracownikom, zielone światło do szybkiego i sprawnego działania. Z kolei uchwały dotyczące 
dotacji i wsparcia dla Kół Gospodyń Wiejskich, Ochotniczych Straży Pożarnych,  stowarzyszeń prowadzących 
kluby sportowe , czy działających w sferze oświaty i kultury  zapewniły im środki na  statutową działalność, także 
na ich rozwój i realizację wskazywanych i oczekiwanych przez mieszkańców przedsięwzięć w małym ułamku 
pokazanych w niniejszym  Informatorze Gminnym.

Puentując, chciałbym jeszcze raz podziękować wszystkim radnym, wójtowi, pracownikom urzędu, oświaty, kul-
tury, GOPS-u, Stare Miasto – Park, LGD Region Sanu i Trzebośnicy, także sołtysom, członkom organizacji 
pozarządowych, wszystkim razem - za owocną współpracę. Naszą główną dewizą działania było dobro i rozwój  
naszej małej ojczyzny, a jak wyszło, oceńcie już sami.

Przewodniczący Rady Gminy Leżajsk
 Kazimierz Krawiec
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3. lutego 2024 r. w Ośrodku Kultury  
w Biedaczowie obył się Dzień Se-
niora. Na wstępie Wójt Gminy  
Leżajsk Pan Krzysztof Sobejko  
wręczył parom małżeńskim obcho-
dzącym swoje jubileusze okoliczno-
ściowe  listy gratulacyjne oraz pre-
zenty. Gminna Spółdzielnia „SCH” 
w Żołynia obdarowała jubilatów sty-
lowymi chlebami w kształcie podko-
wy. Wśród zaproszonych gości na 
imprezie obecni byli: Dyrektor GOK 
Pan Marek Krauz, Wicedyrektor 
GOK Pani Magdalena Niemczyk, 
Radny Pan Łukasz Fleszar. W czę-
ści artystycznej wystąpił Zespół 
„Olszynka” oraz dzieci: Jagoda 
Sroczyk i Szymek Jagustyn. Spon-
sorami imprezy byli: GOK Gminy 
Leżajsk, Radny Łukasz Fleszar, 
Delikatesy Centrum Waldemar Bu-
rek, Firma Handlowo-usługowa Łu-
kasz Kraska, Firma Handlowo-usłu-
gowa Jan Midura, „Agwil” Andrzej 
Guzy, Poltino Leżajsk, Hurtownia 
LOBO Leżajsk, Piekarnia GS”SCH”  
w Żołyni. Obsługę kulinarną impre-
zy przygotowało KGW w Biedaczo-
wie.

Dzień Seniora to szczególne świę-
to w kalendarzu Ośrodka Kultury  
w Brzózie Królewskiej. To czas kie-
dy myśli kierujemy w stronę osób, 
które są niezwykle ważne w społe-
czeństwie i doceniane za mądrość 

płynącą z doświadczenia życiowe-
go.
W minioną sobotę 10 lutego 2024 
r. seniorzy z Brzózy Królewskiej 
spotkali się na swoim dorocznym 
święcie.

Uroczystość zgromadziła dużą licz-
bę uczestników, wśród których nie 
zabrakło zaproszonych gości: Wój-
ta Gminy Leżajsk pana Krzysztofa 
Sobejko, Radnego Powiatu, a zara-
zem Dyrektora Zespołu Szkół pana 

Dzień Seniora w Biedaczowie

Dzień Seniora w Brzózie Królewskiej
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W dniu 27.01.2024 r. w Ośrodku 
Kultury w Chałupkach Dębniań-
skich odbyła się wspaniała corocz-
na impreza tj. uroczysty Dzień Se-
niora. Hasło przewodnie powyższej 
imprezy brzmiało: „Dzisiaj Świętują 
Seniorzy”. O godz. 14.00 zaprosze-
ni seniorzy uczestniczyli we Mszy 
Św., którą w ich intencji odprawił 

ks. Proboszcz Jan Szczepaniak. 
Po zakończonej Mszy Seniorzy 
udali się do Ośrodka Kultury, by 
uczestniczyć w pięknej imprezie 
zorganizowanej na ich cześć. Nie 
zabrakło również zaproszonych na 
tę okoliczność gości honorowych. 
Obecnością swą nas zaszczycili: 
Wójt Gminy Leżajsk pan Krzysztof 

Sobejko, ks. Proboszcz Jan Szcze-
paniak, Dyrektor GOK pan Marek 
Krauz, sołtys Sołectwa Chałup-
ki Dębniańskie pan Wiesław Żak. 
Gościliśmy również panią Magda-
lenę Niemczyk - Wicedyrektor ds. 
artystycznych Gminnego Ośrodka 
Kultury. W powyższym wydarzeniu 
uczestniczyła pani Barbara Grazda 

Dzień Seniora w Chałupkach Dębniańskich

Mariana Grabarza, Radnych Brzózy 
Królewskiej: pana Dominika Rupa, 
pana Zdzisława Szczęcha, pana 
Stanisława Zygmunta, pana Piotra 
Turczyna. Na spotkanie z seniora-
mi przybył również Dyrektor GOK 
pan Marek Krauz wraz z Wicedy-
rektorem panią Magdaleną Niem-
czyk, delegacja z Gminy Łopiennik 
Górny na czele z Dyrektorem GOK 
panem Dariuszem Zawadą, Dyrek-
torka GOPS pani Ewa Kania. Swo-

ją obecnością zaszczycił seniorów 
Ksiądz Proboszcz Edward Koło-
dziej wraz z Ks. Prałatem Stanisła-
wem Leśniewskim.  Nie zabrakło 
prezesa OSP pana Jana Grabarza, 
prezesa Strażackiej Orkiestry Dętej 
pana Stanisława Stępnia, prezesa 
SRW Brzóza Królewska pani Hele-
ny Karaś, prezesa LKS Azalia pana 
Pawła Karasia oraz pana Stanisła-
wa Zygmunta przedstawiciela LKS 
Azalia sekcja kolarska. Podczas 

Dnia Seniora pary obchodzące 
jubileusze długoletniego pożycia 
małżeńskiego odebrały z rąk Wój-
ta Gminy Leżajsk listy gratulacyjne, 
kwiaty i upominki. Takich par w tym 
roku było dziewiętnaście. Na scenie 
wystąpił zespół Brzozoki, dziecięcy 
zespół „Wesołe Nutki” działający 
przy miejscowym Ośrodku Kultury. 
Dla seniorów pięknie zaśpiewała 
pani Iwona Lis, a przybyła na to 
wyjątkowe święto „ciotka z Ame-
ryki”, w której postać wcieliła się 
pani Magdalena Niemczyk rozwe-
seliła uczestników przyśpiewkami  
i śmiesznymi podarunkami. Wie-
czór zakończył się poczęstunkiem 
przygotowanym przez brzózańskie 
Koło Gospodyń Wiejskich oraz 
biesiadą przy muzyce w wykona-
niu niezastąpionej kapeli „Brzóza-
nie”, za co szczególnie dziękuje-
my. Dziękujemy wszystkim, którzy 
przyczynili się do zorganizowania 
tego spotkania. Dziękujemy za każ-
de wsparcie, miłe słowa, pomoc,  
a uczestnikom za liczną obecność.
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przewodnicząca KGW w Chałup-
kach Dębniańskich wraz z członki-
niami Koła. W obecnym roku dwie 
pary świętowały swój małżeński 
jubileusz: Listy gratulacyjne, upo-
minki oraz kwiaty wręczył pan Wójt 
Gminy Leżajsk Krzysztof Sobej-
ko i zaproszeni goście. Natomiast 
piosenkę „Życzymy, Życzymy” za-
śpiewało Koło KGW włączając do 
śpiewu zgromadzonych na sali wi-
dowiskowej Seniorów. Po części 
oficjalnej panie z KGW zaprosiły 
wszystkich uczestników na przygo-
towany przez nich gorący posiłek. 
Następnie odbyła się okoliczno-
ściowa część artystyczna. Kolejno 
na scenie wystąpili: z życzeniami 

i piosenką dzieci klasy I Szkoły 
Podstawowej przygotowane przez 
panią Iwonę Kobiałka, Zespół wo-
kalno-instrumentalny „Canta Rhei” 
działający w miejscowymi Ośrodku 
Kultury, a prowadzony przez panią 
Elżbietę Wnęk, z piosenką i ko-
lędą wystąpiła solistka pani Anna 
Bednarz, z super monologiem pt. 
„Starość nadchodzi” wystąpiła miej-
scowa artystka pani Krystyna Sto-
pyra, ze swoim repertuarem wystą-
pił Adrian Stodolak artysta Teatru 
Muzycznego „Broadway” działają-
cego w GOK w Giedlarowej. Na-
szych Seniorów odwiedziła również  
z przygotowanym przez siebie roz-
brajającym na wesoło repertuarze 

Cioteczka z Ameryki, sypiąc przy 
tym prezentami i dolarami, a rado-
ści u publiczności było co niemia-
ra. W postać Cioteczki z Ameryki 
wcieliła się nasza pani Wicedyrek-
tor GOK Magdalena Niemczyk. Se-
niorzy we wspaniałych humorach  
z uśmiechem na twarzy i tanecz-
nym przytupem przy suto zastawio-
nych stołach bawili się do późnych 
godzin wieczornych, a przygrywał 
im DJ Antoni Szkodziński. Naszym 
Seniorom życzymy zdrowia, pogo-
dy ducha i zapraszamy do nas za 
rok. Natomiast wszystkim co poma-
gali nam w organizacji Dnia Senio-
ra z całego serca dziękujemy.

21 stycznia w Ośrodku Kultury w 
Dębnie odbył się doroczny Dzień 
Seniora. Na tą wyjątkową uroczy-
stość przybyli seniorzy z naszej 
miejscowości oraz zaproszeni go-
ście: Proboszcz tutejszej parafii 
ks. Tadeusz Barcikowski, Ks. se-
nior Jan Mromliński, Wójt Gminy 
Leżajsk pan Krzysztof Sobejko, 
Dyrektor Gminnego Ośrodka Kul-
tury pan Marek Krauz. Gościliśmy 
również Przewodniczącego Rady 
Gminy pana Kazimierza Krawca, 
Radnego Rafała Kalińskiego, Dy-
rektora Zespołu Szkół w Dębnie 

pana Dariusza Półćwiartka, Sołty-
sa wsi pana Wiesława Perykaszę, 
Prezesa MKS Jutrzenka pana To-
masza Gronowicza oraz siostry 
Janinę Krupę i Marię Malendo-
wicz. Wszystkich przybyłych gości 
gorąco powitała Wicedyrektor ds. 
artystycznych Gminnego Ośrodka 
Kultury Pani Magdalena Niemczyk, 
zaś pan Wójt wręczył listy gratula-
cyjne i upominki parom Jubileuszo-
wym. Podczas uroczystości na 
scenie zaprezentowały się działają-
ce przy OK Dębno zespoły- Studio 
Piosenki przygotowane przez panią 

Katarzynę Busztę, Zespół Dębnia-
nie, Zespół Cantilenae, solistki An-
tonina Kaszowska i Alicja Pyż oraz 
Kapela ludowa z Giedlarowej. Za te 
wspaniałe występy z całego serca 
dziękuję. Dziękuję również KGW 
Dębno za swój wkład w organizację 
tego wydarzenia. Dziękuję koleżan-
kom i kolegom z GOK Giedlarowa 
i wszystkim, którzy w jakikolwiek 
sposób przyczynili się do tego, aby 
seniorzy z Dębna mogli w ten dzień 
poczuć się naprawdę wyjątkowo.

Dzień Seniora w Dębnie
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W dniu 25 stycznia w GOK Giedla-
rowej odbyły się uroczyste obcho-
dy Dnia Seniora. Seniorzy dopisali 
i licznie zgromadzili się na sali wi-
dowiskowej miejscowego Ośrodka 
Kultury. Nie zabrakło również za-
proszonych na tę okoliczność go-
ści.
Swoją obecnością zaszczycili nas: 
Wójt Gminy Leżajsk pan Krzysztof 
Sobejko, Przewodniczący Rady 
Powiatu Leżajskiego pan Adam 
Wylaź, Wiceprzewodniczący Rady 
Gminy Leżajsk pan Dariusz Mę-
drek, Radni Rady Gminy Leżajsk: 
pani Zofia Dąbek, pan Krzysztof 
Wiech i pan Andrzej Świąder, soł-
tys Giedlarowej pan Zdzisław Du-
szyński, Dyrektor GOK pan Marek 
Krauz, Dyrektor ZS w Giedlarowej 
pani Lidia Stępniowska, Wicedy-
rektor ZS w Giedlarowej pani Wie-
sława Krauz, Dyrektor Podkarpac-

kiego Oddziału ARiMR pan Andrzej 
Kraska, Ksiądz Zbigniew Nowak, 
a także przewodnicząca KGW w 
Giedlarowej pani Maria Drzewicka 
wraz z członkiniami Koła. Święto-
wanie rozpoczął występ KGW z 
Giedlarowej, które w nowych, pięk-
nych strojach zaśpiewało piosenkę 
dla Seniorów oraz tradycyjne „Ży-
czymy, życzymy”. Na okoliczność 
tak dużego święta naszych Senio-
rów parom, które obchodziły okrą-
głe Jubileusze małżeństwa Wójt 
Gminy Leżajsk oraz goście wręczyli 
listy gratulacyjne, kwiaty i upominki 
– w tym roku tych par było aż 24. 
Po uroczystym wręczeniu odbyła 
się część artystyczna. Na scenie 
z repertuarem kolędniczym i świą-
tecznym zaprezentowali się artyści: 
Kapela Ludowa z Giedlarowej, Te-
atr Muzyczny „Broadway” z Giedla-
rowej oraz soliści Studia Piosenki 

Kamerton. Seniorzy zostali ugosz-
czeni przepysznym poczęstunkiem 
przygotowanym przez Koło Gospo-
dyń Wiejskich z Giedlarowej przy 
współpracy pracowników GOK. 
Przy suto zastawionym stole Se-
niorzy bawili się do późnych godzin 
wieczornych wraz DJ-em Antonim 
Szkodzińskim.
Drodzy Seniorzy! Z okazji Waszego 
święta życzymy Wam dużo zdro-
wia, uśmiechu i pogody ducha- 
obyśmy wszyscy w takim samym 
gronie spotkali się znów za rok.
Serdecznie dziękujemy sponsorom 
i współorganizatorom za pomoc  
w przygotowaniu Dnia Seniora,  
a w szczególności:
– Wójtowi Gminy Leżajsk,
– Kołu Gospodyń Wiejskich w Gie-
dlarowej,
– Radnym i Sołtysowi z Giedlaro-
wej.

Dzień Seniora w Giedlarowej
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Sobotnie popołudnie 20 stycznia 
w Ośrodku Kultury w Hucisku po-
święcono seniorom z Huciska. 
Organizatorami uroczystego Dnia 
Seniora byli: Wójt Gminy Leżajsk 
Pan Krzysztof Sobejko, Gminny 
Ośrodek Kultury Gminy Leżajsk, 
Ośrodek Kultury w Hucisku, Koło 
Gospodyń Wiejskich z Huciska, 
Sołtys i Radny wsi Hucisko. Tego 
dnia wszyscy starsi mieszkańcy 
Huciska mogli wspólnie zasiąść do 
stołu, pobyć razem, porozmawiać, 
świętować i cieszyć się swoją obec-
nością. Podczas uroczystości swój 
jubileusz 55 rocznicy ślubu obcho-
dziła jedna para małżeńska. Swoją 
obecnością podczas wydarzenia 
zaszczycili zaproszeni goście: Wójt 
Gminy Leżajsk Pan Krzysztof So-
bejko, Dyrektor Gminnego Ośrod-
ka Kultury w Giedlarowej Pan 
Marek Krauz, Wicedyrektor Gmin-
nego Ośrodka Kultury w Giedla-
rowej Pani Magdalena Niemczyk, 
która zarazem pięknie prowadziła 
całą uroczystość, Dyrektor Szkoły 

Podstawowej w Hucisku Pani Elż-
bieta Żak, Radny Gminy Leżajsk 
Pan Wojciech Loryś. Po części ofi-
cjalnej, pełnej dobrych życzeń i cie-
płych słów od zaproszonych gości 
do seniorów, odbył się uroczysty 
obiad, po którym nastąpiła cześć 
artystyczna. W części artystycznej 
zaprezentowali się uczniowie klasy 
pierwszej i drugiej Szkoły Podsta-
wowej w Hucisku przedstawiając 
skocznie i energicznie a zarazem 
pięknie taniec „Lasowiaczek” Dzie-
ci przygotowała Pani Renata Juśko 
- Wychowawczyni pierwszej klasy 
Szkoły Podstawowej w Hucisku. 
Na scenie swój kunszt muzycz-
ny przedstawili również członko-
wie Koła Gospodyń Wiejskich ze 
Starego Miasta, śpiewając kolędy, 
piosenki o seniorach oraz piosen-
ki biesiadne, mocno uświetniając 
uroczystość swoim występem.  
W części artystycznej wzięły udział 
dzieci i mlodzież działający przy 
Ośrodku Kultury w Hucisku. W wy-
jątkowy sposób zaśpiewały kolędy 

oraz wykonały uroczo nastrojowy 
taniec z lampionami do piosenki  
„ Noel”, których przygotowała Gra-
żyna Buczkowska- animator kultury 
z Ośrodka Kultury w Hucisku. Na 
zakończenie części artystycznej 
na wydarzeniu pojawił się niespo-
dziewany gość - Ciocia z Ameryki 
z wypełnioną po brzegi prezentami 
dla seniorów walizką. Ta humory-
styczna scenka sprawiła seniorom 
wiele radości, uśmiechu i dobrej 
zabawy. W rolę Cioci z Ameryki 
wcieliła się bardzo uzdolniona Wi-
cedyrektor GOK Pani Magdalena 
Niemczyk. Ogromny wkład w or-
ganizację Dnia Seniora wniosło 
lokalne Koło Gospodyń Wiejskich  
z Huciska, zapewniając poczęstu-
nek dla uczestników uroczystości, 
serwując pyszne danie oraz swoj-
skie ciasta i przekąski.
Dzień Seniora to ukłon wobec 
osób starszych, to symbol pamięci 
i wdzięczności kierowany do star-
szych mieszkańców Huciska.

Dzień Seniora w Hucisku
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Z  wielkim szacunkiem i serdecz-
nością witaliśmy wszystkich se-
niorów. Był to czas nie tylko hołdu 
dla dojrzałego pokolenia, ale także 
okazja do wspólnego świętowania. 
Uroczystość naszego Dnia Senio-
ra została uświetniona obecnością 
dostojnych gości:
- pana Wójta Krzysztofa Sobejko,
- Dyrektora GOK pana Marka Krau-
za,
- W- ce dyrektora GOK pani Mag-
daleny Niemczyk,
- Sołtysa wsi pana Stanisława Leś-
ko,
- Kierownika Klubu Seniora w Brzó-
zie Królewskiej pani Heleny Karaś.
Pary Jubileuszowe odebrały gratu-

lacje,  życzenia i upominki.
Każda z tych par ma własną unikal-
ną historię, która jest pełna wzlotów 
i upadków, radości i trudności, ale 
przede wszystkim miłości, która 
przetrwała próbę czasu.
Część artystyczną rozpoczęły dzie-
ci uczęszczające do OK w Maleni-
skach, dodały szczególnego uroku 
i symbolizują piękne więzi między-
pokoleniowe. To okazja dla dzieci, 
aby uczyć szacunku i empatii wo-
bec starszych.
Dziękujemy wokalistom: pani Iwo-
nie Lis oraz panu Maksowi Sin-
kowskiemu za dzielenie się swoim 
talentem, bo ich muzyka dodała na-
szej uroczystości piękna.

Kabaret w wykonaniu niezastą-
pionej pani Magdaleny Niemczyk, 
który niósł za sobą śmiech, dodaje 
energii i pozytywnej atmosfery i jest 
dowodem, że sztuka humoru nie 
zna granic wiekowych i może być 
źródłem radości dla wszystkich! 
Każdy dźwięk, który płynął z instru-
mentów naszej Kapeli miał moc 
poruszania naszych serc i emocji. 
Dziękujemy Kapeli z Malenisk za 
ten niezwykły wkład w naszą uro-
czystość. Dziękujemy wszystkim 
społecznikom i pracownikom, któ-
rzy poświęcili swój czas i wysiłek 
aby wszystko odbyło się sprawnie 
zgodnie z planem.

Nikt się tak dobrze nie bawi jak 
nasi Seniorzy! W dniu 21 stycz-
nia 2024 obchodziliśmy Ich dzień! 
Tradycyjnie ze sceny słowa uzna-
nia padły od Pana Wójta Gminy 
Leżajsk Krzysztofa Sobejko, soł-
tysa Piskorowic Pana Aleksandra 
Dudka oraz Pana Tadeusza Tary 
radnego Piskorowic. Uhonorowano 
również pary Jubileuszowe, które 

w tym roku obchodzą 50 - lecie, 60 
- lecie oraz 70 - lecie małżeństwa. 
Życzenia ze sceny dla Jubilatów  
w muzyczny sposób przekazał ze-
spół Piskorowiczanie, a następnie 
przyszedł czas na pyszny obiad 
przygotowany przez niezastąpione 
panie z KGW Piskorowice.
Część artystyczną otworzyła prze-
urocza grupa przedszkolaków ze 

szkoły podstawowej w Piskoro-
wicach prowadzona przez panią 
Klaudię Kotula. Na scenie zapre-
zentowały się również trzy, utalen-
towane muzycznie siostry: Maja, 
Madzia i Kamila Okruch przypo-
minając wszystkim świąteczny na-
strój, a brawurowo dwie piosenki 
prosto z serca wykonała Katarzyna 
Buszta, artystka znana między in-

Dzień Seniora w Ośrodku Kultury  
w Maleniskach za nami!

Dzień Seniora w Piskorowicach
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nymi z Teatru Broadway.
Niespodzianką wieczoru była wizy-
ta kochanej przez wszystkich cio-
ci, która do Piskorowic przyleciała 
prosto z Ameryki! Nie zapomniała 
o naszych świętujących seniorach  

i przywiozła upominki.
Po pożegnaniu kochanej cioci ze 
sceny popłynęła muzyka Pana Ka-
zimierza Ćwikły, która poderwała 
wszystkich gości do tańca!
Impreza została brawurowo popro-

wadzona przez niezastąpioną Mag-
dalenę Niemczyk.
Dziękujemy wszystkim za obec-
ność i składamy najserdeczniejsze 
życzenia!

20 stycznia 2024 roku w Rzu-
chowie odbył się Dzień Seniora.  
W uroczystości udział wzięli: Wójt 
Gminy Pan Krzysztof Sobejko, 
Radny Gminy Pan Tadeusz Tara, 
Dyrektor GOK Pan Marek Krauz, 
W-ce Dyrektor GOK Pani Magda-
lena Niemczyk, sołtys z Piskoro-
wic Pan Aleksander Dudek, sołtys  
z Rzuchowa Pan Władysław Wa-
nat, przedstawiciele Rady sołeckiej 
z Rzuchowa, KGW „Rzuchowian-
ka” z Rzuchowa, seniorzy, rodzi-
ce, dzieci. Zaproszonych gości  
w imieniu organizatorów powitała 
Pani Dorota Szary- animator kul-
tury.  Szczególne podziękowania, 
kwiaty i życzenia trafiły w ręce do-
stojnych jubilatów państwa Anieli  

i Jana Zasońskich, którzy świętują 
jubileusz 60 rocznicy małżeństwa.  
Po części oficjalnej rozpoczęła się 
część artystyczna, w której zostały 
wykorzystane własne możliwości  
i talent lokalnej społeczności. Jako 
pierwsze zaprezentowały swoje 
zdolności wokalne Panie z Koła 
Gospodyń Wiejskich „Rzuchowian-
ka”. Na akordeonie akompaniował 
Pan Władysław Czapla. Piękny 
program zaprezentowali ucznio-
wie kl. III Szkoły Podstawowej oraz 
dzieci uczęszczające na zajęcia  
w Ośrodku Kultury. Najmłodsi śpie-
wali piosenki, recytowali wierszyki 
dla seniorów, a także złożyli im naj-
serdeczniejsze życzenia. Był czas 
również na humorystyczne scenki, 

które rozbawiały zgromadzoną pu-
bliczność i dostarczyły wiele uśmie-
chu. Program wspólnie z dziećmi 
powstał pod kierunkiem pani Zofii 
Paszko, wychowawcy klasowego. 
W części artystycznej wystąpił rów-
nież zespół Talia z kolędami, co po-
zwoliło wszystkim pozostać jeszcze 
na chwilę w klimacie świątecznym. 
Wszyscy uczestnicy Dnia Seniora 
zostali zaproszeni na poczęstunek 
przygotowany przez miejscowe 
KGW. Piękną formą spędzania tego 
wieczoru było wspólne biesiadowa-
nie przy muzyce, o którą zadbał  
Pan Antoni Szkodziński, pracownik 
GOK w Giedlarowej.

Dzień Seniora w Rzuchowie
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W dniu 13 stycznia w Ośrodku 
Kultury w Starym Mieście odbył 
się Gminny Dzień Seniora. Jest to 
dzień, który ma ogromne znaczenie 
dla mieszkańców gdyż jest okazją 
do celebrowania i doceniania star-
szych osób w społeczeństwie oraz 
do integracji i wspólnego spędze-
nia czasu. Jest to dzień mający na 
celu podkreślanie wkładu seniorów  
w życie społeczne. Organizacja 
tego wydarzenia była owocem 
współpracy Gminy Leżajsk oraz 
Caritas Archidiecezji Przemyskiej. 
Nieocenioną pomoc w przygotowa-
niu tej uroczystości przyniosło Koło 
Gospodyń Wiejskich w Starym Mie-
ście oraz lokalna OSP, którym z ca-
łego serca dziękujemy.

Wszystkich przybyłych gości powi-
tała na scenie Wicedyrektor Gmin-
nego Ośrodka Kultury Gminy Le-
żajsk, Pani Magdalena Niemczyk. 
Uroczystość rozpoczął wspaniały 
występ zespołu „Jagoda” ze Stare-
go Miasta, któremu akompaniował 
Pan Paweł Krukowski.
Gminny Dzień Seniora był wspa-
niałą okazją, aby uhonorować pary 
małżeńskie za ich długoletnie po-
życie. W tym roku swoje jubileusze 
obchodziło aż 15 par. Gratulujemy 
Jubilatom tego wyróżnienia i życzy-
my wielu kolejnych lat przeżytych  
w zdrowiu, miłości i wzajemnym 
szacunku. Życzymy radości z każ-
dego dnia i wszelkiej pomyślności 
na kolejne lata.

Z okazji tak pięknego święta dla 
wszystkich Seniorów organizato-
rzy przygotowali muzyczną niespo-
dziankę: na scenie wystąpił Zespół 
„Kordian” który swoim występem 
oczarował przybyłych gości. Tego 
wieczoru nie zabrakło również wy-
stępów lokalnych artystów. Na sce-
nie wystąpili seniorzy z Dziennego 
Domu Pobytu Senior+ z Przychoj-
ca, Klub Seniora z Brzózy Kró-
lewskiej, zespół „Tramelka” pod 
przewodnictwem Pani Czesławy 
Kostek, zespół „Słowiczki”, ucznio-
wie ze Szkoły Podstawowej ze Sta-
rego Miasta przygotowani przez 
Dyrektora Pana Mateusza Pęcaka.

Świąteczne Spotkanie z Seniorami w Starym Mieście
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W dniu 28 stycznia Ośrodek Kultury 
w Wierzawicach stał się miejscem 
niezapomnianych obchodów Dnia 
Seniora. To wydarzenie nie tylko 
dostarczyło okazji do wspólnego 
świętowania, ale również podkre-
śliło siłę współpracy i zaangażowa-
nia społeczności lokalnej. Sala wi-
dowiskowa miejscowego Ośrodka 
Kultury wypełniła się licznie zgro-
madzonymi seniorami. Obecność 
zaproszonych gości Wójta Gminy 
Leżajsk pana Krzysztofa Sobejko, 
Przewodniczącego Rady Powiatu 
Leżajskiego pana Adama Wyla-
zia, Wiceprzewodniczącego Rady 
Powiatu Leżajskiego pana Marka 
Leszczaka, Radnych Gminy Le-
żajsk pana Tadeusza Walani, pana 
Andrzeja Czapli, sołtysa Wierza-
wic pana Mieczysława Gorzelni-
ka, Dyrektora GOK Gminy Leżajsk  
p. Marka Krauza, Wicedyrektor 
GOK Gminy Leżajsk pani Magdale-
ny Niemczyk potwierdza zaangażo-
wanie lokalnych władz w wsparcie 
dla seniorów.

Radosne świętowanie rozpoczęło 
się od występu Zespołu śpiewa-
czego „Wierzawianie”, który wy-
konał kolędy i tradycyjne pieśni,  
w tym również życzenia stu lat dla 
par małżeńskich obchodzących ju-
bileusze. Wójt Gminy Leżajsk oraz 
goście wręczyli jubilatom listy gra-
tulacyjne, kwiaty i upominki, uho-
norowując pięć par świętujących 
50-lecie małżeństwa, cztery pary 
obchodzące 55-lecie, jedną parę 
60-lecie oraz dwie pary 65-lecie.
Po uroczystym wręczeniu upomin-
ków seniorzy zostali zaproszeni na 
obiad, a następnie uczestniczyli  
w części artystycznej. Kapela Lu-
dowa z GOK w Giedlarowej, Zespół 
śpiewaczy „Wierzawianie”, Agatka 
Magiel, Aleksandra Helit, Julia Mły-
narska, Maria Łaszczowska, Jan 
Fimiarz stworzyli barwny program, 
który dostarczył zarówno wzruszeń, 
jak i radosnych chwil.
Nie zabrakło także kabaretu „Koło 
Gospodyń Wiejskich jedzie do Sa-
natorium”, który rozśmieszał zgro-

madzonych gości. Wspólna zaba-
wa została umocniona przez zespół 
muzyczny, a Koło Gospodyń Wiej-
skich zadbało o smakowite posiłki  
i przepyszne ciasta.
Podziękowania kierujemy do spon-
sorów i współorganizatorów: Wójta 
Gminy Leżajsk p. Krzysztofa So-
bejko, Koła Gospodyń Wiejskich  
w Wierzawicach z przewodniczącą 
panią Józefą Piziak, Radnych Gmi-
ny Leżajsk p. Teresy Tołpa, p. Ta-
deusza Walani, p. Andrzeja Czapli, 
sołtysa Wierzawic p. Mieczysława 
Gorzelnika, Masarnia Borkowski 
w Wierzawicach, Masarnia Osip 
w Wierzawicach, ZPOW „Horti-
no” w Leżajsku oraz Dyrektorowi 
GOK Gminy Leżajsk p. Markowi 
Krauz, Wicedyrektor GOK Gminy 
Leżajsk p. Magdalenie Niemczyk 
oraz wszystkim pracownikom za 
ich wkład w organizację tego wyda-
rzenia.

Uroczyste Obchody Dnia Seniora w Wierzawicach
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W 11 filiach Gminnego Ośrod-
ka Kultury Gminy Leżajsk, przy 
współpracy bibliotek, zostały zor-
ganizowane różnorodne zajęcia  
w czasie ferii zimowych. Wszystkie 
oferowane formy, a było ich ponad 
70, prowadzone były nieodpłatnie. 
Serdecznie dziękujemy wszystkim 
uczestnikom za tak liczny udział! 

Ferie z kulturą za nami!
42



BIBLIOTEKABIBLIOTEKA42 BIBLIOTEKA

Obecnie Gminna Biblioteka Pu-
bliczna Gminy Leżajsk ma swo-
ją siedzibę na piętrze Gminnego 
Ośrodka Kultury i boryka się z pro-
blemami lokalowymi. Jest bardzo 
ciasno, brak miejsca na gromadze-
nie i eksponowanie księgozbioru, 
brak przestrzeni dla czytelników 
oraz do prowadzenia zajęć z dzieć-
mi. Nie ma też dostępu dla osób  
z niepełnosprawnościami. Wąska 
i stroma klatka schodowa jest bar-
dzo uciążliwa dla seniorów, którzy 
stanowią dość liczną grupę na-
szych czytelników.
Ale to niedługo już się zmieni. 
Nowa, duża biblioteka rozwiąże 
obecne problemy lokalowe. Stwo-
rzy swoiste centrum integrujące 
społeczność lokalną, spełni ocze-
kiwania różnych grup wiekowych 
i pozwoli na podjęcie wielu wspól-
nych działań. Nowy budynek bę-
dzie w pełni dostępny dla osób  
z niepełnosprawnościami, z windą 
oraz pętlą indukcyjną dla słabowi-
dzących. 
Biblioteka ze swoim księgozbiorem 
będzie zlokalizowana na parterze. 

Będzie miała odrębny oddział bi-
blioteczny dla dorosłych, oddział 
dla dzieci z wydzieloną strefą i ką-
cikiem zabaw dla maluchów oraz 
miejsce dla młodzieży, co znacznie 
poszerzy i wzbogaci ofertę kultural-
ną biblioteki. Dzięki budowie tego 
nowego budynku zostaną stworzo-
ne dogodne, odpowiadające obo-
wiązującym standardom, warunki 
do korzystania z usług bibliotecz-
nych, co pozwoli zwiększyć liczbę 
uczestników różnego rodzaju spo-
tkań czytelniczych, zajęć z dziećmi, 
warsztatów, szkoleń i innych im-
prez, które biblioteka będzie organi-
zować. Na piętrze budynku znajdą 
się: pomieszczenie administracyj-

ne, socjalne, magazynowe oraz po-
mieszczenie dla seniorów z odpo-
wiednim wyposażeniem i aneksem 
kuchennym, co pozwoli na zało-
żenie długo oczekiwanego Klubu 
Seniora. Na piętrze również będzie 
sala multimedialna wielofunkcyjna, 
która dzięki zastosowanym rozwią-
zaniom będzie salą konferencyjną 
lub salą komputerową w zależności 
od potrzeb.
Inwestycja dofinansowana jest  
w ramach Narodowego Programu 
Rozwoju Czytelnictwa Priorytet 
2 „Infrastruktura Bibliotek 2021- 
2025” w kwocie 2.250.000,00 zł. 
Zakończenie przewidziane jest na 
koniec roku 2024.

Dzień Babci i Dziadka to święto,  
o którym nikt nie może zapomnieć.
W dniu 20 stycznia 2024 r. w Filii 
Bibliotecznej w Brzózie Królewskiej 
odbyły się kreatywne warsztaty, na 
których dzieci wykonały śliczne fla-
koniki z butelek i sznurka. Piękne 
i oryginalne prace były doskona-
łym prezentem od serca dla babć  
i dziadków z okazji ich święta.

Nowa biblioteka  
w Giedlarowej  
coraz bliżej!

Własnoręcznie zrobiony upominek dla Babci  
i Dziadka

43



43BIBLIOTEKABIBLIOTEKABIBLIOTEKA

Ferie w bibliotece są doskonałym 
sposobem na twórcze wykorzysta-
nie wolnego czasu.
Każdego dnia do książnicy z uśmie-
chem na twarzy przybiegały dzieci, 
gdzie każdy mógł znaleźć coś dla 
siebie. Podczas zajęć dzieci mogły 

wykazać się zdolnościami plastycz-
nymi, robiąc piękne prace plastycz-
ne, m.in. zimowy domek, flamingi,  
jaszczurki z gąbki, reniferki, lam-
piony, maski karnawałowe itp. Cie-
kawą atrakcją było smażenie pącz-
ków w tłusty czwartek. Nie zabrakło 

oczywiście gier i zabaw ruchowo-
-sportowych, dostosowanych do 
warunków lokalowych bibliotek. 
Każdy mógł znaleźć coś dla siebie 
i miło spędzić wolny czas – wesoło, 
inspirująco i kulturalnie

Ferie w bibliotece!

Ferie Giedlarowa

Ferie Brzóza Królewska

Ferie Dębno

Ferie Brzóza Królewska

Ferie Biedaczów
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Mimo, że nasz puchaty kolega 
mieszka w Stumilowym Lesie, nie 
ma osoby, która by go nie znała. 
Dzięki jego przygodom możemy 
nauczyć się wielu wartościowych 
rzeczy np. o przyjaźni, rodzinie, po-
maganiu, miłości oraz wielu innych.

18 stycznia Oddziały Przedszkolne 
z Zespołu Szkół w Dębnie chętnie 
przyłączyły się do wspólnego świę-
towania i właśnie w tym dniu odwie-
dziły bibliotekę. Dziękujemy, że po 
raz kolejny przyłączyliście się do 
wspólnej zabawy. Kubuś Puchatek 

był zachwycony obecnością przed-
szkolaków oraz pracami (maski, 
ilustracje) jakie powstały podczas 
Waszej wizyty. 
Tak mu się u nas podobało, że za-
powiedział się już za rok.

W 2023 roku zakończyliśmy projekt 
„Moje miejsce na Ziemi’’ dofinan-
sowany z Fundacji Orlen. Zajęcie  
z robotyki cieszyły się on ogrom-
nym zainteresowaniem wśród dzie-
ci w różnych grupach wiekowych. 
Dlatego nasza biblioteka postano-
wiła wyjść z inicjatywą i kontynu-
ować bezpłatne zajęcia z robotyki 
we własnym zakresie. Inicjatywa 
ta odpowiada na potrzebę edukacji 

dzieci i młodzieży w zakresie pro-
gramowania, kodowania i robotyki. 
Zapisanych jest 48 dzieci, które po-
dzielone na grupy mają do dyspo-
zycji 5 zestawów klocków Lego + 
tablety.
Klocki Lego zostały stworzone tak, 
by każde dziecko mogło odnaleźć 
w nich coś dla siebie, uczą one nie 
tylko budowania i konstruowania, 
ale przede wszystkim współpracy 

w grupie. 
Zetknięcie się z programowaniem 
osobiście, zbudowanie robota, 
który sam się porusza poprzez 
manewrowanie przyciskami na ta-
blecie i jeszcze wydaje różne od-
głosy, pozwala dzieciom uwierzyć 
w siebie, rozbudza w nich pasję i na 
pewno ułatwi im odnajdywanie się 
w cyfrowej rzeczywistości.

Międzynarodowy Dzień Kubusia Puchatka  
w Filii Bibliotecznej w Dębnie  

Robotyka w bibliotece w Giedlarowej

„Jakbyś przeliterował słowo miłość? Miłości nie da się przeliterować. Trzeba ją poczuć.”
A. A. Milne „Kubuś Puchatek”
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„Uczucia Gucia” to seria książeczek, które pomagają dzieciom nazwać emocje i pora-
dzić sobie z nimi. Aurélie Chien Chow Chine jest specjalistką od technik relaksacyjnych. 
Pracuje z dziećmi.Gucio jest niedużym jednorożcem, który z pozoru nie różni się niczym 
od innych. Ma jednak tęczową grzywę, która zmienia kolor w zależności od tego, jakie 
uczucie akurat pochłania całkowicie Gucia. Niestety, nie wszystkie emocje są pozytywne 
i z niektórymi trzeba się jakoś zmierzyć. Czy uda się to małemu bohaterowi? Jakie sytu-
acje doprowadzają go ostateczności? Które z nich generują lęk, a które wywołują złość?  
I z jakiego powodu Gucio czuje się winny? A może tym razem rozpiera go ogromna radość? 
Każda publikacja została poświęcona pojedynczemu uczuciu. Na końcu zamieszczone są 
zawsze ćwiczenia, które mają pomagać w radzeniu sobie z daną emocją. Dzięki temu dzie-
ci nie tylko nauczą się nazywać to, co czują, ale i dowiedzą się, w jaki sposób poskramiać 
zbyt silne emocje, które mogą zaszkodzić im lub innym.

„Książka popularnonaukowa dla najmłodszych. Czytelnicy znajdą w niej odpowiedzi na (pra-
wie) wszystkie pytanie dotyczące tego, jak powstała Ziemia i jak się zmieniała. Jak zbu-
dowana jest nasza planeta? Skąd się wzięły kontynenty? Co to są wulkany? Jak powsta-
ły góry? Jak wytłumaczyć trzęsienia ziemi? Jak Ziemia będzie wyglądała w przyszłości?  
A wszystko napisane językiem zrozumiałym dla dzieci i bogato zilustrowane.

Wystarczyło sześć dni, by świat się rozpadł. Co przyniesie następny tydzień? Dla Sydney 
i Paris to miały być wspaniałe rodzinne wakacje na Bali. Słońce, surfing i fale. W ułam-
ku sekundy sielanka zmienia się w koszmar. Nadchodzi tsunami. Rozpoczyna się walka o 
przetrwanie. W normalnym świecie Sydney i Elvis nigdy by się nie dogadali. W warunkach, 
w których się znaleźli, nie mają wyjścia. Są na siebie skazani. Zarozumiały, bogaty i pewny 
siebie szesnastolatek wydaje się jedyną nadzieją na przeżycie. Co będzie trudniejsze: walka 
z żywiołem czy z budzącym się uczuciem? I jak daleko jest od nienawiści do miłości?

Miś Pracuś jest niedźwiadkiem, którego pokochały maluchy na całym świecie. Przygody, jakich 
doświadcza każdego dnia, są niezwykle ekscytujące i pomagają w lepszym zrozumieniu ota-
czającego świata. Każda książeczka opisuje odmienne i zupełnie nowe dla Misia sytuacje. Dzie-
ci, które lubią zwierzątka z pewnością ucieszą się, gdy niedźwiadek wcieli się w rolę opiekuna  
w zoo i oprowadzi ich po wszystkich zakamarkach, pozwalając poznać najrozmaitsze zwierzęta. 
Miś Pracuś występuje również jako konduktor w pociągu, pilot samolotu czy pomoc drogowa. 
W kolejnych częściach nie może zabraknąć także mnóstwa dobrej zabawy (w parku rozrywki,  
na boisku, a nawet w parku dinozaurów!).Seria edukacyjnych książeczek o Misiu Pracusiu do-
skonale nadaje się dla dzieci w wieku od dwóch do czterech lat. Każda część jest wypełniona ko-
lorowymi, przykuwającymi wzrok dziecka ilustracjami. Książeczki posiadają również ruchome, 
niezwykle łatwe do przesuwania elementy, dzięki którym maluchy mogą czynnie uczestniczyć  
w procesie czytania.

Ciekawe i interesujące książki do przeczytania
Seria Uczucia Gucia

Jak powstały kontynenty

Fala

Seria Miś Pracuś
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Był taki świat… ukazuje życie polskich ziemian w Prusach Wschodnich, odciętych w 1920 
roku kordonem od Polski. Świat dworów i dworków będących ostoją polskości, zasłużonych 
dla kraju rodów, działających w tyglu zawiłych relacji polsko-niemieckich. Taka była kraina 
dzieciństwa Haliny Donimirskiej-Szyrmerowej, która przywołuje w swoich wspomnieniach 
obrazy tamtych czasów i miejsc.
Dalsza część opowieści to lata okupacji hitlerowskiej, kiedy polskie ziemiaństwo poddano 
planowanemu zniszczeniu, to pełne nadziei dni walki w Powstaniu Warszawskim, sowieckie 
„wyzwolenie” i wreszcie powojenne czasy powrotu do „małej ojczyzny”.

Przymusowe wysiedlenia Polaków ze Wschodu na Ziemie Zachodnie u schyłku II wojny 
światowej nie doczekały się dotąd popularnej monografii. Tego trudnego zadania podjął się 
Grzegorz Hryciuk, historyk związany z Uniwersytetem Wrocławskim. Na ponad sześciuset 
stronach analizuje i przywraca debacie publicznej obrosły uproszczeniami i mitami wątek, 
tak istotny dla zrozumienia dziejów i współczesności Europy Środkowo-Wschodniej.
„Przesiedleńcy” to poruszająca epopeja o ponad 800 tysiącach naszych przodków wysie-
dlonych z południowo-wschodnich ziem II Rzeczypospolitej na ziemie poniemieckie. To 
opowieść o bezpowrotnie utraconym świecie i wojennej pożodze, o brutalnym rozstaniu  
z ukochaną małą ojczyzną i ciągnącej się tygodniami podróży przez Polskę w bydlęcych 
wagonach – zbudowana z faktów historycznych i osobistych wspomnień wysiedlonych.

Do Cormorana Strike’a zgłasza się zaniepokojony ojciec, którego syn Will przyłączył się do 
sekty religijnej gdzieś w wiejskiej głuszy hrabstwa Norfolk.
Powszechny Kościół Humanitarny to z pozoru pokojowa organizacja dążąca do zmiany 
świata na lepsze. Strike odkrywa jednak, że pod szlachetnymi frazesami kryją się nieczyste 
intencje i zagadkowe zgony.
Aby ratować Willa, wspólniczka Cormorana Robin Ellacott postanawia przeniknąć do sekty 
i zamieszkać wśród jej członków. Nie jest jednak gotowa na okrucieństwa, których będzie 
świadkiem, ani na cenę, jaką przyjdzie jej zapłacić za swoje zawodowe ambicje. „Wartka 
śmierć” to siódmy tom epickiej serii kryminalnej – przepełniona niepokojem i wielkimi emo-
cjami kontynuacja losów Robin i Strike’a.

„Przesiedleńcy: Wielka epopeja Polaków, 1944-1946”

” Wartka śmierć” – Robert Galbraith

Rok 1950, Nowy Jork. Miasto, które nigdy nie zasypia, sława, pieniądze i samotność. Pol-
ski fotograf Konrad Rogowski przebywający na emigracji w Nowym Jorku, usilnie stara się  
o opublikowanie zdjęć dokumentujących zbrodnie wojenne w Warszawie. Jednak jego naj-
ważniejszym celem jest znalezienie nazistowskiego zbrodniarza Rudolfa Schultego. Jedy-
nym tropem dającym szansę na namierzenie byłego nazisty jest piękna i niezwykle sławna 
hollywoodzka gwiazda Lauren Evans.
Splendor, skandale i światła jupiterów to jej świat. Otoczona luksusem i podziwiana, z po-
zoru żyje jak w bajce. Tymczasem w czterech ścianach wymarzonego apartamentu przy 
5th Avenue boryka się z samotnością i strachem, że ktoś odkryje jej przeszłość i prawdziwą 
tożsamość. Czy cena sławy nie jest zbyt wysoka.

„Aktoreczka”

„Był taki świat”
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Do konkursu przystąpiło 46 placó-
wek z całej Polski.
Jury oceniało prace pod względem 
ogólnego wrażenia artystycznego  
oraz umiejętności wokalnych dzie-
ci. 

Opiekunkami grupy są pani Bożena 
Marek oraz pani Justyna Niźnik.
W podziękowaniu za 1 miejsce 
dzieci otrzymały dyplomy oraz upo-
minki. Wielkie brawa dla naszych 
małych artystów.

Brzóza Królewska jest jedną z naj-
większych wsi w Gminie Leżajsk. 
Jest też ostoją folkloru, kultywuje 
się tu stare obrzędy i zwyczaje. Lu-
dzie z różnych środowisk i grup po-
dejmują szereg działań na rzecz 
lokalnej społeczności. Jedną z ta-
kich organizacji jest Koło Gospodyń 
Wiejskich, które powstało w 1963 r. 

i działało w początkowym okresie 
przy Kółku Rolniczym. Przewodni-
czącymi na przestrzeni lat były ko-
lejno: Józefa Zygmunt, Anna Fra-
nus, Leona Grabarz, Julia 
Szczepanik, Leonia Czudak, Zofia 
Grabarz, Helena Wawrzaszek, Sta-
nisława Wach, a obecnie Zofia 
Woś. Panie z KGW stawiały sobie 

do realizacji różne zadania. Organi-
zowały szkolenia, pokazy, kursy 
gotowania, szycia, pieczenia, haftu. 
Prowadziły hodowle drobiu, upra-
wiały poletka doświadczalne, poka-
zywały kobietom ich znaczenie  
w życiu społecznym. Dzisiejsza or-
ganizacja kobiet z Brzózy Królew-
skiej aktywnie uczestniczy w życiu 

Grupa Stokrotki  zajęła 1 miejsce  
w Ogólnopolskim Konkursie Piosenki  

Przedszkolnej ,, CO PRZYNIESIE JESIEŃ’’

Sprawozdanie Koła Gospodyń Wiejskich  
w Brzózie Królewskiej
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społecznym i kulturalnym gminy, 
powiatu i nie tylko. W 2003 r. przy 
KGW powstał zespół śpiewaczo-
-obrzędowy „Brzozoki”, który po 
otwarciu miejscowego Ośrodka 
Kultury w 2012 r. działa również 
pod patronatem GOK. Grupa ta 
bierze udział w przeglądach, spo-
tkaniach, pielęgnuje tradycję poka-
zując młodemu pokoleniu dawne 
obrzędy i zwyczaje. Na swoim kon-
cie zespół ma liczne artystyczne 
osiągnięcia i nagrody, które po-
twierdzają jego stały rozwój i są 
efektem systematycznych cotygo-

dniowych spotkań i prób pod czuj-
nym okiem kierownika muzycznego 
Waldemara Jarzyńskiego. Ogrom-
na aktywność na niwie artystycznej 
z biegiem lata pozwoliła rozszerzyć 
ofertę grupy o występy taneczne  
i kabaretowe, które w połączeniu  
z repertuarem wokalnym tworzą 
spójną całość i budzą pozytywny 
odbiór wśród publiczności podkar-
packiej i zagranicznej ( kilkukrotne 
występy we Lwowie i Pereczynie, 
na Słowacji, w Feodozji na Krymie).  
Koło Gospodyń Wiejskich od ponad 
20 lat organizuje cykliczną imprezę 
„Obrzędy jesienne -Święto pieczo-
nego ziemniaka”. Imprezie tej zo-
stał nadany certyfikat Podkarpac-
kiej Regionalnej Organizacji 

Turystycznej. Głównym celem tego 
święta jest popularyzowanie dzie-
dzictwa kulturowego i kultywowanie 
tradycji poprzez pokaz i degustację 
potraw regionalnych właściwych 
tylko dla naszej miejscowości. Od 
2015 r. podczas tej imprezy odby-
wa się również turniej KGW, na któ-
rym grupy rywalizują ze sobą w róż-
nych konkurencjach. Ponadto w 
ciągu roku z udziałem Koła organi-
zowane są różne imprezy okolicz-
nościowe m. in. Dzień Seniora, 
Dzień Kobiet, Święto Konstytucji  
3 Maja czy też Dożynki Wiejskie, 

Dzień Dziecka, warsztaty dla dzieci 
i młodzieży i wiele innych.  W 2018 
r. Koło dokonało wpisu do Krajowe-
go Rejestru KGW prowadzonego 
przez Agencję Restrukturyzacji  
i Modernizacji Rolnictwa i otrzymu-
je dotację z budżetu państwa na 
swoje cele statutowe. Dzięki dofi-
nansowaniu z ARiMR udało się 
uzupełnić nie tylko brakujące stroje, 
ale i zastawę oraz niezbędne sprzę-
ty, które ułatwiają pracę KGW. Nie 
bez znaczenia jest pomoc finanso-
wa Gminy Leżajsk, która również 
wspiera działalność Koła oraz 
Gminnego Ośrodka Kultury nieod-
płatnie użyczającego nam siedziby 
i zaplecza kuchennego. Wielkim 
osiągnięciem dla brzózańskiego 

Koła było wpisanie 16 czerwca 
2015 r. pieroga jaglanego na Listę 
Produktów Tradycyjnych prowa-
dzoną przez Ministra Rolnictwa  
i Rozwoju Wsi. Wypiek ten od dzie-
siątek lat gości na stołach w Brzó-
zie Królewskiej, a sposób jego wy-
twarzania jest przekazywany  
z pokolenia na pokolenie. Oprócz 
tego ten lokalny przysmak zdobył 
liczne nagrody i wyróżnienia pod-
czas konkursów kulinarnych: wy-
różnienie w konkursie ogólnopol-
skim „Nasze Kulinarne 
Dziedzictwo”, III miejsce w ogólno-

polskim konkursie „Polska wieś 
smakuje”, wyróżnienie w konkursie 
wojewódzkim „Najlepszy Produkt 
Podkarpacki”,wyróżnienie w kon-
kursie wojewódzkim „Najlepszy 
Produkt Tradycyjny”. Koło ma na 
swoim koncie również I miejsce  
w konkursie wojewódzkim za przy-
gotowanie wielkanocnego stołu,  
III miejsce w wojewódzkim konkur-
sie na najpiękniejszy wieniec do-
żynkowy, I miejsce w konkursie wo-
jewódzkim za chleb gruszkowy. 
KGW z  Brzózy Królewskiej kilka-
krotnie zdobywało I miejsce  
w Gminnym Turnieju KGW. Ponad-
to ma też wiele innych nagród nie 
tylko za potrawy tradycyjne, ale i za 
przygotowane przez zespół widowi-
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ska obrzędowe oraz występy arty-
styczne (nagroda w Międzynarodo-
wym Festiwalu w Feodozji na 
Krymie,  I miejsce w Międzynarodo-
wym Konkursie Kolędniczym we 
Lwowie, III miejsce oraz kilkakrotne 
wyróżnienie w Wojewódzkim Kon-
kursie „Ludowe Obrzędy i Zwycza-
je”, wyróżnienie w Przeglądzie Wi-
dowisk Kolędniczych, nagrodę za 
widowisko „Z Bożkami”, nagrodę za 
„Kolędę życzącą dla dziewczyny”, 
wyróżnienie w Powiatowym Festi-
walu Kolęd i Pastorałek, II miejsce 
w Powiatowym Przeglądzie Zespo-
łów Śpiewaczych, III miejsce  
w Międzywojewódzkim Przeglądzie 
Widowisk Kolędniczych, kilkakrot-
nie zespół zdobył II miejsce pod-
czas Gminnego Przeglądu Pieśni 
Biesiadnej, ma również nagrodę za 
najlepsze wykonanie „Zapomnianej 
kolędy”. Grupa dwukrotnie zdobyła 
również III miejsce w Międzynaro-
dowym Festiwalu „Łączy nas kultu-
ra” oraz II miejsce w ogólnopolskim 
konkursie ARiMR „Koło ARiMR  
w Sercu Wsi”. Zajęliśmy III miejsce 
w województwie w „Bitwie Regio-
nów”, oraz wyróżnienie specjalne w 
wojewódzkim konkursie Podkar-
packi Produkt Regionalny - Potra-
wa Roku. Dodatkowo otrzymaliśmy 
nagrodę Powiatu Leżajskiego za 
wybitne osiągnięcia w dziedzinie 
kultury, nagrodę w ogólnopolskim 
konkursie „Mleczne cuda”,  I miej-
sce za najlepszą prezentację po-
traw w konkursie „Gdzie kucharek 
sześć” oraz wyróżnienie w między-
powiatowym konkursie „Smaki  
i Aromaty Galicyjskiej Chaty”.Jed-
nak najważniejszym osiągnięciem 
dla brzózańskiego KGW było zaję-
cie III miejsca w konkursie o nagro-
dę Małżonki Prezydenta RP. Dodać 
trzeba, że do każdego z tych eta-
pów wymagane było inne przygoto-
wanie związane z zaprezentowa-
niem działalności, nagraniem filmu, 
występem i stoiskiem kulinarnym. 

Ważnym osiągnięciem było zajęcie 
II miejsca i nagroda Prezydenta RP 
za najpiękniejszy wieniec dożynko-
wy. Już sam udział w tak wielkich 
wydarzeniach jak Dożynki Prezy-
denckie i finał Konkursu dla KGW w 
Otrębusach połączone z obecno-
ścią najważniejszych osób w na-
szym kraju był dla nas ogromną na-
grodą. Wydaliśmy album 
fotograficzny, utworzyliśmy stronę 
internetową, nagraliśmy teledysk  
i występy wokalne i kabaretowe, 
gościliśmy w Europarlamencie  
w Brukseli, byliśmy w Sejmie, na 
zaproszenie pary prezydenckiej de-
legacja KGW gościła w Pałacu Pre-
zydenckim. Kolejnym wielkim wy-
darzeniem w naszej działalności 
była wizyta Pierwszej Damy w na-
szej siedzibie. W 2023 r. Minister 
Kultury nagrodził zespół Brzozoki 
odznaką Zasłużony dla Kultury Pol-
skiej oraz nagrodą finansową. 
Przewodnicząca KGW otrzymała 
medal 100 lecia Odzyskanej Nie-
podległej nadany przez Prezydenta 
RP oraz odznakę Zasłużony dla 
Kultury Polskiej, Dyplom Uznania 
Wójta Gminy Łopiennik Górny oraz 
Honorowy tytuł Kobieta Sukcesu 
Osobowość Karpat nadany przez 
Stowarzyszenie Kobiety Karpat. 
Koło skupia się nie tylko na kulinar-
nym kierunku, ale rozwija się w in-
nych dziedzinach. Uczestniczy  
w różnych kursach, bierze udział  
w realizacji projektów oraz życiu 
społecznym i kulturalnym.  Sam rok 
2023 obfitował też w wiele działań. 
Jak co rok doposażyliśmy zaplecze 
kuchenne w sprzęty i naczynia. Ze-
spół wystąpił na scenie 31 razy, go-
towaliśmy na różne imprezy i po-
trzeby 34 razy, przygotowaliśmy  
16 razy stoisko kulinarne, wzięli-
śmy udział w 13 konkursach, w tym 
9 nagrodzonych, w 3 kursach,  
2 konferencjach, braliśmy udział  
w 4 akcjach wolontariackich – na-
grania i wpłaty challenge, kierma-

sze charytatywne, zbiórki, uczestni-
czyliśmy w 23 spotkaniach, 
zebraniach, mieliśmy przyjemność 
uczestniczyć 4 razy w nagraniach 
do telewizji i radia, zorganizowali-
śmy, bądź byliśmy współorganiza-
torami 14 warsztatów rękodzielni-
czych, kulinarnych i artystycznych 
zarówno dla dzieci, młodzieży jak  
i dorosłych. Wspólnie z Gminnym 
Ośrodkiem Kultury w 2023 r. byli-
śmy współorganizatorami Dożynek 
Gminnych, cyklicznego Święta Pie-
czonego Ziemniaka, Dnia Seniora, 
Koncertu Kolęd, Powitania lata  
i wielu innych. Jak co rok wzięliśmy 
udział w Dożynkach Powiatowych, 
zrobiliśmy wieniec dożynkowy, 
dużą 11 metrową palmę i uczestni-
czyliśmy w procesji Niedzieli Pal-
mowej. Dbamy o porządek w miej-
scach pamięci ofiar wojny  
i uczestniczymy w lokalnych obcho-
dach patriotycznych świąt i wielu 
innych wydarzeniach. Nasze koło 
aktywnie pozyskuje fundusze nie 
tylko na własną działalność, ale  
i na potrzeby innych. Pozyskaliśmy 
środki na zakup zestawów do robo-
tyki dla grupy dziecięcej działającej 
przy Ośrodku Kultury oraz na kilku-
krotne przeprowadzenie zajęć kuli-
narnych dla dzieci. Wzięliśmy 
udział w konkursie organizowanym 
przez Lasy Państwowe i dwukrot-
nie w programie Fundacji Biedron-
ki. Te trzy wnioski uzyskały  
dofinansowanie, co pozwoliło  
na organizację różnych inicjatyw. 
Pozyskaliśmy również środki z pro-
gramu EtnoPolska 2023 na dopo-
sażenie garderoby w stroje ludowe 
oraz z programu Przeciwdziałanie 
Uzależnieniom i Patologiom Spo-
łecznym na warsztaty dla dzieci  
i młodzieży. Ze środków własnych 
uszyliśmy stroje romskie. To tylko 
cząstka tego co udało się zdobyć  
w ostatnim czasie. KGW współpra-
cuje z samorządem powiatowym, 
gminnym i lokalnym, z Sołtysem  
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i Radą Sołecką, Gminnym Ośrod-
kiem Kultury w Giedlarowej i Ośrod-
kiem Kultury w Brzózie Królewskiej, 
z Urzędem Gminy i Gminnym 
Ośrodkiem Kultury w Łopienniku 
Górnym, z Zespołem Szkół, Para-
fią, Ochotniczą Strażą Pożarną, 
Stowarzyszeniem Rozwoju Wsi 
Brzóza Królewska, z miejscowym 
Domem Pomocy Społecznej,  
z Fundacją „Wolno Marzyć”, ze 
Stowarzyszeniem „Strażacka Or-
kiestra Dęta w Brzózie Królewskiej. 
Bierze czynny udział w uroczysto-
ściach świeckich i kościelnych 

urozmaicając je występami, organi-
zując zaplecze gospodarcze. KGW 
z Brzózy Królewskiej pielęgnuje tra-
dycję i jednocześnie buduje nowy 
obraz aktywnego społeczeństwa 
zabiegając o środki na realizacje 
planów i zamierzeń w swojej małej 
ojczyźnie. Tak szeroka i aktywna 
działalność jest możliwa, bo grupę 
tworzą ludzie prospołeczni z uro-
dzenia, obdarzeni licznymi talenta-
mi, chętnie poświęcający swój wol-
ny czas, mający drugi dom  
w szeregach Koła. Nie bez znacze-
nia jest wsparcie licznych sympaty-

ków, dobroczyńców Koła i społecz-
ności lokalnej. W tak przyjaznym 
środowisku tworzy się nowa histo-
ria, która mamy nadzieję przetrwa 
jeszcze wiele długich lat przyno-
sząc dobre owoce prowadzonej 
działalności.
 
Zachęcamy do odwiedzania na-
szego profilu na Fb KGW i zespół 
Brzozoki oraz strony internetowej 
kgwbrzozakrolewska.pl, gdzie znaj-
dziecie szerszy opis naszej działal-
ności.

Rok 2023 dla Klubu Kolarskiego 
był dwudziestym dziewiątym ro-
kiem działalności sportowej i or-
ganizacyjnej z utalentowaną mło-
dzieżą z terenów gminy Leżajsk, 
jak i ościennych miejscowości. Rok 
rozpoczęliśmy Walnym Zebraniem 

sprawozdawczo - wyborczym. Po-
czątek roku przyniósł duże zmia-
ny w składzie zawodników, starsi  
z nich przeszli do innych senior-
skich Klubów w Polsce. Klub zaś 
zasiliła nowa fala młodych i utalen-
towanych zawodników. 

Najgłośniejszym wydarzeniem mi-
nionego roku było przejście naj-
lepszej zawodniczki Malwiny Mul 
do grupy zawodowej MAT ATOM 
Deweloper Wrocław. Malwina za-
słynęła jako wielokrotna mistrzy-
ni Polski oraz szósta zawodnicz-

Sprawozdanie Kolarskiego Ludowego Klubu 
Sportowego „Azalia” w Brzózie Królewskiej
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ka Mistrzostw Świata w Australii  
w 2022r.  Już w pierwszych startach 
pod barwami nowego klubu Malwi-
na wygrała jeden z etapów wyścigu 
UCI Klasy I „Gracja Orlova 2023”  
w Czechach. Drugim sukcesem 
okazało się zwycięstwo etapowe  
w wyścigu UCI „Tour de Feminin”. 
Zawodnicy Klubu Kolarskiego „Aza-
lia” rozpoczęli sezon startowy Prze-
łajowymi Kolarskimi Mistrzostwami 
Polski w Zielonej Górze. Już na 
początku roku zawodnik Mikołaj 
Klaczkowski zdobył Mistrzostwo 
Polski w kolarstwie przełajowym  
w kategorii młodzik 13-14 lat. 

02.04.2023 r. 
Pierwszy start odbył się w woje-
wództwie Mazowieckim w Ogól-
nopolskim Wyścigu Kolarskim  
w Grodzisku Mazowieckim w ra-
mach X memoriału E. Solarza i K. 
Sadowskiego. W kategorii młodzi-
ków zwyciężył Mikołaj Klaczkowski, 
Borys Klaczkowski zajął 10 miejsce 
w kategorii Junior Młodszy. 

22.04-23.04.2023 r. 
W Kraśniku odbyła się II seria 
Pucharu Polski w kolarstwie szo-
sowym, w którym udział brało  
10 zawodników naszego klubu. Na 
duże słowa uznania zasługuje Mi-
chał Lipiński (kategoria Żak), który 
w wyścigu indywidualnym na czas 
zajął 4 miejsce, zaś w wyścigu ze 
startu wspólnego zajął 3 miejsce 
na podium. Warto dodać, że jest to 
młody zawodnik trenujący od  nie-
spełna roku.
W kategorii Młodzik zarówno w wy-
ścigu indywidualnym , jak i ze startu 
wspólnego po raz kolejny wygrywa 
Mikołaj Klaczkowski. Pozostali za-
wodnicy zajęli kolejno: Tymoteusz 
Gajdek 8 i 9 miejsce; Karol Stanko 
7 i 18 miejsce; Jan Szczepanik 14  
i 14 miejsce. 

6.05-7.05.2023 r. 
III seria Pucharu Polski odbyła się 

w Zamościu. W zawodach brało 
udział również 10 zawodników na-
szego klubu.
W kategorii Żak Michał Lipiński 
wygrywa jazdę indywidualną, zaś  
w wyścigu ze startu wspólnego zaj-
muje 4 miejsce. W kategorii Mło-
dzik jazdę indywidualną na czas 
wygrywa Mikołaj Klaczkowski, zaś  
w wyścigu ze startu wspólnego koń-
czy na 2 miejscu. Jan Szczepanik  
w jeździe indywidualnej na czas 
zajmuje 3 miejsce, zaś wyścig ze 
startu wspólnego kończy na 4 miej-
scu.
Dobre wyniki osiągają również 
Lena Ożóg zajmując odpowied-
nio 5 i 6 miejsce; Karol Stanko 6  
i 7 miejsce oraz Tymoteusz Gaj-

dek zajmując dwa 7 miejsca. Warto 
nadmienić, że Tymek był najmłod-
szym ze wszystkich startujących 
zawodników. 

12.05-14.05.2023 r.   
W maju odbył się Międzynarodo-
wy Wyścig Kolarski „Szlakami Jury 
Krakowsko – Częstochowskiej”. 
W tym wyścigu po raz kolejny  
z dobrej strony pokazał się Mikołaj 
Klaczkowski, który w trzech eta-
pach zajmował odpowiednio 2,2,4 
miejsce. W klasyfikacji końcowej 
Mikołaj zajął 2 miejsce. 

20.05-21.05.2023 r. 
W Dobromierzu startowaliśmy  
w V serii Pucharu Polski w kolar-
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stwie szosowym. W kategorii Młodzików odbyły się 
otwarte Mistrzostwa Makroregionu Dolnośląskiego  
i Lubuskiego w jeździe dwójkami na czas. Nasza dwój-
ka w składzie Jan Szczepanik i Mikołaj Klaczkowski 
zajęli 2 miejsce przegrywając jedynie z dwójką z Klubu 
Sportowego Moto Jelcz-Laskowice. 
W wyścigu ze startu wspólnego Mikołaj Klaczkowski 
zajął również 2 miejsce, zaś Jan Szczepanik wyplaso-
wał się na 12 miejscu. Karol Stanko zajął 12 miejsce  
w jeździe indywidualnej na czas. 

29.07-4.08.2023 r. TOUR DE POLOGNE MŁODZI-
KÓW
Mikołaj Klaczkowski był jednym zawodnikiem Klu-
bu LKS „Azalia” Brzóza Królewska startującym  
w prestiżowym wyścigu Tour de Pologne Młodzików. 
Wyścig rozgrywany był w różnych częściach kraju, 
na przestrzeni jednego tygodnia. Wyścig składał się  
z czterech etapów rozgrywanych w Poznaniu, Katowi-
cach, Bielsku Białej oraz Krakowie. W klasyfikacji ge-
neralnej wyścigu Mikołaj zajął wysokie 2 miejsce. 

5.08-6.08.2023 r. 
W Lubaczowie i okolicach odbyła się XII seria Pucha-
ru Polski w kolarstwie szosowym. Dużym sukcesem 
był start Michała Lipińskiego, który w jeździe indywi-
dualnej na czas zdobył 1 miejsce, zaś w wyścigu ze 
startu wspólnego zajął 3 miejsce. W Lubaczowie Mi-
kołaj Klaczkowski w jeździe na czas zajął wysokie  
3 miejsce. W kategorii Junior trzy razy na 6 miejscu 
wyścig zakończyli: Tymoteusz Gajdek, Karol Stanko 
oraz Borys Klaczkowski. W wyścigu ze startu wspól-
nego w kategorii Młodzik 2 miejsce ponownie zajął Mi-
kołaj Klaczkowski.

12.08-13.08.2023 r. 
W Kulikowie na Lubelszczyźnie odbyły się wyścigi. 
Pierwszy z nich o VI Memoriał Trenera Kazimierza 
Kowalczyka, zaś drugi rozgrywany został o VI Me-
moriał Feliksy Poździk. W obu wyścigach zawod-
nicy Azalii zajmowali czołowe miejsca. W kategorii 
Żak Michał Lipiński wygrał dwa wyścigi, równolegle  
w kategorii Młodzik Mikołaj Klaczkowski również zwy-
ciężył w obydwu wyścigach, zaś Hubert Kulec zdobył 
2 miejsce. W kategorii Juniorka Młodsza dwa 4 miej-
sca zajęła Lena Ożóg, zaś w kategorii Junior dwa  
2 miejsca zajął Karol Stanko, a jego kolega Michał 
Marciniak zdobył dwa 3 miejsca. W Juniorach Młod-
szych Borys Klaczkowski zajął dwa 5 miejsca. 

26.08-27.08.2023 r. Szosowe Górskie Mistrzostwa 
Polski 
W Łukawicy odbyły się Górskie Mistrzostwa Polski  
w kolarstwie szosowym. Zawodnicy Klubu Kolarskie-
go Smak Górno – Poltino Azalia Brzóza Królewska 
zakończyli wyścig z dwoma medalami. Najcenniejsze 
zwycięstwo osiągnął Michał Lipiński, który w kategorii 
Żak zdobył pierwsze miejsce. Drugi brązowy medal w 
kategorii Młodzik zdobył równie utalentowany Mikołaj 
Klaczkowski.

30.08.2023 r. 
W Nowej Sarzynie odbyły się organizowa-
ne przez Klub Sportowy Azalia Brzóza Królew-
ska Międzywojewódzkie Mistrzostwa Młodzików  
w Kolarstwie o Puchar Starosty Powiatu Leżajskiego. 
Zawodnicy Azalii zdobyli 2 medale tych mistrzostw. 
Zdecydowane zwycięstwo odniósł Mikołaj Klaczkow-
ski, który pokonał zawodników KS Kraków o ponad 
minutę. Brązowy medal zdobył również utalentowany 
Jan Szczepanik, zaś  5 miejsce zajął Hubert Kulec. 

30.09-1.10.2023 r. 
W Godzieszach Wielkich odbyły się Mistrzostwa Pol-
ski w jeździe dwójkami oraz jeździe drużynowej na 
czas w kolarstwie czasowym. Duży sukces odnieśli po 
raz kolejny zawodnicy Kolarskiego Klubu Sportowego 
Poltino – Smak Górno „Azalia” Brzóza Królewska. W 
wyścigu na czas w dwójkach swoje siły pokazali Jan 
Szczepanik oraz Mikołaj Klaczkowsk, zdobywając brą-
zowe medale Mistrzostw Polski. Drugą dwójką, jaka 
wystartowała byli Hubert Kulec oraz Michał Lipiński, 
zajmujący 21 miejsce. 
W drugim dniu rozegrane zostały Mistrzostwa Polski w 
jeździe drużynowej na czas. Drużyna w składzie Jan 
Szczepanik, Mikołaj Klaczkowski, Michał Lipiński oraz 
Hubert Kulec zajęła 4 miejsce. 

Podsumowując rok 2023 był dla Klubu Kolarskiego Aza-
lia Brzóza Królewska rokiem odnowy i zmian członków 
zarządu ale również i samych zawodników. Dziękuję 
za pomoc Wójtowi Gminy Leżajsk Panu Krzysztofowi 
Sobejko oraz Radnym Gminy Leżajska oraz Radnym 
Powiatu Leżajskiego, naszym sponsorom tj. Z.P.O.W. 
Hortino w Leżajsku, Polenergia Elektrociepłownia  
w Nowej Sarzynie, Z.M Smak Górno oraz Stelspaw 
Stare Miasto. Zapraszamy do dalszej współpracy. 

Prezes Zarządu 
Stanisław Zygmunt 
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WYBORCO!
W nadchodzących wybierasz przedstawicieli władz lokalnych w miejscu swojego stałego za-
mieszkania.

Kogo wybieramy w wyborach samorządowych?

• W wyborach samorządowych wybieramy naszych przedstawicieli do organów stanowiących 
samorządu terytorialnego (rad gmin, rad powiatów i sejmików wojewódzkich) 

• oraz władze wykonawcze: wójta, burmistrza lub prezydenta miasta 

Kiedy głos jest ważny?

• Głos uznaje się za ważny, kiedy w kratce znajdującej się przy nazwisku kandydata zostanie 
postawiony znak „X”.

• W przypadku gdy w wyborach na wójtów, burmistrzów i prezydentów miast, zarejestrowany 
jest tylko jeden kandydat wyborca głosuje za wyborem kandydata, stawiając znak „X” na karcie 
do głosowania w kratce oznaczonej słowem „TAK” lub „NIE” obok nazwiska kandydata.

Głosujemy 7 kwietnia. Dobrych wyborów!

Wybory 
samorządowe
7 kwietnia 2024r.
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